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9. Загальні обсяги фінансування 

                                                                                                                              

тис.грн 

Всього                                      в тому числі: 

державний 

бюджет 

обласний 

бюджет 

бюджет 
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підприємств 
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ВСТУП 

 

Програма економічного і соціального розвитку Волноваської міської 

територіальної громади на 2025 рік (далі – Програма) розроблена 

Волноваською міською військово-цивільною адміністрацією Волноваського 

району Донецької області відповідно до п.1. ч.1 ст. 4 Закону України «Про 

військово-цивільні адміністрації». Програма визначає сукупність 

взаємоузгоджених завдань і заходів, що будуть реалізуватися міською 

військово-цивільною адміністрацією, підприємствами, установами та 

організаціями, щодо вирішення нагальних актуальних проблем та досягнення 

стратегічних цілей розвитку громади в 2025 році. Програму розроблено з 

урахуванням деокупації території Волноваської міської територіальної 

громади у 2025 році. 

Нормативно-правовою основою розроблення Програми є:  

закони України «Про засади державної регіональної політики», «Про 

державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України», «Про військово-цивільні адміністрації», «Про правовий 

режим воєнного стану»;  

постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 

«Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та 

державного бюджету», 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання 

формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану».  

Програму розроблено з урахуванням програмних документів, які діють 

на державному, регіональному та місцевому рівнях, а саме:  

Указ Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019 «Про 

Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року»;  

Державна Стратегія регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 

затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року 

№ 695 (зі змінами згідно постанови Кабінету Міністрів України 

від 13 серпня 2024 р. № 940);  

Стратегія розвитку Донецької області на період до 2027 року, 

затверджена розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника 

обласної військово-цивільної адміністрації від 17 лютого 2020 року № 147/5-

20 (із змінами); 

Стратегія соціально - економічного розвитку Волноваської міської 

територіальної громади до 2027 року, затверджена розпорядженням 

керівника Волноваської міської військово-цивільної адміністрації від 28 

грудня 2021 року № 83. 

Відповідно до наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 "Про затвердження 

Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією" місто Волноваха (Волноваська міська 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/940-2024-%D0%BF#n10
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територіальна громада) з 10.03.2022 перебуває під тимчасовою окупацією 

Російської Федерації (далі – РФ), що ускладнює проведення об‘єктивного 

аналізу і оцінки поточної соціально-економічної ситуації в Волноваській 

міській територіальній громаді та формування прогнозних показників на 

2025 рік в ході підготовки програми економічного і соціального розвитку 

Волноваської міської територіальної громади. 

Програма визначає основні цілі соціально-економічного розвитку, 

пріоритетні завдання та заходи щодо головної стратегічної мети розвитку – 

підвищення добробуту населення та забезпечення сталого відновлення та 

зростання економіки територіальної громади. 

Програма враховує основні принципи Плану відновлення України, 

поточну ситуацію, пов‘язану з військовою агресією РФ, введення в країні 

правового режиму військового стану, та пропозиції відділів, структурних 

підрозділів Волноваської міської військово-цивільної адміністрації,  установ 

та організацій громади, аналіз існуючого стану економічної та соціально-

гуманітарної сфери, актуальні проблеми громади.  

Програму розроблено з урахуванням основних макропоказників 

економічного і соціального розвитку України, показників прогнозу 

економічного і соціального розвитку України та області на 2025 рік, прогнозу 

державних, регіональних та міських програм, аналізу виконання міських 

цільових програм. 

Основні інструменти реалізації визначених завдань та досягнення 

поставлених цілей:  

заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми за ключовими 

напрямами діяльності Волноваської міської ВЦА;  

місцеві цільові програми, розроблені та затверджені в установленому 

порядку;  

інвестиційні/інфраструктурні проєкти, які спрямовані на підвищення 

спроможності територіальної громади; сприятимуть відновленню та розвитку 

інфраструктури громади. 

Досягнення позитивних результатів Програми вимагає наявності, перш 

за все, безпечного середовища – повного завершення військових дій. 

Виконання Програми здійснюватиметься в межах реальних фінансових 

можливостей бюджетів усіх рівнів, за рахунок позабюджетних коштів, 

власних коштів суб‘єктів господарювання та інших коштів відповідно до 

чинного законодавства. 

Координацію та організацію виконання Програми забезпечує військово-

цивільна адміністрація. 

У ході виконання Програми до неї можуть вноситись зміни і 

доповнення, які затверджуються у встановленому порядку. 

Програма є документом державного планування місцевого рівня та, 

відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», підлягає 

проведенню стратегічної екологічної оцінки (далі – СЕО). 
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1. АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ ГРОМАДИ ЗА ПОПЕРЕДНІЙ ПЕРІОД 

 

Військова агресія, яку Російська Федерація почала 24 лютого 2022 року 

проти України, спричинила руйнівний вплив на життя людей та масове 

порушення ланцюгів економічної діяльності, руйнування інфраструктури, що 

насамперед призвело до значних економічних втрат як в Україні так і в 

громаді.  

Волноваська міська територіальна громада одна з перших українських 

громад сходу відчула весь жах війни у зв‘язку із близьким розташуванням до 

лінії зіткнення та місто Волноваха прийняло на себе один із самих важків 

ударів російської війни проти України, 14 днів блокади та безперервних 

обстрілів перетворило місто практично на руїни. В результаті бойових дій 

інфраструктура зруйнована приблизно на 85 % - житлові будинки, заклади 

освіти (дитячі садки, школи), охорони здоров‘я, культури, фізичної культури 

і спорту, дитячі майданчики, дороги та тротуарне покриття, інфраструктура 

житлово-комунального господарства. З 10 березня 2022 року по теперішній 

час вся територія Волноваської міської ТГ знаходиться під тимчасовою 

окупацією збройних сил РФ. Негативний вплив воєнних дій на території 

громади та неможливість наразі визначити наслідки російської агресії 

унеможливлюють складання реалістичних прогнозів економічного і 

соціального розвитку громади. 

 Відповідно до положень Закону України від 03.03.2022 № 2115-ХІ 

«Про захист інтересів суб‘єктів подання звітності та інших документів у 

період дії воєнного стану або стану війни» органами державної статистики 

призупинено оприлюднення більшості офіційної статистичної інформації на 

період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців 

після його припинення чи скасування.  

 Складна макрофінансова ситуація в цілому, що склалася внаслідок 

триваючої агресії Російської Федерації проти України, відсутність 

статистичних даних, високий ступінь невизначеності і непередбачуваності у 

зв‘язку з тимчасовою окупацією громади ускладнює проведення 

об‘єктивного аналізу та оцінки поточної соціально-економічної ситуації в 

громаді, формування припущень та очікуваних результатів поточного року, а 

також складання прогнозів економічного і соціального розвитку громади на 

2025 рік у традиційній формі та розрізі показників.   

 З огляду на зазначене, аналіз поточного стану та прогнозування 

економічного і соціального розвитку Волноваської міської територіальної 

громади доцільно здійснювати, виходячи з реальних можливостей, наявних 

статистичних та оперативних даних, пріоритетних завдань, програм і 

проєктів на наступний рік. При цьому, в умовах високодинамічної й 

непередбачуваної безпекової ситуації та можливості виникнення нових 

викликів, попередні прогнози слід розглядати переважно як умовні кількісні 

припущення з суттєво ширшими діапазонами можливих відхилень, 
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залишаючи за собою право проводити відповідні коригування прогнозних 

показників. 

 

1.1. Тенденції економічного і соціального розвитку громади 

 

Волноваську міську територіальну громаду сформовано згідно 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 710-р «Про 

визначення адміністративних центрів та затвердження територій 

територіальних громад Донецької області», до складу якої увійшли – 

Волноваська міська, Бугаська, Валер‘янівська, Дмитрівська, Іванівська, 

Новоандріївська, Прохорівська, Рибинська, Свободненська сільські та 

Донська селищна ради, з визначенням адміністративним центром міста 

Волноваха. До складу Волноваської міської територіальної громади входить 

23 населених пунктів, а саме: м. Волноваха, смт. Донське та села: 

Новогригорівка, Новопалівка, Трудове, Іванівка, Новотатарівка, 

Валер‘янівка, Благовіщенка, Зелений Гай, Новоандріївка, Кирилівка, Бугас, 

Рибінське, Ближнє, Василівка, Трудівське, Дмитрівка, Свободне, Прохорівка, 

Малогнатівка, Тарасівка, Новоапостолівка. 

 

Площа територіальної громади: 538,4 км 
2 
. 

 

Волноваська міська територіальна громада — найбільша 

сільськогосподарська громада Волноваського району із мультинаціональною 

спадщиною й амбітними викликами на майбутнє. Мета діяльності – 

створення та розвиток: 

- громади з розвиненим громадянським суспільством на принципах рівності 

та поваги до різних думок; 

- інфраструктурно-комфортної громади, з якісними медичними та 

доступними освітніми послугами на основі сучасних цінностей і стандартів; 

- соціально орієнтованої громади, яка створює середовище соціального 

благополуччя для своїх жителів завдяки дієвому й ефективному управлінню 

місцевими ресурсами, де влада є партнером у задоволенні потреб мешканців 

щодо надання адміністративних послуг; 

- екологічно-чистого середовища та безпечного життя  жителів, що сприяє 

досягненню європейських стандартів життя й економічному процвітанню. 

З моменту створення та протягом 2021 року діяльність Волноваської 

міської військово-цивільної адміністрації, її відділів і структурних 

підрозділів була спрямована на посилення позитивних тенденцій у всіх 

сферах економіки, здійснення оновлення інфраструктури та запровадження 

комплексу заходів щодо вирішення проблемних питань у всіх галузях 

господарського комплексу громади. Плани на майбутнє громади були 

зосереджені на забезпеченні розвитку економіки громади, ефективному 

використанні внутрішнього природно-ресурсного потенціалу,  підвищенні 

зайнятості населення, формуванні позитивного іміджу громади, забезпеченні 
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якості та доступності публічних послуг, підвищення добробуту та 

стимулюванні гармонійного розвитку населення.  

 

Демографічна ситуація. Чисельність наявного населення Волноваської 

міської територіальної громади за даними державних органів статистики 

станом на 1 січня 2022 року становила 35 564 особи. У загальній структурі 

населення громади переважає міське населення, сконцентроване у місті 

Волноваха та селищі міського типу територіальної громади (72,3 % від 

загальної чисельності населення), решта населення громади відноситься до 

сільського і складає 9 836 осіб. Найбільшим населеним пунктом громади є 

місто Волноваха, де проживало майже 60 відсотків населення.  

За інформацією, яку отримано від Головного управління статистики у 

Донецькій області «Відповідно до положень пункуту 1 Закону України «Про 

захист інтересів суб‘єктів подання звітності та інших документів у період дії 

воєнного стану або стану війни та постанови Кабінету Міністрів України від 

12.03.2022 № 263 «Деякі питання забезпечення функціонування 

інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, 

публічних електронних реєстрів в умовах воєнного стану» отримання 

територіальними органами державної статистики адміністративних даних 

щодо реєстрації актів цивільного стану щодо народження і смерті, а також 

даних про декларування / реєстрацію та зняття із задекларованого / 

зареєстрованого місця проживання в повному обсязі не є можливим.  

Згідно з Методологічними положеннями державних статистичних 

спостережень «Чисельність та природний рух населення», затвердженими 

наказом Держстату від 31.05.2022 № 126, та Методологічними положеннями 

«міграційний рух населення, затвердженими наказом Держстату від 

05.11.2021 № 281, у випадку отримання відповідних адміністративних даних 

у неповному обсязі (не по кожній адміністративно-територіальній одиниці) 

оцінка показників щодо чисельності населення не здійснюється, оскільки 

зміни в кількості демографічних подій (народжень, смертей), а також 

емігранів та іммігрантів не мають закономірностей, а носять випадковий 

характер і повністю залежать від ситуаційних умов.  

Враховуючи вищезазначене, формування та оприлюднення органами 

державної статистики статистичної інформації щодо чисельності населення, 

починаючи з даних станом на 01.03.2022, призупинено до отримання 

відповідних адміністративних даних у повному обсязі.»  

Відповідно до даних із Реєстру Волноваської міської територіальної 

громади – «Відомості про зареєстрованих осіб у Волноваській міській 

територіальній громаді» статистика кількості зареєстрованого населення 

громади виглядає так: 

станом на 01.01.2023 – 32 744 особи 

станом на 01.01.2024 – 32 704 особи 

 станом на 01.10.2024 – 32 661 особа 
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Спостерігається зменшення кількості зареєстрованих осіб, а фактична 

кількість населення тимчасово окупованої громади взагалі невідома, так як 

війна з боку РФ призвела не лише до масових руйнувань промислової та 

цивільної інфраструктури, а й спровокувала масове переселення мешканців 

громади до більш безпечних територій в західних областях України і за її 

межі в більшість європейських країн. Станом на 06.09.2024 року кількість 

мешканців Волноваської міської територіальної громади, які з початком 

повномасштабного вторгнення перемістились у більш безпечні регіони 

України складає 8187 осіб (6275 сімей; діти 1932). 

Тож після завершення воєнних дій, деокупації території громади та 

створення умов для забезпечення життєдіяльності громадян одним з 

головних завдань буде повернення мешканців громади до своїх власних 

домівок та відновлення людського потенціалу громади. 

У майбутньому за умови зростання економіки зменшення чисельності 

населення громади може привести до зростання дефіциту робочої сили.  

 

Промисловість. До початку повномасштабного вторгнення РФ на 

території громади здійснювали свою діяльність підприємства різних форм 

власності, які створювали значну частину робочих місць та приносили 

основну частину доходу до місцевого бюджету. Активні бойові дії призвели 

до зупинки господарської діяльності всіх суб‘єктів господарювання. Через 

тимчасову окупацію  громади станом на 01.10.2024 перереєстровано до 

інших регіонів країни наступні юридичні особи: ПРАТ «Екопрод», ТОВ 

«Донбаскераміка», ТОВ «Донкаолін», ТОВ «Волноваське Агропроменерго», 

СТОВ «Валер‘янівське», ТОВ «Віолатор», ТОВ «Біогаз - Консалт» та інші. 

Промислову продукцію в громаді виробляли  9 підприємств.  

Основними видами промислової продукції, що вироблялись в громаді, 

були каолін (ТОВ «НВП «Донбаснерудром», ТОВ «Донбаскераміка»), 

порошковий дріт, зварювальні електроди, мінеральний порошок, 

протиожеледний реагент (Філія ДУ «НІОХІМ «ХМЗ»), насінництво, 

енергогенерація (ПРАТ «Екопрод»), хлібобулочні вироби (СФГ «Афродіта»). 

Зокрема, обсяг реалізованої продукції промисловості громади за 2021 рік 

склав 541,8  млн. грн. 

За розрахунковими даними промислових підприємств в 2022 році 

планувалось зростання обсягу реалізованої продукції промисловості в 

порівнянні з 2021 роком на 11,3%. 

 

Агропромисловий комплекс. Станом на 23.02.2022 землі 

сільськогосподарського призначення Волноваської міської територіальної 

громади становили 47981,57 га.  

46920,66 га (97,7 %) складають сільськогосподарські угіддя, з них: 

 рілля - 42276  га  ( 88,1 %);    багаторічні насадження  - 745 га  ( 1,5 %); 

 пасовища і сінокоси – 3899 га  (8,1 %). 
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Діаграма 1. Сільськогосподарські угіддя Волноваської міської територіальної 

громади, га 

 

 
 

Сільськогосподарські підприємства займають площу 16053,7 га, що складає 

33,4 % від загальної площі сільгоспугідь громади, з них рілля – 15796,8 га. 

Підприємства, установи, організації – 255 га (0,5%); 

Промислові і інші підприємства – 410,5 га (0,8%); 

Підприємства і організації транспорту, зв'язки –  1280 га (2,7%); 

Лісогосподарські підприємства – 101 га (0,2%); 

У власності громадян знаходиться – 24791,14 га сільськогосподарських 

угідь (51,6 %), з них рілля – 23152,3 га (48,25 %);  

Присадибні земельні ділянки – 1420 га (2,9 %). 

 До війни на території  громади діяло 74 сільгосппідприємства (1 ПрАТ, 1 

СТОВ, 6 ТОВ, 4 великих та 62 дрібних фермерських господарств).  

За 2021 рік продукція сільського господарства сільгоспвиробників 

Волноваської міської територіальної громади в постійних цінах 2016 року 

склала  908248 тис. грн, в т.ч. рослинництво – 833828,0 тис. грн., 

тваринництво – 74420,0 тис. грн. За розрахунковими даними 

сільськогосподарських підприємств в 2022 році планувалось зростання цього 

показника в цілому по громаді на 4,4%. 

Серед великих господарств, землі яки розташовані та оброблялись на 

території Волноваської міської територіальної громади: ПрАТ «Екопрод» –  

площа ріллі –  5252,3 га, СТОВ «Валер‘янівське» - 2910,1 га, АФ «Відродження» 

у формі ТОВ – 2715,6 га, СФГ «Мечта» - 2080 га.  

Сільгоспугіддя, 
всього 

в т.ч. рілля пасовища і 
сінокоси 

багаторічні 
насадження 

46920 

42276 

3899 
745 
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Зерновиробництво. Найпотужнішою складовою галузі рослинництва 

було зернове господарство. Основним напрямком рослинництва в 

сільськогосподарських  підприємствах громади  є виробництво зерна озимих 

та ярих культур. 

Виробництво продукції рослинництва (у вазі після доробки) за 2021 рік 

склало: 

- площа зернових культур 29616,66 га, валовий збір – 99849 тонн, 

врожайність 33,71 ц/га; 

- площа технічних культур 22925,5 га, в т.ч. соняшник – 22105 га, 

валовий збір соняшника – 52081,9 тонни, врожайність 23,5 ц/га; 

- площа картоплі – 60 га, валовий збір картоплі – 904 тонн, 

врожайність склала 150,6 ц/га; 

- площа овочів – 20,44 га, з них капусти – 15 га, валовий збір 900 

тонн, врожайність 600 ц/га; цибуля – 5,4 га, валовий збір – 210 тонн, 

врожайність – 388 ц/га. 

- площа кормових культур – 4066,11 га. 

  Насіння  ярого ячменю під урожай 2022 року було засипано в повних 

об‘ємах в усіх сільськогосподарських підприємствах як основний фонд так і 

страховий. Все насіння ярого ячменю засипано по сортам, занесеним до 

Державного реєстру, високими репродукціями.  

Під урожай 2022 року сільгосппідприємствами було заплановано 

посіяти 10026,96 га озимих на зерно, озимої пшениці – 9554 га, та озимого 

ячменю 472 га. Площа ярих зернових в структурі зернової групи складає 8 

%. Ячмінь в 2022 році було заплановано розмістити на площі 510 га (8 % від 

площі зернової  групи.  

Виробництво технічних культур. Виробництво технічних культур 

представлено в громаді соняшником та ріпаком озимим. 

В 2021 році було посіяно соняшнику на площі 22105,7 га. Валовий збір 

отримали в обсязі 52081,9 тонн врожайність склала 23,5ц/га. 

В 2022 році було заплановано посіяти соняшнику на площі 8751 тис. га. 

Валовий збір в 2022 році очікували в обсязі 18,8 тис.тонн. Площа 

соняшнику складає 53% від площі ріллі. 

Врожай озимого ріпаку у 2021році отримано з 796 га в обсязі 1036,7 

тонн. Під урожай 2022 року планували посіяти 2725 га озимого ріпаку. 

Валовий збір озимого ріпаку очікували в обсязі 4087 тонн.   

 Охорона родючості  ґрунтів та здійснення природоохоронних заходів. 

Сільськогосподарські підприємства та фермерські господарства на території 

громади мають 24,9 тис. га, з них сільськогосподарські угіддя 24,4 тис. га, з них 

землі орної 22,1 га, що складає 99,3 % від сільськогосподарських угідь.  

З метою зменшення водної та вітрової ерозії земель проводилась 

обробка ґрунту без оберту пласта.  

Обробка ґрунту без оберту пласта здійснена в 2021 році на площі 

7,6 тис. га. На 2022 рік планувалась обробити по цій технології 8,2 тис. га.  
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З метою зменшення водної та вітрової ерозії ґрунту, обробіток ґрунту 

поперек схилів та по горизонталям в 2021 році здійснено на площі 4,1 тис.га.  

В 2022 році обробіток ґрунту планували впровадити на площі 4,3 тис. га. 

Тваринництво. За 2021 рік в громаді вироблено продукції 

тваринництва: вирощено худоби та птиці – 618,2 тонн, реалізовано на забій 

худоби та птиці (у живій вазі) –556,6  тонн, молоко – 137399 тонн. 

Чисельність поголів‘я великої рогатої худоби склала – 4962 голови (в т.ч. 

корів – 2238 голів), свиней – 419 голови; вівці – 235 голів (інформація 

наведена загалом по сільськогосподарським підприємствам громади, які 

ведуть діяльність на території як Волноваської так і інших громад 

Волноваського району).  

На території Волноваської міської територіальної громади 

підприємства птахівництва станом на 01.01.2022 вже не функціонували. 

Матеріальне – технічне забезпечення. Переоснащення парку 

сільськогосподарської техніки в сільгосппідприємствах громади, необхідно 

здійснювати за рахунок придбання нової техніки вітчизняного та іноземного 

виробництва, в тому числі широкозахватними агрегатами та технікою, що 

працює за технології Mini та No-till. 

Придбання основної кількості техніки здійснювалось 

сільгосптоваровиробниками за рахунок власних коштів і коштів інвесторів. 

Всього в 2021 році було придбано 18 одиниць сільськогосподарської 

техніки на суму більше 17161,0 тис. грн. Це така техніка: зернозбиральні 

комбайни – 2 од. на суму 11000,0 тис. грн., та інша сільськогосподарська 

техніка на суму 6161,0 тис. грн. 

В 2022 році передбачалось придбати сільськогосподарської техніки на 

суму близько 17000 тис. грн. Це така техніка: зернозбиральні комбайни – 1 

од. на суму 5500,0 тис. грн., та інша сільськогосподарська техніка на суму 

11500,0 тис. грн. ( 20 од.). 

Харчова промисловість 

Діаграма 2. Структура харчової промисловості громади станом на 

23.02.2022 (кількість суб‘єктів господарювання) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На території громади працювало три борошномельних цеха: ТОВ 

«Афродита», де потужність складала 16 тонн на добу, ПрАТ «Екопрод» – 

потужність до 5,0 тонн борошна та СФГ «Юг» – 4,5 тонн.  
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Виробництвом м‘ясної продукції займався ковбасний цех ТОВ 

«Волноваські ковбаси» та ФОП «Осип». У 2022 році планувалось збільшити 

виробництво ковбасних  виробів. 

 Два цеха рослинної олії ТОВ АФ «Зерноград» та АФ «Відродження» у 

формі ТОВ працювали на давальницькій сировині. 

Цех очистки води ПрАТ «Екопрод» користувався великим попитом, як 

на території громади так і за її межами. 

Цех по вирощуванню грибів ТОВ «Волноваський кукурудзяний завод», 

де працювало 152 робітника, виробляв майже 1100 тонн грибів протягом 

року. 

Реальний стан промислових підприємств, підприємств 

агропромислового комплексу Волноваської МТГ може бути оцінений після 

деокупації території громади. Для можливості повернення до роботи 

підприємств після деокупації громади в першу чергу необхідно провести 

роботи по розмінуванню всієї території громади. 

 

Земельні відносини. За даними головного управління Держгеокадастру 

в Донецькій області, загальна площа земель Волноваської міської ТГ 

становить 53 804 га, з яких землі сільськогосподарського призначення 

складають 47 981 га, або 89,1%, забудовані землі — 2771 га, або 5,15%, ліси 

та інші лісовкриті площі — 1 942 га, або 3,6%. Таким чином, найбільшим 

надбанням громади є землі сільськогосподарського призначення з можливим 

розвитком усіх напрямів сільськогосподарської діяльності. 

 

Діаграма 3. Землі Волноваської МТГ cтаном на 23.02.2022, га 
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Найбільшими земельними банками володіють такі населені пункти: 

місто Волноваха — 8 087 га або 15% від загального обсягу земель громади, 

с. Рибинське — 8220 га або 15,3% від загального обсягу земель громади та 

с. Новоандріївка — 8 119 га або 15% від загального обсягу земель громади. 

Тобто три колишні ради з Волноваської міської ТГ володіють майже 50% 

земельного банку громади та можуть позитивно впливати на динаміку 

податкових надходжень. 

До вищезазначених населених пунктів відноситься найбільша кількість 

земель сільськогосподарського призначення.  

Так, місто Волноваха має 6 092,4 га або 12,7% від загального обсягу 

сільськогосподарських земель громади, с. Рибинське — 7 680,3 га або 16% 

від загального обсягу сільськогосподарських земель громади та 

с. Новоандріївка — 7 566 га або 15,7% від загального обсягу 

сільськогосподарських земель громади. 

Враховуючи, що центром громади визначено місто Волноваха, 

центральна садиба має розвинену систему житлової забудови та, відповідно, 

найбільш забудовану категорію земель — 1 287 га або 46,4% від загального 

обсягу земель забудови громади. 

 

Мале та середнє підприємництво займає вагоме місце в економіці і 

відіграє значну роль у збалансуванні інтересів учасників ринку, стримуванні 

зростання цін, забезпечує насичення усіх сегментів ринку товарами та 

послугами, сприяє економічним та соціальним тенденціям розвитку громади. 

На початок 2022 року в громаді зареєстровано 1450 суб‘єктів малого 

підприємництва, в тому числі 1202 фізичні особи – підприємці, малих 

підприємств – 234.  Діяльність малого бізнесу громади, головним чином 

орієнтована на посередницько-торговельну сферу і діяльність у сфері послуг 

–  близько 30,0 %. 

 

Ринок праці. Зайнятість населення. Протягом 2021 року послуги 

служби зайнятості отримали 1050 безробітних громадян громади, що 

становило 95% до запланованого. Роботодавцями громади подано 682 

вакансії. 392 особи були забезпечені роботою за сприянням Волноваського 

районного Центру зайнятості.  

Війна підвищила ризики та невизначеності, створивши бар‘єри для 

вільного руху факторів виробництва, у т.ч. робочої сили, призвівши до 

руйнування інститутів ринку праці та їх ефективного функціонування. 

Проблеми в економіці у поєднанні зі значними внутрішніми переміщеннями 

та потоками біженців, призводять до масштабних втрат у сфері зайнятості та 

доходів. Зростання рівня безробіття, соціальне відчуження, гендерна 

нерівність, поширення бідності — серед головних негативних соціальних 

наслідків війни. 
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Релокація та вимушена міграція призвели до зміни структури ринку 

праці, зменшилася кількість робочих місць, зросла конкуренція. 

Суттєвим став дисбаланс між попитом та пропозицією робочої сили. 

Попит на робочу силу різко зменшився через неможливість працювати у 

зонах бойових дій. 

Аналіз ситуації на зареєстрованому ринку праці Волноваського району 

знаходиться у функціоналі Волноваського районного Центру зайнятості. 

Відповідно до наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 "Про затвердження 

Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією" (зі змінами) Волноваська міська 

територіальна громада з 10.03.2022 перебуває під тимчасовою окупацією 

Російської Федерації. Дані обставини призвели до змін у функціонуванні 

різних галузей місцевого управління, у тому числі й сфери зайнятості. Наразі 

Волноваський районний центр зайнятості не здійснює свої повноваження. 

Таким чином прогнозування ситуації на локальному зареєстрованому ринку 

праці унеможливлене.  

Роботу щодо прогнозування ситуації із зареєстрованим безробіттям 

буде відновлено після деокупації території Волноваської міської 

територіальної громади. 

До російської агресії в громаді зберігалась стійка тенденція зростання 

середньомісячної заробітної плати на одного працівника.  

Постійно проводилась робота зі збирання та моніторингу інформації за 

своєчасністю і повнотою виплати заробітної плати, сплати єдиного внеску на 

загальнообов‘язкове державне соціальне страхування та вживання 

оперативних заходів. 

У Волноваській міській територіальній громаді проводилась певна 

робота по забезпеченню додержання законодавства про працю та соціально-

трудові відносини. 

У зв‘язку з тимчасовою окупацією території Волноваської міської 

територіальної громади, юридичні та фізичні особи змінюють місце 

реєстрації за межі області, тому неможливо спрогнозувати фонд оплати праці 

найманих працівників на 2025 рік. 

 

Житлово-комунальне господарство. До складу житлово-комунального 

господарства Волноваської міської територіальної громади входять: 

житловий фонд, об‘єкти водопровідно-каналізаційного господарства та 

благоустрою території громади, будівлі об‘єктів освіти, культури та 

соціальних послуг. 

Житлово-комунальні послуги населенню, підприємствам та 

організаціям територіальній громаді надавали такі підприємства: 

- Волноваське виробниче управління водопровідно-каналізаційного 

господарства КП «Компанія «Вода Донбасу» та КП «Донкомунгосп» – 

послуги з водопостачання та водовідведення; 
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- ТОВ «КСП Наш будинок Волноваха», ПП «Будинкоуправління № 2 

м. Волноваха», МКП «Будинкоуправління № 2», ПП «Будинкоуправління 

смт. Донське» – послуги з обслуговування житлового фонду;  

- МКП «Міськкомунгосп»  м. Волноваха та КП № 3 Волноваської МТГ –  

виконували функції зі збирання та транспортування твердих побутових 

відходів та утримання об‘єктів благоустрою. 

Мета діяльності усіх підприємств ЖКГ після деокупації території 

громади – вирішення проблем з реформування та розвитку галузі, 

напрямками якої є технічне переоснащення, оновлення і модернізація діючих 

потужностей, проведення енергозберігаючої політики. 

До військової агресії Російської Федерації проти України житлове 

господарство міста Волноваха складалося з 214 багатоповерхових будинків, 

більшість з яких належить до приватної форм власності. 

Житловий фонд складався з багатоквартирних будинків до 5 поверхів, 

роки забудови 1940-2009, з централізованим теплопостачанням (187 од.), 

водопостачанням (204) та водовідведенням (204). Ліфтове господарство 

відсутнє. 

Активні обстріли міста, які регулярно здійснювались на початку 2022 

року, призвели до масових руйнувань житлово-комунального господарства. 

Починаючи з травня місяця 2022 року посадовою особою відділу 

архітектури, містобудування та землевпорядкування Волноваської міської 

ВЦА здійснюється робота щодо збору інформації про знищені та пошкоджені 

об‘єкти нерухомого майна всіх форм власності та цільового призначення на 

території Волноваської міської ТГ та внесення наявних даних по ним до 

Реєстру знищеного та пошкодженого майна (звіт надається до Донецької 

ОДА) та Системи обліку руйнувань, статусу відновлення та фінансування 

пошкоджених об‘єктів (сайт офісу Президента України).  

Станом на початок вересня 2024 року  до Реєстрів внесено 1722 об‘єкти 

нерухомого майна, які були пошкоджені або знищені в наслідок бойових дій 

на території нашої громади.  

З них, у тому числі:  

 об‘єкти житлової забудови – 1432 об‘єктів;  

 заклади охорони здоров‘я – 14 об‘єктів;  

 заклади культури – 15 об‘єктів; 

 заклади дошкільної освіти – 6 об‘єктів; 

 інші (не військові) об‘єкти – 232 об‘єктів; 

 адміністративні будівлі – 9 об‘єктів; 

 заклади загальної середньої освіти – 9 об‘єктів; 

 об‘єкти життєзабезпечення – 5. 

Робота триває та потребує уточнення після деокупації території нашої 

громади. 

Проблемними питаннями на даний час є майже повністю зруйнований 

житловий фонд, адміністративні будинки та об‘єкти підприємств з надання 

житлово-комунальних послуг. Необхідно проведення експертизи 
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сертифікованими спеціалізованими організаціями щодо визнання житлових 

будівель аварійними, розробка проєктно-кошторисної документації на 

капітальний ремонт будівель.  

Основним завданням на 2025 рік галузі залишається ремонт житлового 

фонду та поліпшення умов проживання мешканців після деокупації території 

громади. З метою виконання цього завдання заплановано виконання заходу – 

з аварійного ремонту багатоквартирного житлового фонду на суму 40000,00 

тис.грн.  

Реформування житлово-комунального господарства. На території 

Волноваської МТГ запроваджувалися сучасні форми управління 

багатовквартирними будинками: до 24.02.2022 року в громаді функціонувало 

19 ОСББ, які обслуговували 19 будинків. 

Органами місцевого самоврядування було проведено конкурси щодо 

визначення керуючих компаній. Керуючими компаніями, на конкурсних 

засадах, призначено: ТОВ «КСП Наш будинок Волноваха», ПП 

«Будинкоуправління № 2 м. Волноваха», МКП «Будинкоуправління № 2» 

м. Волноваха, ПП «Будинкоуправління смт. Донське». Станом на 01.10.2024 

року усі компанії тимчасово не здійснюють свою діяльність. 

Благоустрій населених пунктів. У зв‘язку з військовою агресією РФ 

проти України, об‘єкти благоустрою Волноваської міської територіальної 

громади знаходяться в незадовільному стані, деякі з них повністю 

зруйновані. Після деокупації території громади для їх утримання також 

потрібне відновлення парку комнуальної техніки, зокрема механізованих 

засобів прибирання вулиць, очищенння снігу, поливу, вантажних 

автомобілів.  

Похоронна справа. У підпорядкуванні Волноваської МТГ знаходиться 

25 кладовищ, загальна площа яких складає 53,8 га. З метою підтримання 

порядку на них та їхнього утримання необхідно здійснювати роботи щодо 

своєчасного прибирання площі цвинтаря, збору сміття, прибирання снігу у 

зимовий період та інше. 

Зелене господарство. Підрядними організаціями проводились як 

аварійні так і планові роботи по утриманню зелених насаджень. Після 

деокупації території громади у 2025 році також планується утримання 

об‘єктів зеленого господарства.  

Волноваською міською військово-цивільною адміністрацією завжди 

передбачалось виділення коштів з місцевого бюджету для боротьби з 

карантинними рослинами на територіях населених пунктів. Загальна  площа 

для скосу 175 тис.м
2
. 

Зовнішнє освітлення. Одним з актуальних питань в благоустрої 

громади є освітлення вулиць. 

З метою збільшення рівня безпеки на 2025 рік заплановано монтаж 

точок аварійного вуличного освітлення (після деокупації території громади). 
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Дорожньо-транспортний комплекс. На 2025 рік заплановано  

утримання та ремонт (поточний та капітальний) дорожньо-мостового 

господарства (комунального значення) за умови деокупації території громади 

за рахунок коштів інших джерел надходжень. 

 

Реальний стан об‘єктів житлово-комунального господарства 

Волноваської МТГ може бути оцінений після деокупації території громади. 

 

Протягом 2021 року в громаді  реалізовувалась низка інвестиційних 

проєктів. Кошти на їх реалізацію залучалися з Державного фонду 

регіонального розвитку, державного і місцевих бюджетів (обласного і 

бюджету громади). В громаді будувався підземний пішохідних перехід до 

залізничного вокзалу, спортивні  поля, здійснювались капітальні ремонти 

об‘єктів охорони здоров‘я, культури та освіти. Повномасштабне вторгнення 

РФ поставило на паузу всі проєкти, реалізація яких була запланована на 2022 

рік. 

 

Динамика надходження доходів за 2022 - 2024 роки. Бюджетна 

система України продовжує функціонувати в умовах воєнного стану, 

нестабільної макроекономічної ситуації у зв‘язку з триваючою агресією 

російської федерації проти України, пріоритетного спрямування наявних у 

ній фінансових ресурсів на заходи оборони та національної безпеки України, 

постійної підтримки та систематичної фінансової допомоги з боку 

міжнародних партнерів.  

Військові дії, що тривають третій рік поспіль, вкрай негативно 

впливають на всі сфери суспільного життя, зумовлюють нові виклики, 

зокрема в галузях освіти, охорони здоров‘я, довкілля, житлово-комунального 

господарства, в області критичної інфраструктури, яка має визначальне 

значення для безперебійного забезпечення життєдіяльності усіх 

територіальних громад України, породжують непередбачувані проблеми в 

соціальному, макроекономічному та фінансовому середовищах, зокрема у 

сферах фіскального та бюджетного спрямування.  

Економічні втрати, яких зазнає держава, щоденні руйнування 

інфраструктури, енергетична криза, демографічні та міграційні негативні 

процеси – безпрецедентні в історії сучасної України. 

Накопичені та нові виклики, які в сучасних умовах воєнного стану 

постали перед Україною, вимагають формування стратегічного бачення щодо 

забезпечення обороноздатності та національної безпеки, відновлення та 

розвитку країни, визначення курсу подальшого реформування державної 

політики у різних сферах економіки в довго- та середньостроковій 

перспективі. 
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Військові дії спричинили руйнівний вплив на життя людей та масове 

порушення ланцюгів економічної діяльності, руйнування інфраструктури, що 

насамперед призвело до значних економічних втрат як в Україні так і в 

громаді.   

           

За підсумками 2022 року дохідна частина бюджету громади виконана в 

цілому на 71,6 %, у тому числі: за загальним фондом бюджету – 72,1 %, за 

спеціальним – 54,1 %. 

 

        За підсумками 2023 року дохідна частина бюджету громади виконана в 

цілому на 100,2 %, у тому числі: за загальним фондом бюджету – 100,2 %, за 

спеціальним – 100 %. 

 

На 2024 рік дохідна частина бюджету Волноваської міської 

територіальної громади сформована з урахуванням вимог Бюджетного та 

Податкового кодексів України (із змінами) та з урахуванням постанови 

Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання 

формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану».  

 

Дохідна частина громади без урахування трансфертів станом на 

01.09.2024 року має від‘ємне значення і складає мінус 19 715 189,08 грн.  

Даний факт утворився у зв‘язку з надходженням протягом 8 місяців 

поточного року до електронного кабінету платника податків електронних 

висновків на повернення податків і зборів. Так, станом на 01.09.2024 року 

повернуто платникам податків з бюджету громади 34 719,7 тис.грн. 

Найбільше повернуто земельного податку з юридичних осіб (ККД 18010500) 

– 34 564,3 тис.грн., або 99,6 % від загальної суми повернутих податків з 

бюджету громади. Найбільша сума повернутого платежу за ККД 18010500 

«Земельний податок з юридичних осіб» Регіональній філії «Донецька 

залізниця» АТ «Українська залізниця», по який був сплачений у 2022-2023 

роках на загальну суму 34 480,9 тис.грн.   

 

За 2022 - 2023 роки, з урахуванням очікуваних надходжень за 2024 рік 

до загального і спеціального фондів бюджету Волноваської міської громади 

надходження склали/складуть: 

- за 2022 рік – з урахуванням трансфертів 326 519,8 тис.грн., без 

урахування трансфертів – 172 330,1 тис.грн.; 

- за 2023 рік - з урахуванням трансфертів 197 805,2 тис.грн., без 

урахування трансфертів – 48 173,1 тис.грн.; 

- за 2024 рік очікувані надходження без урахування трансфертів –       

мінус 12 953,2 тис.грн., з урахуванням трансфертів – 229 451,1 

тис.грн. 
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Діаграма 4. Динаміка надходження доходів до бюджету Волноваської міської 

територіальної громади за 2022-2024 роки (тис. грн.) 

 

 
 

 

         Спеціальний фонд бюджету. Надходження екологічного податку за 

2022-2023 року до бюджету громади склали 111,0 тис.грн., за 2024 рік 

очікувані надходження податку – 0,1 тис.грн. Залишок коштів екологічного 

податку станом на кінець 2024 року очікується у сумі 898,0 тис.грн.  

 

Прогнозні надходження доходів на 2025 рік. Негативний вплив воєнних 

дій на території України та неможливість наразі визначити наслідки 

російської агресії унеможливлюють розроблення реалістичних прогнозів 

економічного і соціального розвитку країни так і громади та, як наслідок, 

бюджетних показників на середньостроковий період.  

      Складання проекту місцевого бюджету на 2025 рік здійснювалося з 

дотриманням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України, з 

урахуванням прийнятих законодавчих змін, проекту Закону України «Про 

Державний бюджет на 2025 рік» (реєстраційний № 12000 від 14.09.2024 року.   

      Показники доходної частини місцевого бюджету на 2025 рік розроблені 

на базі основних прогнозних макропоказників економічного і соціального 

розвитку України, які враховують дії правового режиму воєнного стану, із 

застосуванням норм, як чинних бюджетного та податкового законодавства, з 

326519,8 

197805,2 

229451,1 

172330,1 

48173,1 

-12953,2 

2022 рік 2023 рік 2024 рік з урахуванням трансфертів 

без урахування трансфертів (власні і 
закріплені доходи) 
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урахуванням програмних документів стратегічного та макроекономічного 

спрямування, основними серед яких є:  

Бюджетна декларація на 2025–2027 роки, схвалена постановою Кабінету 

Міністрів України від 28.06.2024 № 751 (далі – Бюджетна декларація);  

Основні прогнозні макропоказники економічного і соціального розвитку 

України на 2025–2027 роки, схвалені постановою Кабінету Міністрів України 

від 28.06.2024 № 780;  

Стратегія реформування системи управління державними фінансами на 

2022–2025 роки, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

29.12.2021 № 1805-р;  

Національна стратегія доходів до 2030 року, схвалена розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 27.12.2023 № 1218-р;  

План заходів з реформування місцевого самоврядування та територіальної 

організації влади в Україні на 2024–2027 роки, затверджений 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26.03.2024 № 270-р;  

План заходів з реалізації Дорожньої карти реформування управління 

публічними інвестиціями на 2024–2028 роки, затверджений розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 18.06.2024 № 588-р. 

        При прогнозуванні дохідної частини місцевих бюджетів на 2025 рік було 

враховано:  

– фактичне виконання дохідної частини бюджету;  

– застосування нормативу зарахування податку на доходи фізичних осіб до 

місцевих бюджетів відповідно до норм Бюджетного кодексу України (без 

урахування податку на доходи фізичних осіб від грошового забезпечення 

військовослужбовців);  

– періоди дії воєнного стану. 

Прогнозні показники дохідної частини місцевих бюджетів на 2025 рік є 

не остаточними та можуть змінитись. 

В умовах воєнного стану, з огляду на, зокрема, ті проблеми, які 

виникли у сфері міжбюджетних відносин (у частині визначення 

базової/реверсної дотацій) у попередніх бюджетних періодах і наявні в 

умовах сьогодення, постала потреба в диференційованому підході до 

здійснення горизонтального вирівнювання податкоспроможності територій, 

зокрема у виокремленні певних особливостей, що прослідковуються у 

ключових параметрах, які є основоположними під час визначення у 

державному бюджеті місцевим бюджетам розрахункових показників 

базової/реверсної дотацій.  

Негативного впливу у зв‘язку з повномасштабною збройною агресією 

російської федерації зазнали усі без виключення територіальні громади 

України.  

Упродовж 2,5 року територіальні громади продовжують перебувати в 

різних соціально-економічних реаліях залежно, зокрема, й від географічного 

їх розташування; частина громад об‘єктивно обмежена у своїх можливостях 

впливати на будь-які процеси соціального, економічного, демографічного та 
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іншого, значущого для місцевого самоврядування, характеру; частина громад 

залишаються тимчасово окупованими. 

За таких обставин, маючи правове регулювання, засноване на 

однакових підходах, зокрема щодо складу доходів загального фонду 

бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад, зберігаючи 

концептуальні аспекти самостійності, місцеві бюджети демонструють різні 

тенденції як у частині фінансового ресурсного забезпечення в цілому, так і у 

вихідних базових показниках доходів та видатків місцевих бюджетів, у тому 

числі за результатами виконання протягом поточного та попередніх звітних 

періодів.   

Отже, розбіжності, що виникають у частині базових параметрів, які є 

основою горизонтального вирівнювання податкоспроможності бюджетів 

місцевого самоврядування, зокрема в частині надходжень 

загальнодержавного податку – податку на доходи фізичних осіб, а також 

проблемні аспекти, пов‘язані з чисельністю населення (відсутність 

реалістичних даних щодо кількості населення в розрізі територіальних 

громад станом на 01 січня поточного року та внутрішньо переміщених осіб), 

у підсумку призводять до викривлення системи міжбюджетного регулювання 

/ міжбюджетних відносин у цілому, зокрема позбавляють можливості 

здійснення об‘єктивного розрахунку міжбюджетних трансфертів (базової та 

реверсної дотацій). 

У зв‘язку з цим Законопроектом № 12000 від 14.09.2024 року «Про 

Державний бюджет на 2025 рік» (далі – проект Закону) міжбюджетні 

відносини сформовані з урахуванням особливостей, а саме: міжбюджетні 

відносини з бюджетами місцевого самоврядування тимчасово окупованих 

територій/розрахунок додаткової дотації до завершення тимчасової окупації 

здійснюватимуться, як виняток з положень статті 99 Кодексу, з метою 

забезпечення достатнього рівня видатків, визначених на основі звіту про 

виконання відповідних місцевих бюджетів за 2023 рік за видатками 

загального фонду, з урахуванням індексу зростання мінімальної заробітної 

плати в 2024 році. Отже, бюджету Волноваської міської територіальної 

громади на 2025 рік проектом Закону обсяг базової дотації з державного 

бюджету не передбачено. 

Прогнозний обсяг доходів загального і спеціального фондів з 

урахуванням трансфертів на 2025 рік очікується у сумі 73 346,8 тис. грн., 

який складається з: 

- власних і закріплених доходів – 19 996,3 тис.грн. 

-  додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, 

тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного 

впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської 

Федерації – 28 753,7  тис.грн. 
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- освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 21 240,7 

тис.грн. (розрахунок потреби в коштах головного розпорядника коштів за 

освітньою субвенцією); 

- субвенції на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок 

коштів освітньої субвенції – 3 356,1 тис.грн. (розрахунок потреби в коштах 

головного розпорядника коштів); 

 

 

Діаграма 5. Прогноз доходів загального фонду до бюджету Волноваської 

міської територіальної громади на 2025 рік у порівнянні з фактичними 

надходженнями 2022-2023 років та очікуваними надходженнями 2024 року 

(тис.грн)  

 

 
 

Розрахунковий обсяг доходів загального фонду з урахуванням 

трансфертів на 2025 рік складає 73 346,8 тис.грн. До очікуваних показників 

2024 року очікується суттєве зменшення надходжень, на суму 155 937,8 

тис.грн. або на 68 %.  

На 2025 рік надходження до спеціального фонду бюджету громади не 

плануються. 
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Найбільшу частку в надходженнях загального фонду без урахування 

трансфертів займає податок на доходи фізичних осіб (85 %), єдиний податок 

з фізичних осіб (15 %). 

 

Діаграма 6. Структура доходів загального фонду бюджету Волноваської 

міської територіальної громади з урахуванням трансфертів на 2025 рік 

(тис.грн) 

 
 

 

 

 Основним джерелом наповнення бюджету громади є податок на 

доходи фізичних осіб, прогнозні надходження якого у 2025 році складуть 

16 996,3 тис.грн., до очікуваних надходжень 2024 року зменшення очікується 

у сумі 1133,4 тис.грн. або на 6,3 %. При визначенні обсягу надходжень 

податку у 2025 році враховані: мінімальна заробітна плата на рівні грудня 

2024 року у розмірі 8000 грн., та посадовий оклад (тарифна ставка) 

працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки на рівні грудня 2024 

року – 3195 грн., очікувані надходження у 2024 році податку на доходи 

фізичних осіб (без урахування податку на доходи фізичних осіб від 

оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових 

винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, 

поліцейськими та особами рядового і начальницького складу), та з 

урахуванням особливостей діяльності основних бюджетоутворюючих 

підприємств, установ, організацій різних форм власності у період воєнного 

часу. Основними факторами впливу зменшення податку та збору на доходи 

фізичних осіб є збереження мінімальної заробітної плати на рівні грудня 2024 

року та з урахуванням відновлення з 01.01.2025 року зарахування до 

державного бюджету податку на доходи фізичних осіб у розмірі 4 відсотки, 

що тимчасово спрямовувався до загального фонду бюджетів сільських, 
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селищних, міських територіальних громад за рахунок відповідного зниження 

нормативу відрахування такого податку до загального фонду державного 

бюджету. Тобто до бюджету громади ПДФО з 01.01.2025 року буде 

зараховуватися у розмірі 60 %, а не 64 %, як було у попередні роки. 

            

Другим джерелом наповнення бюджету громади є єдиний податок з 

фізичних осіб, надходження якого прогнозується 3 000,0 тис.грн. Єдиний 

податок планується на рівні надходжень 2024 року. 

         Обсяги освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 

проекті Програми економічного і соціального розвитку Волноваської міської 

територіальної громади на 2025 рік враховані на підставі даних отриманих 

від головного розпорядника коштів місцевого бюджету за освітньою 

субвенцією. Розрахований обсяг складає 24 596,8 тис.грн., у тому числі: 

освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам – 21 240,7 

тис.грн. на оплату праці з нарахуваннями педагогічним працівникам та 

субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 3 356,1 тис.грн., у тому числі: 

для оплати простою педагогічних працівників – 3 088,7 тис.грн. та 

фінансування простою інклюзивно-ресурсного центру – 267,4 тис.грн.  

         Обсяг додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, 

тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного 

впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської 

Федерації, відповідає даним проекту Закону України «Про Державний 

бюджет на 2025 рік» реєстр. № 12000 від 14.09.2024 року.  

 

 

Видатки. Виконання видаткової частини Волноваської міської 

територіальної громади у 2022 році склало 152 003,7 тис.грн., у тому числі: 

          загальний фонд – 145 241,1 тис.грн. 

          спеціальний фонд – 6 762,6 тис.грн. 

          Виконання видаткової частини Волноваської міської територіальної 

громади у 2023 році склало 65 993,3 тис.грн., у тому числі: 

          загальний фонд – 52 244,3 тис.грн. 

          спеціальний фонд – 13 749,0 тис.грн. 

Очікуване виконання видаткової частини бюджету Волноваської 

міської територіальної громади (з урахуванням трансфертів) у 2024 році 

визначено з урахуванням внесених змін до бюджету за рахунок спрямування 

вільних залишків бюджетних коштів станом на 01.01.2024 року, субвенцій з 

державного бюджету та інших місцевих бюджетів і становить 251 991,1 

тис.грн., в тому числі: 

- загальний фонд – 247 001,1 тис.грн.  

- спеціальний фонд – 4 990,0 тис.грн. (без урахування власних 

надходжень). 
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           На планування та виконання видаткової частини бюджету громади 

вплинула перш за все тимчасова окупація громади збройними силами 

російської федерації з 10 березня 2022 року, той факт, що більшість установ 

громади не здійснюють свою діяльність на території підконтрольній Україні, 

факт не функціонування на території підконтрольній Україні двох головних 

розпорядників коштів місцевого бюджету (Відділ соціального захисту 

населення та Служба у справах дітей) та той факт, що працівники 

структурних підрозділів військово-цивільної адміністрації працюють в 

дистанційному режимі. Найбільшу питому вагу у видатках 2023 року 

займають видатки на заробітну плату з нарахуваннями. В очікуваних 

видатках 2024 року найбільшу питому вагу займають видатки з поточних 

трансфертів органам державного управління інших рівнів – 77,8 %, заробітна 

плата з нарахуванням – 20,0 % відповідно.  

 

 

Діаграма 7. Обсяги видаткової частини загального фонду місцевого 

бюджету за 2022-2024 роки (тис.грн) 

 
 

 

Прогнозні показники видаткової частини бюджету на 2025 рік. 

Прогнозні показники видаткової частини місцевого бюджету на 2025 рік 

розроблено на основі показників дохідної частини бюджету територіальної 

громади, враховані основні прогнозні макропоказники економічного і 

соціального розвитку, що впливають на видаткову частину місцевого 

бюджету,   розміри державних соціальних стандартів, які визначені у проекті 

Закону України «Про Державний бюджет на 2025 рік» (реєстраційний № 

12000 від 14.09.2024 року)  та інше. 
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Розрахунок видатків на утримання бюджетних установ у 2025 році 

здійснювався з урахуванням тимчасової окупації Волноваської міської 

територіальної громади, тобто розрахунки здійснені тільки по тих установах, 

які станом на 1 вересня 2024 року здійснюють свою діяльність на території 

підконтрольній Україні в дистанційному режимі. 

 

В першу чергу в них враховані вимоги статті 77 Бюджетного кодексу 

України щодо забезпечення в першочерговому порядку потреби в коштах на 

оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати 

праці та розміру мінімальної заробітної плати. 

 

Соціальні стандарти:  

– прогнозний розмір мінімальної заробітної плати:  

з 01 січня 2025 року – 8 000 грн;   

– прогнозний посадовий оклад працівника І тарифного розряду Єдиної 

тарифної сітки:  

з 01 січня 2025 року – 3 195 грн. 

 

У зв‘язку з обмеженістю фінансового ресурсу у 2025 році видатки 

заплановані з урахуванням поточної ситуації щодо функціонування установ 

громади в дистанційному режимі.  

 

Видаткова частина бюджету громади на наступний 2025 рік 

розрахована головними розпорядниками коштів у сумі  73 346,8 тис.грн. 

 

Заробітна плата розрахована з урахуванням штатних розписів установ 

та організацій, фактичної чисельності працівників, які працюють в 

дистанційному режимі, знаходяться на простої, призупиненні трудових 

відносин і за розрахунками головних розпорядників коштів складає 55 130,5 

тис.грн. 

 

Врахована мінімальна потреба на придбання предметів, матеріалів, 

обладнання та інвентарю, оплати послуг (крім комунальних) – 2 558,1 

тис.грн. Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв заплановані 

у сумі 2 232,6 тис.грн. Передбачені кошти субвенції Волноваському 

районному бюджету для реалізації заходів Програми підтримки та інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб Волноваського району, які тимчасово 

проживають у більш безпечних регіонах України -  – 500,0 тис.грн., 

передбачено видатки резервного фонду – 500,0 тис.грн. Для фінансової 

підтримки КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги Волноваської 

міської територіальної громади" у 2025 році попередньо видатки складають 

1 485,6 тис.грн. На видатки соціального захисту та соціального забезпечення 

передбачені видатки у сумі 6 909,0 тис.грн. Обсяг запланованих капітальних 

видатків складає 470,0 тис.грн. для реалізації заходів Програми створення 
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місцевого матеріального резерву  для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій на 2025 рік. Інші видатки – 61,0 тис.грн. 

 

Діаграма 8.  Обсяги видаткової частини загального фонду місцевого 

бюджету 2024 – 2025 років (тис.грн) 

 
При визначені обсягів видатків по галузях врахована  поточна ситуація 

на 1 вересня 2024 року в межах фінансових можливостей.  

 

Діаграма 9. Розподіл видатків за програмною класифікацією видатків та 

кредитування місцевого бюджету на 2025 рік (проєкт) (тис.грн) 
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За прогнозом на утримання галузі Освіта у 2025 році направляється         

26 270,7 тис.грн., що складає 35,8 % від загальної суми видатків бюджету 

громади, на Державне управління – 26 924,8 тис.грн. (36,7 %), Охорона 

здоров‘я – 1 485,6 тис.грн. (2,0 %), Культура i мистецтво  –                                    

2 629,7 тис.грн. (3,6%), Соціальний захист та соціальне забезпечення – 

6 909,0 тис.грн. (9,4%), Фiзична культура i спорт – 1 046,8 тис.грн. (1,4%), 

резервний фонд – 500,0 тис.грн. (0,7%),  Економічна діяльність – 1 176,3 

тис.грн. (1,6%), Інша діяльність – 2 403,9 тис.грн. (3,3%), Міжбюджетні 

трансферти – 4 000,0 тис.грн. (5,5 %). 

Найбільшу питому вагу у структурі видатків за економічною 

класифікацією займають видатки із заробітної плати з нарахуваннями  - 75,7 

% та інші виплати населенню – 9,4 %. Питома вага капітальних видатків, що 

планується, в загальному обсязі видатків складає 0,6 %. 

          Розподіл видатків є попереднім, та може змінитися під час формування 

бюджету громади на 2025 рік. 

 

Освіта. У зв‘язку із запровадженням на території України правового 

режиму воєнного стану та тимчасовою окупацією Волноваської міської 

територіальної громади, перед освітою Волноваської міської територіальної 

громади постали нові виклики, які ми й нині долаємо. 

 

Із загальної кількості закладів освіти Волноваської міської 

територіальної громади пошкоджено та зруйновано: 13 закладів дошкільної 

освіти, 16 закладів загальної середньої освіти (2 ЗЗСО повністю зруйновано), 

3 заклади позашкільної освіти (2 з них не підлягають відновленню). Слід 

зазначити, що в уцілілих закладах освіти відсутнє матеріально-технічне 

забезпечення (меблі, обладнання, оргтехніка, посуд тощо). 

 

З урахуванням тимчасової окупації території громади, для створення 

оптимальної мережі закладів загальної середньої освіти на час дії правового 

режиму воєнного стану, з метою забезпечення прав усіх учасників освітнього 

процесу розпорядженням керівника Волноваської міської військово-цивільної 

адміністрації від 26.08.2022 № 168 «Про організацію роботи комунальних 

закладів освіти Волноваської міської територіальної громади під час дії 

правового режиму воєнного стану» було визначено, що 13 (тринадцять) 

закладів загальної середньої освіти (всього 18 закладів), 14 закладів 

дошкільної освіти та 3 заклади позашкільної освіти на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні освітню діяльність не здійснюють.  
 

В 2022-2023 навчальному році та 2023-2024 навчальному році у 

дистанційному форматі працювали 5 (п‘ять) закладів загальної середньої 

освіти: 

- Волноваський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів    № 

1 Волноваської міської територіальної громади; 
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- Волноваський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів    № 

2 Волноваської міської територіальної громади; 

- Волноваський опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів Волноваської міської територіальної громади; 

- Волноваський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів    № 

6 Волноваської міської територіальної громади; 

- Волноваський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів    № 

7 Волноваської міської територіальної громади. 

 

Здобували освіту у 2023-2024 навчальному році 926 учнів (за кордоном 

– 444, ТОТ – 289, в інших регіонах України – 193). Серед них 61 учень 

першого класу, 83 учні дев'ятого класу та 81 учень одинадцятого класу.  

Кількість педагогічних працівників, які працювали у 2023-2024 

навчальному році становила 107 осіб (25 знаходились за кордоном, 82 – на 

території України). 

 

У 2024 році 85 здобувачів освіти отримали свідоцтва про здобуття 

базової середньої освіти, з яких 6 мають свідоцтва з відзнакою. Свідоцтва 

про здобуття повної загальної середньої освіти отримали 80 випускників. За 

високі досягнення у навчанні випускники отримали 7 золотих медалей та 

одну срібну медаль. 

 

У 2024-2025 навчальному році розпорядженням керівника 

Волноваської міської військово-цивільної адміністрації від 28.08.2024 № 97 

«Про організацію освітнього процесу в дистанційній формі в комунальних 

закладах загальної середньої освіти Волноваської міської територіальної 

громади у 2024/2025 навчальному році» освітній процес у дистанційній 

формі запроваджено у 5 (п‘яти, тих самих) закладах загальної середньої 

освіти (Волноваський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 1, 

Волноваський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 2, 

Волноваський опорний заклад загальної середньої освіти, Волноваський 

заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 6, Волноваський заклад 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 7) з використанням освітніх 

платформ E-school, HUMAN та Нові знання.  
 

Кількість здобувачів освіти складає 961 (з них 501 – за кордоном, 302 

– на ТОТ, 8 – на території Донецької області (підконтрольній) та 150 

евакуювалися в інші регіони України). Відкрито 54 класи (розрахункова 

кількість класів – 52), із них  перших — 3 класи (59 осіб), десятих — 5 (89 

осіб). Середня наповнюваність шкіл становить 192 особи, середня 

наповнюваність класів 18 осіб. Освіту надають 105 педагогічних 

працівників, з них 20 знаходяться за кордоном, 84 – в інших областях 

України та 1 перебуває на підконтрольній території Донецької області.  
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Діаграма 10. 

 
 

Громада для забезпечення якісного освітнього процесу та 

недопущення виникнення заборгованості із виплатами заробітної плати 

педагогічним працівникам у 2024 році виділила додаткові кошти з місцевого 

бюджету на виплати заробітної плати у розмірі 1 697 392,00 грн. 

Відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту», 

Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 988-

р, враховуючи поточну ситуацію та контингент здобувачів освіти 

Волноваської міської територіальної громади, з метою забезпечення здобуття 

повної загальної середньої освіти з 01 вересня 2027 року, плануємо створення 

1 (одного) академічного ліцею на території громади. Розраховуємо, що до 

ліцею будуть підвозити дітей з Хлібодарівської СТГ та Ольгинської СТГ.  

З метою організації якісного освітнього процесу в жовтні 2022 року всі 

педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти Волноваської 

МТГ були забезпечені ноутбуками «Chromebook» в рамках проєкту «Ноутбук 

кожному вчителю». Так, у 2024-2025 навчальному році додаткової потреби у 

комп‘ютерному обладнанні для педагогів немає. 

Необхідно зазначити, що за підтримки департаменту освіти і науки 

Донецької облдержадміністрації, у 2022-2023 навчальному році та 2023-2024 

навчальному році  55 (п‘ятдесят п‘ять) здобувачів освіти для дистанційного 

навчання отримали комп‘ютерне обладнання від Міжнародних організацій, а 

саме: 5 планшетів від Корейського агентства міжнародного співробітництва;  

15 планшетів, 14 хромбуків  та 9 ноутбуків від  Представництва дитячого 
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фонду ООН  в Україні (ЮНІСЕФ); 1 планшет  від Посольства Республіки 

Вірменія в Україні; 3 ноутбуки від УВКБ ООН;  3 хромбуки від Організації 

об‘єднаних націй з питань освіти, науки та культури (ЮНЕСКО); 3 ноутбуки 

від Відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації 

«Представництво СЕЙВ ЗЕ ЧІЛДРЕН ІНТЕРНЕШНЛ в Україні»; 1 планшет 

та 1 ноутбук від Благодійної організації «ФУНДАЦІЯ ОЛЕНИ 

ЗЕЛЕНСЬКОЇ». Наразі потреба у забезпеченні гаджетами здобувачів освіти, 

які перебувають на території України залишається у 2 осіб.  
Крім того, за кошти державного бюджету у 2023-2024 навчальному 

році було забезпечено підручниками учнів 5-6 класів закладів загальної 

середньої освіти Волноваської міської територіальної громади. Для учнів 5 

класу з резервного фонду отримали 18 підручників з математики, 18 

підручників з української мови та 17 підручників з природознавства для 

учнів та вчителів, які перебувають на підконтрольній українській владі 

території. Також отримали 1697 підручників для 6 класу, з них частину 

підручників передали дітям та вчителям, які перебувають на підконтрольній 

українській владі території. Решта підручників зберігається на базі 

Дніпровського Будинку Мистецтв. У вересні 2024 року очікуємо підручники 

для 7 класу для дітей, які перебувають на території України у кількості 336 

шт. 

Зважаючи на дистанційний формат освітнього процесу та тимчасову 

окупацію Волноваської міської територіальної громади, призупинено 

виконання деяких програм, серед них: Програма організації  харчування 

дітей у закладах дошкільної  освіти Волноваської міської територіальної 

громади; Програма «Шкільний автобус»; Програма щодо організації 

харчування учнів 1-4 класів та учнів пільгових категорій у закладах освіти 

Волноваської міської територіальної громади; Програма забезпечення 

пожежної безпеки в закладах освіти Волноваської міської територіальної 

громади. 

Створення освітніх локацій у інших містах поза межами Донецької 

області вважаємо не доцільним, бо здобувачі освіти та педагогічні 

працівники розкидані по всій території країни, а більшість наших дітей 

знаходяться на тимчасово окупованій території та за кордоном. 

Зосередженість великої кількості учасників освітнього процесу у тому чи 

іншому місті не спостерігається. 

Виховна робота та національно-патріотичне виховання у закладах 

освіти. Національно-патріотичне виховання  наскрізно пронизує весь 

освітній процес,  базується на національній історії, знанні та відстоюванні 

своїх прав, охоплює  всіх учасників освітнього процесу, сприяє формуванню 

у здобувачів освіти та утвердженню у педагогів і батьків національних та 

загальнолюдських цінностей, особистісних якостей, що притаманні 

громадянину України.  

Щороку в серпні в закладах освіти Волноваської громади на 

педагогічних радах обговорюються та затверджуються плани та заходи з 
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національно-патріотичного виховання. Ці плани охоплюють всі напрямки 

виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, 

фізичне, екологічне, превентивне та включають в себе календарні, традиційні 

свята, заходи, конкурси тощо. Робота з цього напрямку проводиться 

системно, охоплює весь контингент учнів, має різні форми. Заходи 

висвітлюються на сторінці Відділу освіти у Фейсбук. 

У червні 2024 року команда ―Січовики‖ Волноваського ЗЗСО І- ІІІ ст. 

№1 долучилася до ІІ (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня вікова група) та була 

відзначена грамотою за участь.  

З березня по травень 2024 року Державна наукова установа «Інститут 

модернізації змісту освіти», Український державний центр національно-

патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді у 

співпраці з ГО «Всеукраїнське громадське об‘єднання «Національна та 

громадянська ідентичність» проводили Всеукраїнський конкурс «Джура для 

всіх: кейси кращих практик». Педагоги Волноваського ЗЗСО І-ІІІ ст. № 1 

поділилися власним досвідом виховання джур у сучасному педагогічному 

процесі  та були відзначені грамотою за участь. 

Патріотичне виховання у закладах освіти здійснюється під час 

проведення навчальних занять, через систему виховних заходів, розробку та 

створення відеороликів тощо. 

Так, учні та вчителі другий рік поспіль долучаються до щорічного 

патріотичного забігу «Шаную воїнів, біжу за героїв України». 

Великий виховний потенціал мають і навчальні дисципліни такі як 

історія України, Захист України, Громадянська освіта тощо. Небайдужими 

залишають молодь історичні приклади прояву патріотизму однолітків, про 

які вони дізнаються під час звичайних уроків. Живим прикладом мужності і 

героїзму є захисники України, що боронили країну в минулому і зараз 

обороняють нашу державу від російської агресії. 

Провідна роль у вихованні молоді належить українській мові як 

духовному стержню нації. Рідна мова – найважливіший засіб патріотичного 

виховання. Вона була і є важливою сферою впливу на національну свідомість 

молоді. У закладах освіти велика увага приділяється збереженню і 

примноженню духовних цінностей, культурних національних традицій, 

шанобливому ставленню до української мови. Свідченням цього є такі 

щорічні заходи, як тематичні вечори вшанування видатних українців, «Дні 

української писемності та мови, «Дні рідної мови», літературні заходи до дня 

народження Т. Г. Шевченка, Лесі Українки. 

До різдвяних, великодніх свят, Дня вишиванки, Дня єднання, Дня 

соборності  у школах проводяться різноманітні заходи, зокрема флешмоби, 

конкурси малюнків, фотовиставки онлайн, до яких долучаються як 

педпрацівники, так і учні та їхні батьки. 

Виховання справжніх патріотів відбувається не лише на рівні закладів 

освіти, а й на рівні громади.  
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Зокрема, з нагоди Дня захисників і захисниць України для дітей та 

молоді Волноваської МТГ проведено тематичний захід «В єдності наша 

сила», у якому взяли участь представники Волноваської міської ВЦА, 

освітяни та учні закладів загальної середньої освіти.  

21 листопада на рівні громади планується проведення виховного заходу 

національно-патріотичного спрямування «Вільні, бо гідні» до Дня Гідності та 

Свободи.  

Окрім того, у 2024 році було започатковано серед здобувачів освіти 

Волноваської МТГ міський конкурс читців «Шевченком натхненні».  

Головна мета на 2025 рік – відновлення будівель закладів та організація 

освітнього процесу після деокупації території Волноваської громади та 

розмінування територій. 

На основі розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 грудня 

2022 року № 1219-р «Про затвердження плану дій органів виконавчої влади з 

відновлення деокупованих територій територіальних громад» (із змінами) 

був розроблений план першочергових дій із стабілізації сфери освіти у 

Волноваській міській територіальній громаді після її деокупації. 

Основні пріоритети на 2025 рік: 

- приведення фактичної наповнюваності класів до нормативної, що 

враховується у формульному розрахунку обсягу освітньої субвенції шляхом 

проведення заходів з оптимізації мережі; 

- створення оптимальної освітньої інфраструктури (забезпечення 

інформатизації закладів освіти (придбання оргтехніки, підключення до 

мережі швидкісного Інтернету), придбання меблів для закладів освіти, 

забезпечення учнів та педагогічних працівників підручниками, 

комп‘ютерною технікою та іншим обладнанням для організації навчання 

тощо); 

- забезпечення професійного  розвитку педагогів, у тому числі за 

рахунок підвищення кваліфікації педагогів (в рамках Програми заплановано 

40 тис.грн на підвищення кваліфікації 50 педагогічних працівників)  

- здійснення матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу в 

закладах загальної середньої освіти; 

- оздоровлення здобувачів освіти у Санаторно-оздоровчому центрі 

соціальної реабілітації «Смарагдове місто» (планується виділення 60 тис.грн 

для організації підвезення 30 здобувачів освіти, які потребують соціальної 

реабілітації до переміщеного Санаторно-оздоровчого центру соціальної 

реабілітації "Смарагдове місто" (Хмельницька область, с. Оринин). 

 

Підтримка сім’ї, дітей та молоді. До початку повномасштабної 

російської агресії реалізація молодіжної та сімейної політики у Волноваській 

МТГ мала позитивну динаміку: створено умови для розвитку та 

самореалізації молоді, забезпечено всебічну підтримку сімей громади, 

особливу роль займало національно-патріотичне виховання молоді. 
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Відділом у справах сім‘ї молоді та спорту Волноваської ВЦА у 2021 та 

січні-лютому 2022 року із дотриманням карантинних вимог проводились 

заходи для сімей та молоді в онлайн та офлайн форматі: до Дня 

Незалежності, Дня людей з обмеженими можливостями, молодіжні заходи до 

Дня всіх закоханих, та ін. Значна увага приділялась проведенню тематичних 

акцій та інформаційно-просвітницьких заходів із запобігання домашньому 

насильству та протидії торгівлі людьми. 

 

Але вторгнення російських окупаційних військ на територію 

Волноваської МТГ негативним чином відбилось на усіх сферах суспільного 

життя. Родини та молодь громади були вимушені покинути власні домівки та 

виїхати на територію підконтрольну Україні, або за кордон.  

У зв‘язку з цим протягом 2023 - 2024 років відсутня можливість 

проводити заходи у форматі офлайн. Робота з молоддю здійснювалась у 

форматі онлайн. Для молоді Волноваської МТГ проведено низку молодіжних 

заходів. Деякі з них: круглий стіл для молоді в рамках відзначення  

Всесвітнього дня Здоров‘я, флешмоб «Квіти для мами» з нагоди Дня матері, 

круглий стіл з молоддю «Я - патріот» з нагоди Дня Конституції, тематичні 

заходи до Дня батька, Дня сім‘ї, Дня захисту дітей, Дня вшанування пам‘яті 

дітей, загиблих внаслідок збройної агресії російської федерації проти 

України. 

 

Вже сьогодні варто подбати про формування системи заходів, 

спрямованих на підтримку молоді та сімей громади, протидію домашньому 

насильству і торгівлі людьми, які буде реалізовано після визволення 

території Волноваської МТГ. У сфері молодіжної, сімейної та гендерної 

політики значну увагу слід приділити підвищенню національно-патріотичної 

свідомості молоді, створенню умов для її розвитку та самореалізації, 

подоланню гендерної нерівності,  підтримці інституту сім‘ї, запобіганню 

домашньому насильству та протидії торгівлі людьми. 

 

Сьогодні молодь є важливою складовою сучасного суспільства, носієм 

інтелектуального потенціалу та визначальним чинником соціально-

економічного прогресу. Будучи наступниками державних традицій, норм 

культури і моралі, молодь може бути однією з найбільш активних соціальних 

груп за певних умов. Підтримка молоді в усіх сферах життя має важливе 

значення для забезпечення суспільного прогресу та інновацій.  

 

Станом на 01.01.2022 року чисельність молоді Волноваської міської 

територіальної громади становила 14 092 особи, що складає 39 % від 

загальної кількості населення громади. 
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Діаграма 11. 

 

 

Сучасний погляд молоді на життя призводить до виникнення 

принципово нових сімейних цінностей та норм, що пов‘язано із соціальними 

факторами: рівнем економічної спроможності населення, безробіттям, 

способом життя та шкідливими звичками. Сучасна сім‘я є найважливішим 

соціальним середовищем та має  надзвичайно важливу роль в розвитку 

суспільства, виконує економічні, правові, соціальні, етичні функції та є 

потужним фактором формування демографічного потенціалу.  

Станом на 01.01.2022 року у Волноваській міській територіальній 

громаді проживло 420 багатодітних сімей, в яких виховувалось 1371 дітей. З 

них 16 % (або 67 сімей) молоді сім‘ї, 62 % (або 262 сімей) повні сім‘ї.  

Домашнє насильство та насильство за ознакою статі є проявами 

порушень прав людини, передусім права на життя, свободу, особисту 

безпеку, на повагу до приватного та сімейного життя, дискримінації, а також 

є основними перешкодами забезпечення гендерної рівності. Найбільш 

вразливими до проявів насильства є жінки та діти. До групи підвищеного 

ризику потрапляння в ситуацію насильства належать особи з інвалідністю, 

люди похилого віку, внутрішньо переміщені особи, жінки із сільської 

місцевості. 

Насильство негативно впливає на фізичне та психічне здоров‘я 

постраждалих осіб і може призвести до інвалідності та летальних випадків 

унаслідок отримання тяжких тілесних ушкоджень, не сумісних із життям, 

вчинення суїциду. 

Протягом останніх років в Україні забезпечено розбудову системи 

протидії, запобігання домашньому насильству та насильству за ознакою 

статі. Постраждалі особи потребують комплексної медичної соціально-

психологічної, правової допомоги. Успішність такої допомоги залежить від 

ефективної організації міжвідомчої взаємодії суб‘єктів, які залучені до 

реагування на факти насильства. 
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У Волноваській міській територіальній громаді проведено певну 

роботу в сфері протидії та запобігання домашньому насильству: 

1) для забезпечення ефективної міжвідомчої взаємодії визначені 

суб‘єкти, що здійснюють заходи у сфері протидії та запобігання домашньому 

насильству:  

 
2) утворено координаційну раду з питань сім‘ї, ґендерної рівності, 

демографічного розвитку, протидії торгівлі людьми, запобігання та протидії 

домашньому насильству та насильству за ознакою статі; 

3) визначено відповідальних з питань здійснення заходів у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою 

статі, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 

території Волноваської міської територіальної громади. 

У 2023 році розроблено та затверджено розпорядженням керівника 

Волноваської міської ВЦА План дій з виконання резолюції Ради Безпеки 

ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року у Волноваській 

міській територіальній громаді. Документ спрямований на забезпечення 

рівної участі жінок і чоловіків у подоланні конфліктів, встановлення миру, 

процесі відновлення, протидії безпековим викликам, системній протидії 

насильству за ознакою статі та насильству, пов‘язаному з конфліктом, та 

містить низку заходів, розроблених з перспективою деокупації території 

громади. 

Торгівля людьми становить значну суспільну небезпеку. Поширенню 

цього явища сприяють висока міграційна активність населення, економічні, 

соціальні та правові чинники, а також інформаційні та психологічні 

передумови. 
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До груп ризику потрапляння в ситуацію торгівлі людьми належать 

особи з інвалідністю, чоловіки працездатного віку, незаміжні жінки, самотні 

матері, розлучені особи, молодь, особи, які виховувались у сім‘ях зі 

складними життєвими обставинами.  

Для досягнення позитивних змін у сфері протидії торгівлі людьми у 

Волноваській міській територіальній громаді необхідно підвищити рівень 

поінформованості населення з питань торгівлі людьми, основних ознак цього 

явища та засобів його запобігання. Існує гостра потреба збільшення кількості 

інформаційно-просвітницьких заходів, посиленні взаємодії влади і 

громадського сектору з цих питань.  

В умовах воєнного стану протягом 2022 – 2024 років заходи з молоддю 

проводяться в режимі онлайн. З урахуванням теперішніх  умов посилено 

інформаційно-просвітницьку роботу в сфері запобігання домашньому 

насильству та протидії торгівлі людьми. 

Пріоритетним напрямком роботи є національно-патріотичне виховання 

молоді та сприяння поверненню молоді Волноваської МТГ на територію 

громади після деокупації території. 

Також значна увага спрямована на підтримку багатодітних сімей 

Волноваської громади. Постійно оновлюється реєстр сімей, що 

перемістились у більш безпечні регіони України. З ними проводиться 

інформаційно-просвітницька робота та надається всебічна підтримка, 

зокрема у 2024 році – це отримання одноразової грошової допомоги для дітей 

з багатодітних сімей та отримання новорічних подарунків з нагоди різдвяних 

і новорічних свят. 

Відділом у справах сім‘ї, молоді та спорту  було розроблено алгоритм 

першочергових дій з метою найскорішого відновлення роботи за напрямками 

молодіжної, сімейної політики, запобігання домашньому насильству та 

протидії торгівлі людьми після деокупації території Волноваської МТГ.  

Головна мета на 2025 рік: створення умов для повернення молоді 

Волноваської МТГ на територію громади після деокупації, забезпечення 

можливостей для самореалізації  молоді у постконфліктний період; 

забезпечення системного розвитку та підтримки сім‘ї, спрямованої на 

формування ціннісних орієнтацій для зміцнення інституту сім‘ї; відновлення 

механізму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за 

ознакою статі у постконфліктний період; сприяння забезпеченню рівності 

прав та можливостей жінок і чоловіків; підвищення поінформованості  

населення у сфері протидії торгівлі людьми; забезпечення національно-

патріотичного виховання молоді Волноваської міської територіальної 

громади. 

Основні пріоритети на 2025 рік: сприяння поверненню молоді громади після 

деокупації території, підвищення рівня компетентностей молоді; 

забезпечення працевлаштування молоді Волноваської МТГ після повернення 

на територію де окупованої громади; забезпечення організації змістовного 

дозвілля; підвищення в суспільстві престижу сім'ї, утвердження 
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пріоритетності сімейних цінностей; всебічна підтримка багатодітної сім'ї; 

підтримка соціально вразливих категорій сімей; координація роботи із 

запобігання та протидії домашньому насильству і торгівлі людьми. 

 

Охорона здоров’я. До початку повномасштабного вторгнення РФ на 

територію України в громаді діяли і обслуговували населення такі  

лікувально-профілактичні заклади: КНП «Центр первинної медико-

санітарної допомоги Волноваської міської територіальної громади», КНП 

«Лікарня планового лікування Волноваської міської територіальної 

громади», КНП «Волноваська центральна районна лікарня», КНП 

«Волноваська стоматологічна поліклініка». 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги Волноваської міської територіальної громади», мав 

такі структурні  підрозділи: 8 амбулаторій,  6 ФАПів і 20ФП: 

Діаграма 12. Структура амбулаторій, од. 

 

 
Фактична забезпеченість населення сільськими лікарськими 

амбулаторіями на 10 тис. населення - 3 при нормативі - 3, міськими  – 1,3 при 

нормативі – 1,75. 

Всі амбулаторії  були укомплектовані медичними кадрами майже на 

100 відсотків. Забезпеченість населення громади лікарями загальної практики 

– сімейними лікарями на 1000 осіб наявного населення на початок 2022 року 

становила на рівні 0,42. 

Особлива  увага приділялась  підвищення якості надання медичної 

допомоги на всіх рівнях (матеріально-технічна база установ, оновлення 
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інфраструктури, наявність кваліфікованих кадрів і фінансова стабільність), 

підвищенню кваліфікації як  лікарів  так і середнього медичного персоналу. 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги Волноваської міської територіальної громади» 

обслуговує населення Волноваської міської територіальної громади. До 

початку повномасшабного вторгнення РФ в лютому 2022 року в громаді 

приділялась увага стаціонарозамінних форм надання медичної допомоги 

населенню в денних стаціонарах та по стаціонарам вдома. В амбулаторіях 

центра працювало 174 ліжка денних стаціонарів, в т.ч. міських – 96, 

сільських – 78. Проліковано було 3108 хворих у відділеннях денного 

стаціонару.  

Для повного функціонування закладів кошти направлялись на 

придбання товарів та матеріалів медичного призначення. Здійснювались 

централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет. 

В 2021 році безкоштовні ліки отримали 259 осіб, які цього потребували.  

КНП «ЦПМСД Волноваської МТГ» приділялась увага заходам охорони 

здоров'я  матері та дитини, особливо в неблагонадійних сім'ях. 

Щороку на меднараді центру сумісно зі  службою у справах дітей 

військово-цивільної адміністрації заслуховувалось питання «Соціально-

правовий захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

дітей, які опинились в складних життєвих обставинах». 

Підприємство продовжує роботу в м. Києві згідно чинного 

законодавства. З 09 січня 2023 року запрацювала амбулаторія загальної 

практики сімейної медицини № 26 м. Київ, в якій ведуть прийом двоє 

сімейних лікарів та лікар педіатр дільничний, дві сімейні медичні сестри, 

медичний реєстратор та на 0,25 ставки санітарка. В дистанційному режимі 

(відділено в режимі реального часу через Інтернет) працюють 6 лікарів. 

Лікарі обслуговують населення Волноваського району та нових пацієнтів, з 

якими вже були укладені нові декларації. В повному обсязі працює програма 

«Доступні ліки». 

Фінансування закладів охорони здоров‘я здійснюється Національною 

службою охорони здоров‘я (далі – НСЗУ) при Міністерстві охорони здоров‘я, 

відповідно до кількості наданих послуг, фактичного цільового забезпечення 

медикаментами та виробами медичного призначення з Державного бюджету, 

шляхом фінансової підтримки з міського бюджету, з інших джерел. 

Підприємство в 2022 - 2024 р. працює за постановою Кабінету 

Міністрів України від 03 грудня 2009 року № 1301 «Про затвердження 

Порядку забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших 

окремих категорій населення медичними виробами та іншими засобами» та 

здійснюється безоплатний або пільговий відпуск лікарських засобів та 

медичних виробів за рецептами лікарів: 

2022 рік - профінансовано з місцевого бюджету рецептів на загальну 

суму 37 643,44 грн. 
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2023 рік - профінансовано з місцевого бюджету рецептів на загальну 

суму 438 229,35 грн. 

2024 рік - за 7 місяців профінансовано з місцевого бюджету на загальну 

суму 316 943,15 грн та заплановано до кінця 2024 року ще 188 056,85 грн. 

В 2022 році за кошти НСЗУ було придбане оснащення для відкриття 

АЗПСМ № 26 м. Київ на загальну суму 48 043,09 грн. Також придбано 

комп'ютерне обладнання на загальну суму 94 248,00 грн. 

В 2023 році за кошти місцевого бюджету придбане оснащення для 

АЗПСМ № 26 м. Київ (дефібрилятор, ноутбуки, принтер та картриджі до 

принтеру, багатофункціональні пристрої та картриджі до них, миші 

комп'ютерні, пристрій безперебійного живлення) на загальну суму 280 500 

грн. 

За кошти НСЗУ придбані медикаменти та засоби індивідуального 

захисту на суму 4 686,89 грн, тест-смужки  на суму 590,00 грн, ноутбуки на 

суму 62 997,00 грн та електрокардіограф на суму 52 000,00 грн. 

Отримана гуманітарна допомога від Донецької обладміністрації у 

вигляді медикаментів та засобів індивідуального захисту на суму 60 600,00 

грн та централізоване постачання медикаментів та виробів медичного 

призначення на суму 526 555,30 грн. Від «Всесвітньої організації охорони 

здоров'я» отримано 3 електрокардіографа на суму 99 900 грн та 3 ноутбуки 

на суму 60 768,00 грн і 3 миші комп'ютерні на суму 594,00 грн.  

В 2024 році для підвищення якості обслуговування населення за кошти 

місцевого бюджету придбано для АЗПСМ № 26 м. Київ легковий автомобіль 

Peugeot Rifter Active Pack L2 1.5 ВНDi/100 к.с МТ6 вартістю 989 960,00 грн.  

Кількість пролікованих пацієнтів за 2023 рік складає 5542 особи, в т.ч. 

1122 дитини; за перше півріччя 2024 року — 1480 пацієнтів, т.ч. 123 дитини; 

ВПО — 7782 чол., в т.ч. 1306 дітей.    

Головна мета на 2025 рік - підвищення якості надання первинної 

медичної допомоги шляхом: 

- збільшення питомої ваги медичної допомоги, що надається лікарями 

загальної практики - сімейними лікарями; 

- запровадження ефективної системи багатоканального фінансування, 

збільшення бюджетних асигнувань на первинну медико-санітарну 

допомогу; 

- покращення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних 

підрозділів Центру;  

-  забезпечення населення безкоштовними медикаментами для 

амбулаторного лікування відповідно до нормативних актів. 

     Метою Програми розвитку первинної медико-санітарної допомоги на 

засадах сімейної медицини на 2022-2025 роки є забезпечення зниження рівня 

захворюваності, інвалідності та смертності населення шляхом формування і 

налагодження ефективного функціонування системи надання населенню 

доступної і високоякісної первинної медико-санітарної допомоги. 

Основні пріоритети на 2025  рік: 
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- надання первинної медичної допомоги у визначеному законодавством 

порядку, в тому числі надання невідкладної медичної допомоги в разі 

гострого розладу фізичного чи психічного здоров‘я пацієнтам, які не 

потребують екстреної, вторинної (спеціалізованої) або третинної 

(високоспеціалізованої) медичної допомоги; 

- планування, організація, участь та контроль за проведенням 

профілактичних оглядів, здійснення профілактичних заходів, у тому 

числі безперервне відстеження стану здоров‘я пацієнта з метою 

своєчасної профілактики, діагностики та забезпечення лікування хвороб, 

травм, отруєнь;  

- консультації щодо профілактики, діагностики, лікування хвороб, травм, 

отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів, а також 

щодо ведення здорового способу життя; 

- проведення експертизи тимчасової непрацездатності та контролю листків 

непрацездатності; 

- організації пільгового забезпечення лікарськими та технічними засобами 

населення у визначеному законодавством порядку та відповідно до 

фінансового бюджетного забезпечення; 

- визначення потреби структурних підрозділів Центру та  населення у 

лікарських засобах, виробах медичного призначення, медичному 

обладнанні та транспортних засобах для забезпечення населення 

доступною, своєчасною та якісною медичною допомогою; 

- закупівля, зберігання та використання ресурсів, необхідних для надання 

медичних послуг, зокрема лікарських засобів для надання невідкладної 

допомоги, обладнання та інвентаря; 

- надання платних послуг із медичного обслуговування населення 

відповідно до чинного законодавства України;  

 

КНП «Лікарня планового лікування Волноваської міської територіальної 

громади»  знаходиться на тимчасово окупованій території і не надає медичні 

послуги з 01.03.2022р. через відсутність доступу. По лікарні оголошено 

вимушений простой по теперішній час. Заклад не релокований через 

відсутність будь-яких технічних можливостей. 

Заклад обслуговував населення не тільки громади а і Волноваського 

району. Лікарня збудована у 1968 році, деякі корпуса у 1978 році, 

знаходилась у задовільному технічному стані. У лікарні було більше 350 

одиниць медичного обладнання, у т.ч. високовартісного. 

У серпні 2020 року почався капітальний ремонт головного 

лікувального корпусу та поліклінічного відділення Комунального 

некомерційного підприємства "Лікарня планового лікування Волноваської 

міської територіальної громади», який планувалось проводити протягом 

2020-2022 рр. Фінансування ремонту здійснюється за рахунок коштів 

Державного фонду регіонального розвитку. Станом на 01.01.2022 відсоток 

будівельної готовності становив 49%.  
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З березня 2022 року та протягом 2023 - 2024 років кваліфіковані 

медичні спеціалісти КНП «Лікарня планового лікування Волноваської 

міської територіальної громади»: кардіолог, терапевт, дерматолог дорослий 

та дитячий, невропатолог, травматолог, стоматолог, акушер-гінеколог 

надають консультативну медичну допомогу жителям громади. У разі 

виявлення захворюваності рекомендується проходження обстеження. 

Своєчасне виявлення, діагностика та лікування туберкульозу, ВІЛ, 

гепатиту – найбільша користь у боротьбі з хворобою. Проводиться 

модернізація системи дистанційного консультування. 

Показники роботи амбулаторно-поліклінічної служби протягом останніх 

трьох років до 24.02.2022 року були стабільні. Щорічно у поліклініці 

профілактично було оглянуто близько 5 тисяч робітників залізничних 

підприємств, промислових підприємств, підприємств агропромислового 

комплексу та інших. 

Показник виявлених захворювань при періодичних медичних оглядах 

вищий за середньо-обласний, коливався в межах 15-17%. 

                З 2019 по 2024 роки загальна захворюваність населення коливається у 

незначних межах, структура захворюваності майже незмінна: на першому 

місці хвороби органів кровообігу, на другому кістково-м‘язової системи, на 

третьому органів дихання. Однією з найважливіших проблем у медичній 

галузі є зростання рівня хронічних захворювань. Структура хронічних 

захворювань, як видно з діаграм суттєво не змінилась, але є деякі тенденції, а 

саме: зростає кількість захворювань системи кровообігу, кістково-м‘язової 

системи, органів травлення, ендокринної системи, новоутворень. 

Приймаючи  до  уваги  необхідність  надання  вчасної  та   якісної  

медичної допомоги в післявоєнний період, важливим напрямком є швидке 

відновленні повноцінного функціонування Комунального некомерційного 

підприємства «Лікарня планового лікування Волноваської міської 

територіальної громади» та відновлення роботи всіх структурних підрозділів 

лікарні після деокупації регіону. 

Головна мета на 2025 рік - відновлення роботи Комунального 

некомерційного підприємства «Лікарня планового лікування Волноваської 

міської територіальної громади» та надання кваліфікаційної медичної 

допомоги населенню відповідно до комплексних програм з підвищення 

якості і доступності медичної допомоги населенню в післявоєнний період. 

Налагодження ефективного функціонування системи надання населенню 

доступної і високоякісної первинної і вторинної медичної допомоги, 

забезпечення розвитку та стабільної роботи відповідно до функціональних 

призначень щодо надання належних медичних послуг, зміцнення, підтримка 

здоров‘я і працездатності населення Волноваської громади та продовження 

життя. 

Основні пріоритети на 2025 рік: відновлення роботи Комунального 

некомерційного підприємства «Лікарня планового лікування Волноваської 

міської територіальної громади» після деокупації міста; зміцнення та 
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посилення кадрових ресурсів; забезпечення фінансової стабільності; 

забезпечення структурних підрозділів лікарні необхідними умовами праці та 

обладнанням; укладення договору з Національною службою здоров‘я 

України, у тому числі на додаткові медичні послуги (після придбання 

необхідного обладнання); виконання національних, загальнодержавних, 

регіональних програм; розвиток інформаційних технологій; впровадження 

досягнень науки і техніки в роботу лікарні для оптимізації лікувального 

процесу; залучення додаткових коштів спецфонду для розвитку лікарні. 

 

Фізичне виховання та спорт. Вторгнення російських окупаційних 

військ на територію Волноваської МТГ негативним чином відбилось на усіх 

сферах суспільного життя. Значних руйнувань зазнали і об‘єкти спортивної 

інфраструктури. Пошкоджено дитячо-юнацьку спортивну школу, стадіон, 

мультифункціональні спортивні майданчики зі штучним покриттям, дві 

локації «Активного парку». На зазначених спортивних об‘єктах в мирний час 

проводились тренування та різноманітні спортивні заходи.  

Реалізація державної політики до вторгнення російських військ 

протягом останніх років обумовила позитивні зміни. Спортсмени громади 

брали активну участь та посідали призові місця на обласних та 

всеукраїнських змаганнях, а місцеві мешканці активно тренувались на 

свіжому повітрі у вільний час. Напрацьовано ефективну систему проведення 

спортивних заходів. 

До початку повномасштабного вторгнення кількість дітей, які 

займаються в КЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа Волноваської МТГ» 

залишалася стабільною. В 2018 році кількість вихованців складала 1164 

особи, в 2021 році – 1228 осіб, станом на 01.01.2022 року – 857 осіб 

(зменшення відбулось внаслідок децентралізації). Станом на 01.01.2024 року 

3 тренери КЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа Волноваської МТГ» 

перебувають в простої. З 13 тренерами тимчасово призупинено трудові 

відносини. 

 Також у Волноваській МТГ спостерігалось значне покращення  

спортивної інфраструктури. У 2017 – 2018 роках побудовані спортивні 

майданчики зі штучним покриттям в с. Валер‘янівка і с. Іванівка, та в 

м. Волноваха (ЗОШ № 1, 2, 4, 6),  в 2020 році – в с. Рибинське та побудовано 

футбольний стадіон в м. Волноваха, у 2021 році створено дві спортивні 

локації «Активні парки». В ДЮСШ Волноваської міської територіальної 

громади проведена заміна вікон та системи опалення і котла, проведено 

капітальний ремонт даху, ремонт тренажерних кімнат та боксерського залу, 

придбано важкоатлетичний поміст та тренажерне обладнання, відкрито зал 

греко-римської боротьби на базі Волноваського ЗЗСО № 3, зал важкої 

атлетики. 

Це дало можливість покращити спортивні результати нашим 

вихованцям, а саме: в 2017 році 1 спортсмен став чемпіоном Європи та 6 – 

стали призерами чемпіонатів світу та Європи, в 2018 році 1 – чемпіон 
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Європи, 2 спортсмени стали призерами чемпіонатів світу та Європи, 4 

спортсмени отримували стипендію, в 2019 році 9 чоловік отримували 

стипендію, в 2020 році 12 спортсменів отримали стипендію, в 2021 році 1 

спортсмен став призером чемпіонату Світу, 16 спортсменів отримали 

стипендію. У 2022 році спортсмену Волноваської МТГ за результатами 

участі у міжнародних змаганнях було присвоєно звання майстра спорту 

України міжнародного класу з пауерліфтингу (наказ Міністерства молоді та 

спорту України від 13.01.2022 року № 96).  

В умовах воєнного стану спортсмени Волноваської МТГ продовжують 

тренування в інших областях України, та приймають участь у змаганнях з 

таких видів спорту як важка атлетика, пауерліфтинг, волейол, футбол, греко-

римська боротьба та інших видів спорту. 

 Відділом у справах сім‘ї, молоді та спорту сумісно з ДЮСШ 

Волноваської МТГ та спеціалістом МО ВФСТ «Колос» проводяться заходи в 

режимі онлайн, та надається методична підтримка мешканцям громади, що 

тренуються на території України. 

Пріоритетним напрямком роботи є збереження кадрового резерву 

працівників сфери фізичної культури та спорту, та проведення стимулюючої 

роботи для можливості відновлення роботи всіх спеціалістів. 

У 2023 році розроблено алгоритм першочергових дій з метою 

найскорішого відновлення функціонування галузі фізична культура і спорт 

після деокупації території Волноваської МТГ.  

Головна мета на 2025 рік – популяризація здорового способу життя та 

всебічного гармонійного розвитку людини, відновлення та розвиток сучасної 

спортивної інфраструктури, наближеної до потреб жителів громади, 

формування патріотичних почуттів та підтвердження спортивними 

досягненнями іміджу Волноваської міської територіальної громади. 

Основні пріоритети на 2025 рік: відновлення матеріально-спортивної 

бази громади; відновлення повноцінної роботи комунальних закладів сфери 

сфери фізичної культури та спорту; виховання спортсменів високого рівня 

шляхом розвитку дитячо-юнацької спортивної школи; залучення більшої 

кількості населення до регулярних занять фізичною культурою та спортом; 

залучення людей з обмеженими можливостями до регулярних занять 

фізичною культурою. 

 

Культура. Відділ культури Волноваської міської військово-цивільної 

адміністрації є її структурним підрозділом і не є юридичною особою.  

В підпорядкуванні відділу культури налічується 30 закладів культури: 

1. Комунальний заклад "Центр культурних послуг Волноваської міської 

територіальної громади";  

2. Ближненський будинок культури ЦКП Волноваської МТГ;  

3.Бугаський будинок культури ЦКП Волноваської МТГ;  

4. Валер'янівський будинок культури ЦКП Волноваської МТГ; 

5. Іванівський будинок культури ЦКП Волноваської МТГ; 
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6. Новоандріївський будинок культури ЦКП Волноваської МТГ; 

7. Кирилівський клуб ЦКП Волноваської МТГ; 

8. Рибінський будинок культури ЦКП Волноваської МТГ; 

9. Трудівський клуб ЦКП Волноваської МТГ; 

10. Творчий Центр культури Волноваської МТГ; 

11. Комунальний заклад «Донський Центр культури і дозвілля 

Волноваської МТГ»; 

12. Дмитрівський будинок культури КЗ «Донський Центр культури і 

дозвілля Волноваської МТГ»; 

13. Прохорівський будинок культури КЗ «Донський Центр культури і 

дозвілля Волноваської МТГ»; 

14. Свободненський будинок культури КЗ «Донський Центр культури і 

дозвілля Волноваської МТГ»; 

15. Комунальний заклад "Мистецька школа Волновасьої МТГ"; 

16. Комунальний заклад "Краєзнавчий музей Волноваської МТГ"; 

17. Музей історії села Валер‘янівка відділ Комунального закладу 

"Краєзнавчого музею Волноваської МТГ"; 

18. Комунальний заклад "Публічна бібліотека Волноваської МТГ"; 

19. Бібліотека для дітей Комунальний заклад "Публічна бібліотека 

Волноваської МТГ"; 

20. Бугаська сільська бібліотека - філія КЗ "Публічна бібліотека ВМТГ"; 

21. Валер'янівська сільська бібліотека - філія КЗ "Публічна бібліотека 

ВМТГ"; 

22. Дмитрівська сільська бібліотека - філія КЗ "Публічна бібліотека 

ВМТГ"; 

23. Донська міська бібліотека - філія для дітей КЗ "Публічна бібліотека 

ВМТГ"; 

24. Іванівська сільська бібліотека - філія КЗ "Публічна бібліотека ВМТГ"; 

25. Кирилівська сільська бібліотека - філія КЗ "Публічна бібліотека 

ВМТГ"; 

26. Новоандріївська сільська бібліотека - філія КЗ "Публічна бібліотека 

ВМТГ"; 

27. Прохорівська сільська бібліотека - філія КЗ "Публічна бібліотека 

ВМТГ"; 

28. Рибінська сільська бібліотека - філія КЗ "Публічна бібліотека ВМТГ"; 

29. Свободненська сільська бібліотека - філія КЗ "Публічна бібліотека 

ВМТГ"; 

30. Трудівська сільська бібліотека - філія КЗ "Публічна бібліотека 

ВМТГ". 

Після окупації Волноваської міської територіальної громади російським 

агресором, на території України відновив роботу Комунальний заклад 

«Центр культурних послуг Волноваської міської територіальної громади» в 

м. Дніпро, в закладі працює 6  чоловік дистанційно та 5 осіб знаходяться у 

«простої», є працівники які виїхали за кордон, та з якими відсутній зв‘язок.  
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На початку 2022 року робота у клубних закладах проводилась згідно 

річних планів. Протягом січня, лютого 2022 року творчими колективами 

Волноваської МТГ було організовано та проведено 7 заходів, нажаль після 24 

лютого 2022 року до кінця року ніяких заходів не проводилось. 

У березні 2023 року почали співпрацювати з Вугледарським міським 

відділом культури у м. Дніпро та почали проводити спільні заходи, а у липні 

підписали меморандум про співпрацю з Дніпровським будинком Мистецтв та 

почали проводити спільні заходи до державних свят та пам‘ятних дат. 

У 2023 році було проведено 125 культурно-масових заходів (кількість 

відвідувачів 4817 осіб). 

У 2024 році продовжено співпрацю з Вугледарським міським відділом 

культури та Дніпровським Будинком мистецтв в рамках підписаного 

меморандуму. Всі спільні культурно-мистецькі заходи проводяться в м. 

Дніпро у Дніпровському будинку Мистецтв, на які запрошуємо мешканців 

Волноваського району, які наразі мешкають у м. Дніпро. Також нашими 

співробітниками, які мешкають у м. Києві, Горішніх Плавнях та Жовтих 

Водах, проводяться заходи за місцем проживання співробітників. 

За дев‘ять місяців 2024 року було проведено близько 200 культурно-

мистецьких заходів (кількість відвідувачів близько 7000 осіб). 

Фінансування запланованих заходів з бюджету територіальної громади 

не проводилось, зазначені заходи проводились без залучення фінансових 

ресурсів. 

На сторінках соціальних мережах постійно розміщується інформація 

про проведену роботу, проведені заходи, анонси тощо. 

Всього на 2025 рік заплановано 11 заходів на загальну суму 835,0 тис. 

грн з інших джерел фінансування.  

Головна мета на 2025 рік – відновлення роботи після деокупації 

громади та збереження мережі закладів культури Волноваської міської 

територіальної громади, збереження і розвиток національних обрядів і 

традицій, охорона пам'яток культури, розвиток творчих здібностей населення 

громади, створення умов для організації  відпочинку для різних верств 

населення. 

 

Надання адміністративних послуг. Розпорядженням голови 

Волноваської міської військово-цивільної адміністрації від 22.04.2021р. №17 

«Про утворення Відділу «Центр надання адміністративних послуг» 

Волноваської міської військово-цивільної адміністрації Волноваського 

району Донецької області» створено юридичну особу публічного права, на 

правах самостійного структурного Волноваської міської військово-цивільної 

адміністрації – Відділ «Центр надання адміністративних послуг» 

Волноваської міської військово-цивільної адміністрації Волноваського 

району Донецької області (далі - Відділ ЦНАП).  

З метою спрощення процедури отримання адміністративних послуг, 

надання необхідних громадянам адміністративних послуг у найкоротший 
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строк, з урахуванням потреб суб‘єктів звернень та кількості населення 

розпорядженням голови Волноваської міської військово-цивільної 

адміністрації від 08.07.2021р. № 227 «Про утворення віддалених робочих 

місць адміністраторів Відділу «Центр надання адміністративних послуг» 

Волноваської міської військово-цивільної адміністрації Волноваського 

району Донецької області» створено 5 віддалених робочих місць 

адміністраторів Відділу «Центр надання адміністративних послуг» 

Волноваської міської військово-цивільної адміністрації Волноваського 

району Донецької області на території населених пунктів - смт. Донське,           

с. Прохорівка, с. Валер‘янівка, с. Новоандріївка, с.Іванівка. Розпорядженням 

голови Волноваської міської військово-цивільної адміністрації 04.02.2022р. 

№80 «Про внесення змін до розпорядження керівника Волноваської міської 

військово-цивільної адміністрації  від 08 липня 2021 року № 227» було 

змінено віддалене робоче місце з с.Новоандріївка на с.Рибинське. 

В структуру ЦНАП Волноваської міської ВЦА входять сектор 

адміністративних послуг та сектор державної реєстрації.  

Згідно штатного розпису до 24.02.2022р. кількість посад складала 23 

одиниці, з них фактично працюють у секторі адміністративних послуг 8 

працівників, у секторі державної реєстрації 2 працівника, відділалені робочі 

місця – 4 працівника, головних спеціалістів- 2 працівника, начальник відділу 

– 1 працівник. На кінець 2022 року звільнено 5 працівників. Призупинили 

дію трудового договору 3 працівника. Знаходиться у декретній відпустці 1 

працівник. 

До початку повномасштабного вторгнення російського агресора на 

територію України ЦНАП Волноваської міської ВЦА надавалося 247 

адміністративних послуг.  

Суб‘єктами надання яких є: 

- управління соціального захисту населення райдержадміністрації; 

- головне управління юстиції у Донецькій області; 

- служба у справах дітей Волноваської міської ВЦА; 

- відділ у справах сім ї, молоді та спорту;  

-  відділ у Волноваському районі ГУ Держгеокадастру у Донецькій 

області; 

- головне управління Держпродспоживслужби у Донецькій області; 

- 11 Державний пожежно-рятувальний загін управління ДСНС України 

у Донецькій області; 

- Департамент Державної архітектурно будівельної інспекції України у 

Донецькій області; 

- Державна міграційна служба України у Донецькій області. 

ЦНАП Волноваської міської ВЦА надавав послуги з оформлення 

паспорту громадянина України з безконтактним електронним носієм та 

паспорту громадянина України для виїзду за кордон з безконтактним 

електронним носієм. 

Сектором державної реєстрації надавалися послуги з державної 
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реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та речових прав на 

нерухоме майно, суб‘єктами надання яких є державні реєстратори. 

Статистичною інформацією щодо кількості звернень з даного напрямку 

ЦНАП Волноваської міської ВЦА за період з 01.01.2022р. по 24.02.2022р. не 

володіє, у зв‘язку неочікуваною окупацією міста та неможливістю евакуації 

інформаційних даних. 

Згідно Указу Президента України від 24 лютого 2022 року  

№ 64/2022 ―Про введення воєнного стану в Україні‖ на території України діє 

воєнний стан. 

Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України від 22.12.2022 року № 309 ―Про затвердження Переліку 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією‖ (зі змінами) Волноваська міська територіальна 

громада визначена тимчасово окупованою територією.   

Відповідно до розпорядження керівника Волноваської міської 

військово-цивільної адміністрації від 07 березня 2022 року № 135 «Про 

організацію роботи в умовах воєнного стану» ЦНАП  Волноваської міської 

ВЦА працює у дистанційному режимі. 

Беручи до уваги, що більшість працівників ЦНАП Волноваської 

міської ВЦА знаходяться в різних адміністративно-територіальних одиницях, 

прийнято рішення про затвердження порядку дій з комунікації з 

працівниками при виконання своїх посадових обов язків. 

Враховуючи наведене, можливості ЦНАП Волноваської міської ВЦА 

надавати адміністративні послуги згідно затвердженого переліку - немає. 

Крім того роботу до деяких державних реєстрів ЦНАП Волноваської міської 

ВЦА було призупинено з міркувань безпеки, доступ до яких не відновлено і 

досі. Цей захід унеможливлює надання більшості адміністративних послуг 

затверджених переліком. Але розпорядчим документом начальника відділу 

було визначено, що протягом 2023 року працівниками будуть  надаватися 

адміністративні послуги, які відділ має можливість надавати, та нові послуги, 

які вносяться до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 

2014 року № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг органів 

виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» (із 

змінами) без внесення їх до переліку адміністративних послуг.  

Протягом 2022-2023рр. здійснювалися заходи щодо організації надання 

адміністративних послуг поза адміністративними межами територіальної 

громади шляхом розміщення у виконавчих органах влади, заздалегідь 

узгодивши це питання з місцевими головами рад, у м. Бар Вінницької 

області, смт. Єзупіль Івано-Франківської області, м. Кагарлик Обухівського 

району Київської області, м.Київ, м.Сміла Черкаської області за фактичними 

місцями проживання адміністраторів.  

ЦНАП має технічну можливість   (підключення до мережі Інтернет, 

оснащення комп‘ютерною технікою) щодо організації надання 

адміністративних послуг.  
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У період з 2023 року по липень 2024 року ЦНАП Волноваської 

міської ВЦА вже має доступ до наступних реєстрів: 

- реєстру територіальної громади, який формується та ведеться 

засобами відомчої інформаційної системи ДМС із доступом через 

офіційний веб-сайт ДМС; 

-  державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації проти України; 

- державного реєстру речових прав на нерухоме майно з правом 

перегляду інформації про нерухомість; 

-   ПК «ІІС «Соціальна громада»; 

- електронного кабінету для центрів надання адміністративних 

послуг/територіальних громад для прийому заяв на призначення житлово-

комунальних субсидій та пільг веб-порталу ПФУ; 

- єдиної державної електронної системи у сфері будівництва. 

Робота в перелічених реєстрах дає можливість надавати широкий 

спектр адміністративних послуг, а також дає можливість надавати наступні 

адміністративні послуги: 

- з реєстрації місця проживання; 

- актуалізацію даних в реєстрі територіальної громади для подальшої 

можливості самостійного отримання громадянами за допомогою 

електронного Порталу Дія витягів про місце реєстрації з РТГ; 

- вносити інформацію про пошкоджене та зруйноване майно на 

території Волноваської МТГ. 

- оформлення пільг та субсидій; 

- наповнення ЄДАРП інформацією про осіб які мають право на пільги 

та інші. 

З 24.02.2022р по липень 2024 року було надано адміністративних 

послуг: 

-  з реєстрації місця проживання – 28 послуг; 

- актуалізовано дані в реєстрі територіальної громади для подальшої 

можливості самостійного отримання громадянами за допомогою 

електронного Порталу Дія витягів про місце реєстрації з РТГ – 934 послуги; 

- видано 249 витягів з Реєстру територіальних громад на підставі 

звернень; 

- знято з місця проживання померлу особу на підставі 48 звернень; 

- внесено інформацію про пошкоджене та зруйноване майно на 

території Волноваської МТГ до Державного реєстру майна, пошкодженого та 

знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених військовою агресією російської федерації:  

- на підставі інформаційних повідомлень – 5477 об‘єктів; 

- згідно заяв від заявників – 405 заяв; 

- згідно відомостей відділу Архітектури, містобудування та 

землевпорядкування Волноваської міської ВЦА внесено до РПЗМ 
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інформацію щодо пошкоджених/знищених об‘єктів нерухомого майна – 604 

об‘єкти. (Всі особисті заяви від громадян та інформаційні повідомлення 

оброблені). Щотижня надається інформація щодо пошкоджених та 

зруйнованих житлових об‘єктів нерухомості внаслідок збройної агресії 

російської федерації проти України, за визначеною формою, на Волноваську 

РВА;  

- актуалізовано інформацію в Реєстрі територіальної громади на базі 

ДМС України згідно  повідомлень ДМС – 595 повідомлення; 

- опрацьовано повідомлення ДМС про зняття та реєстрацію МП – 38 

повідомлень; 

- сформовано 1425 інформаційних довідок з Державного реєстру прав 

за об‘єктом нерухомого майна для перевірки права власності згідно поданих 

інформаційних повідомлень про пошкоджене майно.  

В 2023р. фахівцями відділу розроблено чат-бот @GID_CNAP_Bot з 

переліком адміністративних послуг та порядком їх отримання згідно вимог 

чинного законодавства України. З 2023р по липень 2024 року скористалися 

1342 громадян. 

Крім того, для покращення комунікації та для ознайомлення населення 

з новелами чинного законодавства України створено Telegram канал 

―Питання-відповіді‖ за допомогою якого громадяни можуть звертатися 

безпосередньо до працівників ЦНАП Волноваської міської ВЦА з 

конкретними питаннями.   

Ведеться офіційна сторінка ЦНАП у соціальній мережі  Facebook  

де   поміж всього також розміщені телефони працівників ЦНАП 

Волноваської міської ВЦА для можливості звернення та актуальна 

інформація щодо режиму роботи.  

З початку 2024 року надано 6276 он-лайн консультацій громадянам, які 

звернулись до ЦНАП та консультацій засобами телефонного зв‘язку на 

запитання в телеграм каналі «Питання – відповіді» та письмово.   Здійснено 

15921 публікацій чинного законодавства на офіційній сторінці ЦНАП в 

соціальній мережі Facebook та в Телеграм каналі «Питання – відповідь». 

Створено та функціонує телефонний супровід з надання 

адміністративних послуг «Під ключ» (287 звернень) , а саме працівником 

відділу детально пояснюється заявнику, які необхідно вчинити дії для 

отримання адміністративної послуги, надається зразок необхідних заяв, 

уточнюється графік роботи зручного для заявника суб‘єкта надання 

адміністративних послуг, за необхідністю здійснюється запис на прийом та 

уточнюються додаткові питання, при наявності.  

В 2023 році створена та функціонує гаряча лінія ―Підтримка поруч‖ для 

консультування та надання практичної допомоги в складанні необхідних 

документів для військовослужбовців та членам їх сімей. Уповноважено 

наказом керівника відділу особу, яка безпосередньо займається цим 

напрямком. За консультаціями  звернулись 107 військовослужбовців. 
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Крім того, розроблено GOOGLE-форму ―Оцінки якості роботи ЦНАП 

Волноваської міської ВЦА‖ для вдосконалення якості надання 

адміністративних послуг (в умовах воєнного стану). Також 

розроблено  GOOGLE-форму «Опитування внутрішнього переміщення 

дітей  Волноваської територіальної громади у інші населенні пункти України 

збирає відомості дітей віком від 1 до 18 років, що є зареєстрованими у 

Волноваській територіальній громаді» - дана Google-форма розроблена для 

Волноваської міської ВЦА.  

Розроблено оголошення, цикл публікацій щодо послуги «Декларування 

та Реєстрації місця проживання» та щотижнева рубрика «Вам це буде 

цікаво!» в форматі інфографіків. 

Завдяки злагодженій взаємопраці з Волноваською міською ВЦА, 

через  ЦНАП Волноваської міської ВЦА у 2023-2024 роках здійснювався 

прийом заяв та документів від громадян Волноваської міської територіальної 

громади з проведення  оздоровчої  кампанії  дітей. ЦНАП Волноваської 

міської ВЦА обробленоо 76 заяв на оздоровлення. У 2024 році здійснювався 

прийом заяв та документів від громадян Волноваської міської територіальної 

громади для оформлення матеріальної допомоги на дороговартісне 

лікування, придбання ліків чи фінансових затрат для проведення 

стаціонарного (амбулаторного) лікування, за 1 півріччя 2024р. ЦНАП 

Волноваської міської ВЦА прийнято 24 заяви на отримання допомоги. Також 

за 1 півріччя 2024 року прийнято: 63 заяви на отримання додаткової 

соціальної допомоги з бюджету Волноваської міської територіальної громади 

сім‘ям з дітьми при народженні дитини; 19 заяв на отримання матеріальної 

допомоги особам з інвалідністю І групи та дітям з інвалідністю, 30 заяв на 

отримання матеріальної допомоги особам похилого віку, яким виповнилось 

80 і більше років. 

З травня місяця 2024 року надається адміністративна послуга щодо 

здійснення уточнення військово-облікових даних призовників, 

військовозобов‘язаних та резервістів. Станом на 01.07.2024р. уточнення 

зробили 11 громадян. 

   У 2024 році надано додаткову соціальну допомогу з бюджету 

Волноваської міської територіальної громади  до Дня захисту дітей 28 

особам.      

З 21 червня 2024 р. надається Одноразова матеріальна допомога 

військовозобов'язаним, яких призвано на військову службу під час 

мобілізації або прийнято на службу до військових підрозділів сил оборони за 

контрактом на строк не менше 3 років, надано 1 послугу. 

Підраховуючи загальну кількість наданих адміністративних послуг за 

період  з 24.02.2022р по липень 2024 року  ЦНАП Волноваської міської ВЦА  

надано 10958 адміністративних послуг. 

Основними пріоритетними напрямками роботи Відділу ЦНАП на 2025 

рік визначено: розширення переліку послуг, що надаються через Відділ 

ЦНАП в умовах воєнного стану; організація надання адміністративних 
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послуг у найкоротший строк та за мінімальної кількості відвідувань суб‘єктів 

звернень; налагодження співпраці з суб‘єктами надання адміністративних 

послуг; поновлення доступів до державних реєстрів; впровадження в роботу 

Відділу ЦНАП нововведень чинного законодавства.  

 

Інформаційний простір. Волноваська міська військово-цівільна 

адміністрація має офіційні джерела інформації, які створено для висвітлення 

діяльності міської військово-цивільної адміністрації, об‘єктивного 

політичного, господарського, культурного, економічного, релігійного, 

соціального життя громади. Це веб-сайт Волноваської міської військово-

цівільної адміністрації, на якому розміщуються матеріали, підготовлені 

відділами та підрозділами міської військово-цивільної адміністрації, 

підприємствами, установами та організаціями, що належать до комунальної 

власності, а також сторінки у соціальних мережах Facebook і Telegram.  

Згідно з Планом заходів Національної стратегії сприяння розвитку 

громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки на території 

Волноваської громади тривала робота зі створення сприятливих умов для 

формування та розвитку інститутів громадянського суспільства.  

В громаді активно діяли громадські організації, які різняться за 

напрямками діяльності, серед них: профспілкові організації, молодіжні 

організації, дитячі, жіночі, об‘єднання ветеранів та інвалідів, оздоровчі та 

фізкультурно-спортивні об‘єднання, волонтерські та інші організації. 

З питань надання соціальної підтримки населенню Волноваська міська 

територіальна громада та надавачі соціальних послуг активно співпрацювали 

з недержавними організаціями. Основні форми співробітництва місцевих 

громадських організацій – проведення спільних заходів з відзначення 

визначних дат, надання натуральної допомоги вразливим мешканцям 

громади (продуктові набори, ліки, засоби гігієни), реалізація спільних 

проєктів із залученням позабюджетного фінансування для надання соціальної 

підтримки. Деякі місцеві організації були досвідчені і активно залучали 

донорське фінансування для розвитку соціальних послуг у громаді. 

З початку повномасштабного вторгнення більшість громадських 

організацій виїхали до більш безпечних регіонів України і там займаються 

волонтерською та благодійницькою діяльністю. 

 

Соціальний захист населення. З метою реалізації державної 

соціальної політики в сфері соціального захисту населення до початку 

російської агресії в громаді виконувались всі державні програми в частині 

надання усіх видів соціальних послуг. Спрощена процедура отримання 

державної допомоги населенню дозволила підвищити ефективність роботи, 

організувати постійний прийом громадян з питань надання соціальної 

допомоги. Був забезпечено безперебійний прийом населення з питань 

оформлення документів для призначення усіх видів соціальних послуг, 

компенсацій, пільг, житлових субсидій. Прийом громадян здійснювався 
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відділом «Центр надання адміністративних послуг» Волноваської міської 

військово-цивільної адміністрації, в тому числі на віддалених робочих 

місцях.  

У 2024 році Відділом соціального захисту населення Волноваської 

міської ВЦА приймались заяви на призначення і виплату за рахунок коштів 

бюджету Волноваської міської територіальної громади допомоги і 

компенсацій: 

- громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах 

(онкохворим, на оперативне лікування тощо);  

- учасникам бойових дій, в тому числі учасникам антитерористичної  

операції, операції Об‘єднаних сил та членам сімей загиблих на лікування 

згідно відповідних медичних документів; 

- на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку та на момент смерті 

не працювали, не були зареєстровані в центрі зайнятості як безробітні 

(шляхом надання допомоги на поховання особі, яка здійснила поховання 

незастрахованої особи);  

- додаткова соціальна допомога з бюджету Волноваської міської 

територіальної громади сім‘ям з дітьми при народженні дитини тощо. 

Чисельність населення громади на 01.01.2022 становила 35564 особи: 

Понад 10,5 тис. осіб – одержувачів різних видів соціальної допомоги та 

житлових субсидій, серед них: 2,7 тис. осіб з інвалідністю, в тому числі діти з 

інвалідністю – 139 осіб; ветеранів війни – 937 осіб; дітей війни – 2144 осіб; 

учасників АТО – 492 осіб; ветеранів праці – 2242 особи; 325 багатодітних 

сімей, в якій виховуються 1083 дітей, 104 дитини сироти та дітей 

позбавлених батьківського піклування; внутрішньо переміщених осіб – 

45300.  

239 осіб – одержувачів різних видів компенсаційних виплат, 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

937 ветеранів війни та осіб, які користуються пільгами встановленими 

Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантіях їх соціального 

захисту»; 

80 осіб – пільговики силових структур, які мають право на пільги, згідно 

Законів України «Про статусу ветеранів військової служби, ветеранів органів 

внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх 

соціальний захист», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців 

та членів їх сімей», «Про Службу безпеки України», Кодексу цивільного 

захисту України; 

2,3 тис. ветеранів праці, які користуються правом на пільги, встановлені 

Законом України «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці, 

інших громадян похилого віку в Україні»; 

325 – багатодітні сім‘ї, 

1083 – дитини з багатодітних сімей, 

2 – прийомні сім‘ї,  

75 – дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням; 
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1 – будинок сімейного типу.  

Надання соціальної підтримки. Організація роботи структурного 

підрозділу з питань соціального захисту населення (віддалені робочі місця, 

робота програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система 

«Соціальна громада»,  «мобільного соціального офісу»  тощо). 

 Волноваська міська територіальна громада з 10.03.2022 року є 

тимчасово окупованою територію України (Наказ Міністерства з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 р. №309 

«Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії 

або тимчасово окуповані Російською Федерацією». Виконання функцій з 

питань соціального захисту населення та ветеранської політики покладено на 

відділ цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи  Волноваської 

міської військово-цивільної адміністрації. Робота здійснюється дистанційно. 

            Надання державних соціальних допомог. Облік одержувачів 

державних соціальних допомог здійснюється Управлінням соціального 

захисту населення Волноваської райдержадміністрації, фінансування 

проводиться за кошти Державного бюджету України. 

Надання пільг населенню (місцеві бюджети). 

Підтримка учасників АТО/ООС, Захисників і Захисниць України.  

Особливої підтримки потребують ветерани війни та їх сім‘ї. Станом на 

01.01.2022 року на обліку перебувало 492 учасника АТО/ООС. З метою 

посилення соціального захисту Захисників і Захисниць України та членів їх 

сімей розпорядженням керівника Волноваської міської ВЦА від 08.12.2023 

року № 117 затверджена Програма соціального захисту Захисників і 

Захисниць України та членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни на 

2024 рік. Загальний обсяг фінансових ресурсів для реалізації програми 

складав 1530,0 тис. грн., з яких 1500,0 кошти громади, 30,0 кошти обласного 

бюджету. 

Програмою передбачались заходи з надання грошової допомоги членам 

сімей загиблих (померлих); надання гуманітарної допомоги Захисникам і 

Захисницям України, членам їх сімей та членам сімей загиблих (померлих), в 

гуманітарному ХАБі Волноваської МТГ у м. Покровськ; забезпечення 

безкоштовним медикаментозним лікуванням; забезпечення безоплатним 

оздоровленням та відпочинком дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій 

та дітей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, забезпечення 

онлайн-супроводу та надання інформаційно-консультативних послуг 

Захисникам і Захисницям України та членам їх сімей, надання матеріальної 

допомоги особам на дороговартісне лікування, придбання ліків чи 

фінансових затрат для проведення стаціонарного (амбулаторного) лікування 

Захисникам і Захисницям України, які брали безпосередню участь у бойових 

діях,  забезпеченні здійснення заходів з національної безпеки та оборони 

тощо. 

Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи. Контингент громадян, які постраждали 



59 
 

внаслідок Чорнобильської катастрофи станом на 01.01.2022 року складав 239 

осіб, у тому числі: 

- 1 категорії – 111 осіб; 

- 2 категорії – 60 осіб; 

- 3 категорія – 23 особи; 

- діти – 11 осіб; 

- 22 дружини померлого громадянина з числа учасників ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, смерть якого пов‘язана з 

Чорнобильською катастрофою. 

З метою соціального захисту зазначеної категорії громадян була 

затверджена Програма соціального захисту громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2024 рік. 

Програмою передбачені заходи щодо надання матеріальної допомоги 

постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи на лікування тяжких 

захворювань (онкологічних, оперативних втручань тощо). 

Протягом 2024 року видатки на заходи соціального захисту громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи за рахунок коштів з 

обласного бюджету склали 10,5 тис. грн. За рахунок коштів бюджету 

громади надана матеріальна допомога до Дня пам‘яті жертв аварії на ЧАЕС I 

категорії у сумі 35,0 тис. грн. 

Надання соціальної підтримки  під час воєнного стану. Певна кількість 

населення громади, в тому числі і вразливі верстви населення (особи з 

інвалідністю, особи похилого віку, пільгові категорії населення тощо) були 

евакуйовані або перемістилася самостійно до інших областей країни, а також 

за кордон. За місцем тимчасового проживання вони отримували/отримують 

відповідну державну допомогу та гуманітарну допомогу від недержавних та 

закордонних організацій.  

Спеціалістами Волноваської міської ВЦА постійно проводиться 

широка інформаційно-роз‘яснювальна робота щодо змін в чинному 

законодавстві, які стосуються сфери соціального захисту, шляхом 

оприлюднення інформації (сайт Волноваської міської військово-цивільної 

адміністрації, сайт відділу «Центр надання адміністративних послуг» 

Волноваської міської військово-цивільної адміністрації, сторінка 

Волноваської міської військово-цивільної адміністрації в мережі Фейсбук). 

Розпорядженням керівника Волноваської міської військово-цивільної 

адміністрації від 19.06.2023 року «Про утворення Координаційного центру 

підтримки цивільного населення при Волноваській міській військово-

цивільній адміністрації» затверджено склад та положення Координаційного 

центру підтримки цивільного населення при Волноваській міській військово-

цивільній адміністрації. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 09 травня 2023 року № 470 «Про координаційні центри підтримки 

цивільного населення» засідання Координаційного центру проводяться не 

рідше одного разу на місяць.  



60 
 

Прийнятий перелік питань та план-графік роботи Координаційного 

центру підтримки цивільного населення при Волноваській міській військово-

цивільній адміністрації.  

Завдяки співпраці з ПРООН, Донецькою облдержадміністрацією та 

благодійними організаціями в місті Покровськ Донецької області, 

здійснювалась робота гуманітарного ХАБу з надання допомоги жителям 

Волноваської міської територіальної громади, які через широкомасштабну 

російську агресію були вимушені покинути свої домівки.  

 За 9 місяців 2024 року гуманітарним ХАБом Волноваської МТГ у м. 

Покровськ було видано 2964 продуктових наборів, 838 непродовольчих 

товарів. Допомога надається цивільному населенню з числа ВПО 

Волноваського району. Є певні виключення та практика надання 

гуманітарної допомоги місцевому цивільному населенню незахищених 

верств (люди з інвалідністю, багатодітні сім‘ї, поодинокі батьки, 

малозабезпечені, члени сімей загиблих Захисників і Захисниць України).  

Основні організації – надавачі гуманітарної допомоги: 

UN World Food Programme (WFP) 

Global Empowerment Mission (GEM) 

У співпраці з представниками Української Гельсінської спілки з прав 

людини протягом I півріччя 2024 року 86 особам надано безоплатну правову 

допомогу. 

Надання соціальних послуг. Організація надання соціальних послуг в 

територіальній громаді / на районному рівні, поза межами громади. В 

територіальній громаді функціонували 3 установи, які надавали соціальні 

послуги відповідним групам населення та роботу яких планується поновити. 
 

№ з/п Найменування суб’єкта-надавача соціальних послуг 

1. Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

Волноваської міської територіальної громади 

2. Центр соціальних служб Волноваської міської територіальної громади 

3. Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Волноваської міської 

територіальної громади 
 

Наслідки військової агресії російської федерації та заходи, пов’язані з 

їх усуненням. Для відновлення діяльності закладів соціальної сфери (відділ 

соціального захисту населення, Територіальний центр, Центр соціальних 

служб, Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю) планується 

(після деокупації території громади):  

- визначити перспективну потребу у кадрах. Укомплектувати 

компетентними працівниками.  

- забезпечити оргтехнікою та відповідними програмними комплексами 

(бухгалтерського обліку, «Соціальна громада» тощо). 

- провести коригування та поновити дію відповідних Програм 

соціального захисту, з метою надання всебічної допомоги найбільш 

вразливим верствам населення громади. 
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- провести комісійне технічне обстеження пошкоджених об‘єктів 

соціальної інфраструктури. 

- виявляти осіб похилого віку, осіб з інвалідністю тощо та надання їм 

соціальної допомоги. 

Руйнування/пошкодження об’єктів системи соціального захисту 

населення (стан внесення об’єктів до РПЗМ). Установи з надання соціальних 

послуг в територіальній громаді до 24.02.2022 року не мали окремих 

приміщень, здебільшого ці заклади були розміщені на умовах оренди в інших 

закладах Волноваської міської територіальної громади. 

Підтримка населення громад за межами Донецької області  (про 

роботу утворених гуманітарних штабів/центрів/хабів (в т.ч. кадрове 

забезпечення, контингент, послуги, які надаються, перспективи тощо). У 

2022 році на підконтрольній території Уряду України у місті Покровськ 

Донецької області було утворено гуманітарний ХАБ Волноваської МТГ. У 

зв‘язку із погіршенням безпекової ситуації та наближенням лінії фронту до м. 

Покровськ, керівництвом Волноваської міської військово-цивільної 

адміністрації прийнято рішення про тимчасове припинення роботи 

відповідного ХАБу. 

Взаємодія з представниками міжнародних організацій та залучення 

міжнародної фінансової допомоги для забезпечення підтримкою органів 

соціального захисту населення області та виконання своїх функцій в умовах 

дії воєнного стану. Волноваська міська територіальна громада з 10.03.2022 

року є тимчасово окупованою територію України (Наказ Міністерства з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 

р. №309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) 

бойові дії або тимчасово окуповані Російською Федерацією». Виконання 

функцій з питань соціального захисту населення та ветеранської політики 

покладено на відділ цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи  

Волноваської міської військово-цивільної адміністрації. Робота здійснюється 

дистанційно. 

Плани / проєкти у сфері соціального захисту населення . Враховуючи 

пріоритетні напрямки Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-

2027 роки (далі – Стратегія), яка є територіально орієнтованою та враховує 

виклики сьогодення та завдання євроінтеграції, спирається на реальні 

потреби регіонів та громад та спрямована на політику згуртованості, важливо 

зазначити, що основними напрямками Стратегії є створення належних умов – 

безпечних, економічних, соціальних для громадян; реінтеграція ветеранів, 

ветеранок  та сімей,  що є завданням для всіх сфер, що прямо впливає на 

національну безпеку і економічний розвиток; відновлення інфраструктури з 

урахуванням безпекових вимог, безбар‘єрності та інтересів людей, зокрема, і 

вразливих груп населення. 

Пріоритетами регіонального розвитку на період до 2027 року є: 
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- розвиток економічної, інфраструктурної, соціально-культурної 

зв‘язаності та інтегрованості на національному, регіональному та місцевому 

рівні; 

- прискорення економічного зростання регіонів та територій з низьким 

рівнем соціально-економічного розвитку із забезпеченням покращення стану 

навколишнього природного середовища та невиснажливого використання 

природних ресурсів; 

- підвищення якості та забезпечення доступності для населення послуг, 

що надаються органами державної влади та органами місцевого 

самоврядування, незалежно від місця проживання, зокрема на засадах 

цифровізації; 

- охорона культурної спадщини, збереження традиційного характеру 

середовища населених пунктів. 

На виконання Закону України «Про протимінну діяльність в Україні» 

заплановано здійснення заходів, в межах повноважень, щодо забезпечення 

надання соціальних послуг населенню, що постраждали від 

вибухонебезпечних предметів; проведення роз‘яснювальної роботи серед 

населення щодо соціальних гарантій для осіб, постраждалих від 

вибухонебезпечних предметів; проведення аналізу потреб осіб, які 

постраждали від вибухонебезпечних предметів, у соціальних послугах та 

допомозі (включаючи медичну, психологічну, професійну та соціальну 

допомогу); розробка заходів по задоволенню потреб осіб, які постраждали 

від вибухонебезпечних предметів, у соціальних послугах та допомозі 

(включаючи медичну, психологічну, професійну та соціальну допомогу). 

 

Пенсійне забезпечення. Одним із основних завдань соціально-

економічної політики держави є забезпечення ефективного функціонування 

системи пенсійного забезпечення. 

По Волноваській міській територіальній громаді в 2024 році загальна 

кількість одержувачів пенсій (середньорічна) очікується на рівні 23883 

особи, що становить 60,6% до відповідного показника 2023 року.  Зменшення 

кількості одержувачів пенсій (середньорічна) відбувається з двох основних 

причин:  

- міграція пенсіонерів до інших громад області та України, 

- виїзд пенсіонерів за кордон на постійне місце проживання. 

Плануєма кількість пенсіонерів в 2025 році – 23883 особи (на рівні 2024 

року).  

Середньомісячний розмір пенсії в 2024 році очікується на рівні 7946,87 

грн, що становить 125,6% до факту 2023 року. Плануємий середньомісячний 

розмір пенсії в 2025 році – 8495,20 грн, плануєме зростання проти 2024 року 

становитиме – 106,9%. 

На сьогодні в системі Пенсійного фонду працює система, яка надає 

змогу обслуговувати громадян незалежно від місця проживання і реєстрації 

особи. Працює особистий кабінет користувача веб-порталу. Управлінням 
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розпочато впровадження нової системи «Автоматичне призначення пенсій», 

постійно проводиться реєстрація користувачів на веб-порталі. 

 

Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. Діти є членами громади. Згідно Конвенції ООН про права 

дитини: «Дитиною є кожна людська істота до досягнення нею 18-річного 

віку». Як правило, вони становлять п‘яту-шосту частину всього населення 

громади.    Органи місцевого самоврядування, як органи опіки та піклування, 

забезпечують захист не тільки дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, а й багато інших особистих і майнових прав 

кожної дитини, яка є мешканцем відповідної громади. громади.  

Безпосереднє ведення справ щодо дітей покладається на службу у справах 

дітей. У 2021 році Волноваською міською ВЦА було створено Службу у 

справах дітей Волноваської міської ВЦА. Впродовж 2021 року до 

новоствореної служби здійснена передача особових справ дітей, які 

перебували на обліку в службі у справах дітей Волноваської 

райдержадміністрації та проживали на території Волноваської міської ТГ.. У 

службі запроваджено ведення обліку за допомогою програми ЄІАС «Діти».  

Станом на 01.02.2022 року на первинному обліку служби у справах дітей 

знаходилося 98 дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із 

них 78 дітей влаштовано під опіку/ піклування до 57 сімей, 2 дітей – 

тимчасово до сім‘ї родичів, 9 - до 3 дитячих будинків сімейного типу,  3 – до 

3 прийомних сімей та 8 – до закладів різної форми власності. 

Крім того, на обліку служби перебувало14 дітей, що виховувалися в 20 

сім'ях, які опинились в складних життєвих обставинах. 

На територіальному обліку служби на початок 2022 року перебувало 72 

дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, що мешкали 

на території громади у сім‘ях опікунів/піклувальників. 

У Волноваській міській територіальній громаді станом 01.01.2022 року 

функціонувало 2 прийомні сім‘ї у яких виховувалося 2 дітей та 1 дитячий 

будинок сімейного типу з 9 дітьми, у тому числі 1 власна дитина.  

 На початок 2022 року на обліку у служби перебувало 312 дітей, яким за 

рішенням органу опіки та піклування встановлено статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

З 24 лютого 2022 року на території громади розпочалися активні бойові 

дії, у тому числі у м. Волноваха, а з 10 березня 2022 року Волноваська міська 

територіальна громада опинилася у повній тимчасовій окупації.  

Відсутність достатнього часу для організації евакуації населення, 

документів та постійні обстріли з боку окупаційних військ із застосуванням 

РСЗВ, авіації та інших видів озброєння, у тому числі проти мирного 

населення, не дозволили провести евакуацію населення, документів 

військово-цивільної адміністрації та  підпорядкованих їй установ, зокрема і 

служби у справах дітей. У перші дні військової агресії РФ адміністративна 
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будівля Волноваської міської ВЦА була зруйнована, а пізніше знищена 

незаконною окупаційною владою.  

Частині дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування з 

законним представниками вдалося евакуюватися на більш безпечні території 

України та країни Європи, але більшість залишилася на окупованій території.  

Так станом на 01.01.2023 року було евакуйовано в межах України 

прийомні сім‘ї та дитячий будинок сімейного типу Волноваської 

територіальної громади.  

 В продовж 2022 - 2024 років службою проводилася робота щодо 

встановлення фактичного місця перебування дітей -сиріт та дітей-

позбавлених батьківського піклування, налагодження комунікації 

евакуйованими опікунами та дітьми, розшуку дітей у співпраці з органами 

поліції та прокурати щодо, здійснювався контроль за забезпеченням прав 

опікунів на отримання державної допомоги. Служба сприяла забезпеченню 

оздоровлення, отриманню матеріальних допомог від територіальної громади, 

оформленню документів, надавались допомога в вирішенні соціально-

побутових та інших проблем, відновлення особових справ, обліку тощо 

У 2022 році до ДБСТ було поповнено дитиною, позбавленою 

батьківського піклування з іншої громади, у 2023 році 1 дитину – влаштовано 

до закладу професійної освіти на повне державне забезпечення із числа 

вихованців закладу.  

Наразі чисельність дітей, що знаходяться на обліку значно скоротилася з 

огляду на те, що станом на 01.01.2024 року:  

- знято з обліку 26 дітей у зв‘язку з досягненням повноліття,  

- припинено функціонування 1 прийомної сім‘ї, у зв‘язку з досягненням 

дитиною повноліття та завершенням  навчання; 

- припинено функціонування 1 дитячого будинку сімейного типу у 

зв‘язку з релокацією до територіальної громади на території Одеської 

області. 

Станом на 01.01.2024 року на первинному обліку служби перебуває 73 

дитини, у тому числі: 

- 56 дітей у сім‘ях 41 опікунів/піклувальників, з них: 8 дітей є ВПО, 2 – 

переміщені закордон, 3 - в РФ, 43 - на тимчасово окупованій 

території; 

- -1 дитина в прийомній сім‘ї, що на перебуває на ТОТ; 

-  7 дітей у ДБСТ, з яких 1 дитина в 1 ДБСТ переміщена закордон, 5 

дітей в 1 ДБСТ є ВПО та 1 дитина в 1 ДБСТ знаходиться на ТОТ, 

- 1 дитина, що тимчасово влаштована у сім‘ю родичів, перебуває на 

ТОТ; 

- 8 дітей  перебуває у закладах, з них 3 в Україні, та 5 закордоном. 

Станом на 01.01.2024 року перебувають на територіальному обліку 

служби 10 дітей влаштованих під опіку, з них 4 дітей є ВПО, 6 – перебувають 

на ТОТ.  
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Усі опікуни, що перебувають на ТОТ та в РФ не виходять на зв‘язок із 

службою та встановити фактичне місце проживання підопічних дітей, 

перевірити умови їх проживання та виховання не уявляється можливим. 

 Тимчасова окупація громади та запровадження воєнного стану в 

Україні, значно звузила  можливості служби  щодо  виконання 

функціональних обов‘язків. У зв‘язку з чим, протягом дії воєнного стану на 

облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та тих, що 

знаходяться в складних життєвих обставинах, не взято жодної дитини, 

жодного потенційного усиновлювача, опікуна/піклувальника, дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, не створено 

нових ПС та ДБСТ. Повна окупація Волноваської територіальної громади 

унеможливила виконання Волноваською міської ВЦА, службою у справах 

дітей, правоохоронним органами та рештою установ, служб та організацій 

власних функціональних обов‘язків у сфері захисту прав дітей. 

Відтак зменшення чисельності дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, таких, що знаходяться в складних життєвих 

обставинах, та постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів 

не є показником їх фактичної кількості у громаді.  

Основні напрямки роботи у 2025 рік  безпосередньо залежать від 

результатів воєнних дій, тобто чи буде здійснюватися робота в умовах 

окупації чи деокупації Волноваської територіальної громади. 

Після деокупації громади планується:  

- визначити перспективну потребу у кадрах, укомплектувати 

компетентними працівниками, забезпечити оргтехнікою та відповідними 

програмними комплексами (ЄІАС «ДІТИ», ліцензійними супутніми 

програмами тощо); 

- виявляти дітей, що залишилися без батьківського піклування, що 

знаходяться в складних життєвих обставинах, та що постраждали внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, забезпечення надання їм відповідних 

статусів, обліку, влаштування до сімейних форм виховання; 

- розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

- організація роботи щодо повернення дітей, які були депортовані до 

РФ під час повномасштабного вторгнення РФ на територію України; 

- захист особистих житлових та майнових прав дітей; 

- сприяння вирішенню проблем працевлаштування, забезпечення 

житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

повертаються із інтернатних закладів; 

- здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей-сиріт і 

дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- профілактика негативних проявів у дитячому середовищі; 

- забезпечення соціального захисту дітей, які опинилися в складних 

життєвих обставинах та потребують допомоги; 
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- надання необхідної допомоги дітям, які зазнали жорстокого 

поводження та вжиття заходів з попередження жорстокого поводження щодо 

дітей; 

- популяризація сімейних форм виховання (опіка, піклування, дитячі 

будинки сімейного типу, прийомні сім‘ї, патронат та усиновлення). 

 

Безпека населення і територій громади. Волноваська міська 

територіальна громада має інфраструктуру аграрно-промислового 

виробництва. На території громади знаходилось 63 потенційно-небезпечних 

об‘єкта, з них: 1 хімічно - небезпечний об‘єкт: Філія Державної установи 

«Державний науково-дослідний і проектний інститут основної хімії» хіміко-

металургійний завод, який розташований на території селища Донське та з 

південної сторони Волноваської міської територіальної громади розташована 

Великоанадольська фільтрувальна станція, яка знаходиться на території 

Ольгинської селищної територіальної громади. 

 Головними об‘єктами життєзабезпечення громади були: 

Джерелами електроживлення Волноваської міської територіальної 

громади – мережі Волноваського РЕМ ПАТ «ДТЕК Донобленерго», 

газопостачання – Докучаєвське відділення Красноармійського управління 

газифікації та газопостачання, водопостачання – мережі Волноваського 

ВУВКГ «Компанія «Вода Донбасу». Послуги вивозу побутового сміття та 

санітарного очищення населених пунктів надають МКП «Міськкомунгосп» 

та КП № 3. 

Захист населення і територій Волноваської міської територіальної 

громади від надзвичайних ситуацій характеризується наявністю розгалуженої 

системи автомобільного та залізничного сполучення.  

Значних змін зазнав стан в галузі захисту населення і території від 

надзвичайних ситуацій від бойових дій, які відбувались з 24 лютого 2022 

року, внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.         

В результаті бойових дій у Волноваській міській територіальній 

громаді частково або повністю було пошкоджено житлові будинки та об‘єкти 

соціальної сфери. На значних територіях залишились не вилученими та не 

розмінованими боєприпаси та вибухонебезпечні предмети. Значно 

погіршений стан із централізованим електро-, газо- водопостачанням,  

населення та стан автомобільних доріг. 

В даній обстановці першочерговим завданням є підвищення стану 

готовності Волноваської міської військово-цивільної адміністрації до 

недопущення або усунення наслідків надзвичайних ситуацій воєнного стану. 

Основні зусилля Волноваської міської військово-цивільної адміністрації,  

підрозділів ДСНС зосереджуються на комплексному підході до захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуацій. 

Проведення робіт по вивченню ситуації щодо розмінування територій, 

ремонт пошкоджених будівель, автодоріг. У випадках аварійних ситуацій в 

системі централізованого водопостачання заплановано підвіз технічної та 
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питної води до населення і об‘єктів соціальної сфери, а також забезпечення 

гуманітарною допомогою найбільш вразливих верств населення (ліхтарі, 

паливо, свічки). Створення тимчасових пунктів обігріву, пересувних лазень 

та встановлення генераторів для підзарядки мобільних та електричних 

пристроїв. 

Також, одне із актуальних завдань – укриття населення в спорудах 

цивільного захисту. Для цього  необхідно провести облік неушкоджених 

укриттів для подальшого обстеження на предмет готовності за призначенням. 

Основними пріоритетами на 2025 рік є проведення після деокупації 

території громади комісійного обстеження зруйнованих та пошкоджених 

будівель та споруд, розташованих на території Волноваської міської 

територіальної громади, використовуючи відомості Державного реєстру 

майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних 

актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 

України, з метою надання компенсації постраждалим власникам за рахунок 

державного бюджету та визначення пріоритетних напрямків здійснення 

ремонтних робіт за рахунок місцевого бюджету; перевірка готовності до 

експлуатації захисних споруд цивільного захисту населення; продовження 

роботи щодо визначення земель, які потребують першочергового 

розмінування, участь і координація в організації розмінування територій; 

координація роботи по забезпеченню постійної готовності органів 

управління та залучення сил і засобів при введені надзвичайного стану в 

особливий період; зосередження зусиль Волноваської міської військово-

цивільної адміністрації,  підрозділів ДСНС, їх матеріальних і фінансових 

ресурсів в комплексному підході до захисту населення і територій громади.  

Мобілізаційна робота. На виконання пункту 2 Протоколу Ради оборони 

Донецької області від 16 травня 2024 року № 38 та з метою підвищення 

привабливості військової служби виникає необхідність затвердження заходу 

з надання одноразової грошової допомоги військовозобов‘язаним, яких 

призвано на військову службу під час мобілізації або прийнято на службу до 

військових підрозділів сил оборони за контрактом на строк не менше 3 років.  

З 21 червня 2024 року в громаді надається одноразова матеріальна 

допомога військовозобов'язаним, яких призвано на військову службу під час 

мобілізації або прийнято на службу до військових підрозділів сил оборони за 

контрактом на строк не менше 3 років. Станом на 1 жовтня 2024 року вказану 

допомогу надано 1 віськовозобов‘язаному. 

У 2025 році планується спрямувати 1 090,1 тис. грн та охопити 36 осіб 

одноразовою грошовою допомогою. 

 

Наслідки військової агресії російської федерації та заходи, 

пов’язані з їх усуненням. Повномасштабне військове вторгнення Росії та 

інтенсивні бойові дії, що тривають в Україні з 24 лютого 2022 року, завдали 

потужного удару по всіх ланках економічної, соціальної, гуманітарної 

системах громади. Воєнна ескалація призвела до значної кількості випадків 
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смерті, поранень, масового переміщення цивільних осіб, у т.ч. дітей, до 

пошкодження соціальної, транспортно-логістичної, інженерної 

інфраструктури громади, а також серйозних руйнувань і пошкодження 

цивільної інфраструктури та житлових будинків. Допомоги потребують 

значна кількість людей, бо всі населені пункти громади розташовані в зоні 

активних бойових дій та опинились в тимчасовій окупації. 

Вирішення нагальних завдань — розмінування всієї території громади 

та створення умов для своєчасного та оперативного реагування на потреби 

забезпечення заходів територіальної оборони, допомога постраждалому 

цивільному населенню і повноцінне функціонування систем життєдіяльності 

громади в умовах війни. 

Для вирішення нагальних потреб громадян буде необхідне відновлення 

електропостачання і теплопостачання, до населених пунктів громади де 

відсутні колодязі та свердловини – підвіз питної води, надання матеріальної 

та натуральної гуманітарної допомоги із залученням місцевих та 

міжнародних гуманітарних організацій тощо.  

Підтримка внутрішньо переміщених осіб. Збройна агресія РФ проти 

України та тимчасова окупація  території як самої території Волноваської 

громади так і значної частини Донецької області передбачає перш за все 

виклики, які пов'язані з поглибленням демографічної кризи, відтоком 

людського потенціалу за кордон та у більш безпечні регіони 

України, суттєвим погіршенням екологічної ситуації.  

Станом на зараз мешканці Волноваська МТГ є внутрішньо 

переміщеними особами. Реалізація завдання за напрямками ―Посилення 

соціальної захищеності ветеранів війни та членів їх сімей у територіальних 

громадах за місцем їх постійного проживання (перебування)‖, ―Інтеграція 

внутрішньо переміщених осіб у територіальні громади їх постійного 

перебування‖ можливо виконати частково за умови дотримання бюджетного 

законодавства, фінансової спроможності громади, наявності і забезпечення 

кадровим потенціалом тощо.   Станом на 06.09.2024 року кількість 

мешканців Волноваської міської територіальної громади, які з початком 

повномасштабного вторгнення перемістились у більш безпечні регіони 

України складає 8187 осіб (6275 сімей; діти 1932). Серед яких:  

- особи працездатного віку: 4331; 

- особи з інвалідністю: 504; 

- особи пенсійного віку: 1163. 

 З метою посилення соціального захисту внутрішньо переміщених осіб, 

розпорядженням керівника Волноваської міської військово-цивільної 

адміністрації від 08.12.2023 року № 116 затверджена Програма соціального 

захисту внутрішньо переміщених на 2024 рік. Метою Програми є створення 

сприятливих умов для реалізації конституційних прав та основоположних 

свобод, забезпеченні доступу до адміністративних, соціальних, освітніх та 

інших послуг, спрямованих на вирішення проблем, які виникають при 

вимушеному переміщені. Загальний обсяг фінансових ресурсів для реалізації 
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програми складає 4280 тис. грн. Протягом 9 місяців 2024 року 

профінансовано 1299 тис. грн. на оплату видатків, спрямованих на підтримку 

внутрішньо переміщених осіб.  

Розпорядженням керівника Волноваської міської військово-цивільної 

адміністрації від 04.09.2023 року № 73 утворено Раду внутрішньо 

переміщених осіб при Волноваській міській військово-цивільній 

адміністрації та затверджено Положення про Раду з питань внутрішньо 

переміщених осіб. 

Заходи з формування персонального складу Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб будуть здійснені після деокупації громади відповідно до 

вимог законодавства. 

Заходи із забезпечення санаторно-курортним лікуванням у 2024 році 

не здійснювались. 

Організація оздоровлення та відпочинку дітей. Одним із основних 

напрямків діяльності відділу соціального захисту населення Волноваської 

міської військово-цивільної адміністрації є оздоровлення дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки дітей, які виховуються в 

сім‘ях з дітьми.  

Загальна чисельність дітей (від 7 до 18 років), які мають право на 

оздоровлення та відпочинок у Волноваській міській територіальній громаді 

станом на 01.01.2024 року складала 940 дітей, в тому числі 236 дитини (з 

яких 158 дітей знаходяться на території України), які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки. 

З метою підвищення рівня соціальної уваги та підтримки дітей, які 

виховуються в сім‘ях з дітьми, затверджена Програма оздоровлення та 

відпочинку дітей Волноваської міської територіальної громади на 2024 рік.  

Фінансування Програми з бюджету громади на 2024 рік склало в 1180,0 

тис. грн. Оздоровлено загалом 47 дітей. 

 Соціальний захист осіб з інвалідністю (організація забезпечення 

допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами 

реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих 

категорій населення; надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю/ 

дітям з інвалідністю; реалізація програм підтримки осіб з інвалідністю; 

взаємодія із громадськими об’єднаннями, які опікуються питаннями осіб з 

інвалідністю; створення безбар’єрного середовища для осіб з інвалідністю 

та маломобільних верств населення; забезпечення автомобілями осіб з 

інвалідністю). 

Територіальна громада з 10.03.2022 року є тимчасово окупованою 

територію України. Мешканці громади (в тому числі ветерани війни та члени 

їх родин), які були зареєстровані на території Волноваської міської 

територіальної громади станом на 24.02.2022 року, фактично проживають у 

більш безпечних регіонах України та мають статус внутрішньо переміщеної 

особи, місцем фактичного проживання яких згідно з довідкою про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи є адміністративно-територіальна 
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одиниця, яка є адресою останнього задекларованого/зареєстрованого місця 

проживання внутрішньо переміщеної особи. 

Відповідно до пункту 3 статті 7 Закону України «Про забезпечення 

прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» громадянин пенсійного віку, 

особа з інвалідністю, дитина з інвалідністю та інша особа, яка перебуває у 

складних життєвих обставинах, яких зареєстровано внутрішньо 

переміщеними особами, мають право на отримання соціальних послуг 

відповідно до законодавства України за місцем реєстрації фактичного місця 

проживання такої внутрішньо переміщеної особи. Так, мешканці 

Волноваської міської територіальної громади, в тому числі ветерани війни, 

отримують різні види пільг, допомоги та компенсацій за місцем реєстрації як 

внутрішньо переміщені особи.  

Надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю І групи та дітям з 

інвалідністю закладено у  Програмі соціального захисту  внутрішньо 

переміщених осіб на 2024 рік. 20 особам з інвалідністю І групи та дітям з 

інвалідністю з бюджету громади за 9 місяців 2024 року надано матеріальну 

допомогу у сумі  100,0 тис. грн. 

У 2025 році планується продовжити роботу у напрямку підтримки 

внутрішньо переміщених осіб Волноваської міської територіальної громади, 

які перемістились у більш безпечні регіони України, шляхом затвердження 

програми соціального захисту внутрішньо переміщених осіб на 2025 рік, до 

заходів якої планується включити заходи з надання матеріальної допомоги на 

поховання осіб, які не досягли пенсійного віку, не працювали не 

зареєстровані як безробітні; заходи з виплати одноразової матеріальної 

допомоги на дороговартісне лікування, придбання ліків чи фінансових затрат 

для проведення стаціонарного (амбулаторного) лікування; заходи з надання 

матеріальної допомоги до Дня захисту дітей дітям-сиротам, дітям 

позбавленим батьківського піклування та дітям з багатодітних сімей та дітям 

з інвалідністю; заходи з надання одноразової матеріальної допомоги особам з 

інвалідністю І групи та дітям з інвалідністю; надання матеріальної допомоги 

особам похилого віку яким виповнилось 80 і більше років тощо. На 

виконання заходів Програми планується передбачити 1578,0 тис. грн. 

Враховуючи, те що 237 дітей громади, є такими, що потребуються 

особливої соціальної уваги та підтримки (158 з яких знаходяться на території 

України), окремо до завдань у 2025 році планується включити посилення 

напрямку роботи з організації оздоровлення та відпочинку дітей громади (у 

т.ч за кордоном). Цільовою програмою планується затвердити заходи з 

оздоровлення та відпочинку дітей Волноваської МТГ (посилення 

інформаційно-роз‘яснювальної роботи серед батьків дітей шляхом 

розповсюдження інформації через телеграм канали Відділу освіти 

Волноваської МТГ та відділу центру надання адміністративних послуг 

Волноваської МТГ, на сторінках ФБ та на сайті Волноваської міської 

військово-цивільної адміністрації) та забезпечити оздоровленням та 
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відпочинком 50 дітей громади та спрямувати на зазначені заходи 1 441,0 тис. 

грн. 

Також, залишаються важливими напрямки роботи з підтримки  сімей 

громади при народженні дитини, підтримка надається шляхом надання 

додаткової соціальної допомоги з бюджету громади; з підтримки учасників 

ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС шляхом надання матеріальної 

допомоги до Дня пам'яті жертв аварії на ЧАЕС постраждалим внаслідок 

Чорнобильської катастрофи І категорії та надання матеріальної допомоги до 

Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській 

АЕС; привітання дітей пільгової категорії з числа внутрішньо переміщених 

осіб з Новим роком. На відповідні заходи Програм планується передбачити 

1 075,0 тис. грн. 

Щодо питання соціального захисту Захисників і Захисниць України та 

членів їх сімей, ветеранів війни та членів їх сімей, членів родин загиблих 

Захисників і Захисниць України/ позбавлених особистої свободи Захисників і 

Захисниць України планується продовження роботи у відповідному 

напрямку шляхом прийняття програми соціального захисту Захисників і 

Захисниць України та членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни на 

2025 рік та реалізації наступних заходів (перелік заходів не є вичерпним): 

- надання грошової допомоги членам сімей загиблих (померлих) до Дня 

пам'яті Захисників України;  

- надання гуманітарної допомоги Захисникам і Захисницям України, 

членам їх сімей та членам сімей загиблих (померлих), забезпечення 

безкоштовним медикаментозним лікуванням;  

- забезпечення безоплатним оздоровленням та відпочинком дітей осіб, 

визнаних учасниками бойових дій та дітей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України; 

- забезпечення онлайн-супроводу та надання інформаційно-

консультативних послуг Захисникам і Захисницям України та членам їх 

сімей; 

- надання матеріальної допомоги особам на дороговартісне лікування, 

придбання ліків чи фінансових затрат для проведення стаціонарного 

(амбулаторного) лікування Захисникам і Захисницям України, які брали 

безпосередню участь у бойових діях,  забезпеченні здійснення заходів з 

національної безпеки та оборони; 

- забезпечення санаторно-курортним лікуванням ветеранів війни  

(учасники бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники 

війни); 

- надання додаткової матеріальної допомоги на поховання членам сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України. 

 У 2025 році фінансові показники з виконання Програми заплановані у 

сумі  10285,0 тис. грн. 

Необхідним напрямком роботи Волноваської міської територіальної 

громади є  організація функціонування публічного простору Центру 
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підтримки ВПО Волноваської міської територіальної громади (територіальне 

розміщення Центру наразі визначається). 

 

Охорона навколишнього природного середовища. Волноваська 

міська територіальна громада була і залишається громадою, де поряд з 

високою концентрацією виробництва, транспортної інфраструктури, в 

поєднанні з високою щільністю населення, спостерігається значне 

навантаження на біосферу. На території Волноваської  МТГ знаходяться 

підприємства по переробці сільськогосподарської сировини та виробництва 

будівельних матеріалів, підприємства автомобільного і залізничного 

транспорту. Забруднення атмосферного повітря, водних ресурсів та 

збільшення площі земель з високою концентрацією відходів виробництва 

настільки зросло, що потребує корінних змін у ставленні до екологічних 

проблем.    

На частині території Волноваської міської територіальної громади ще з 

2014 року періодично відбувались надзвичайні події, пов‘язані із 

застосуванням бойової або летальної зброї, наслідками чого є жертви серед 

цивільного населення, руйнування інфраструктури, житлових будинків. Тому 

питання екологічної безпеки є критичним та потребує негайного реагування з 

боку усіх зацікавлених сторін та громадськості. Екологічні проблеми, 

посилені військовою агресією, негативно впливають на всі сфери суспільного 

життя – соціальну, економічну, гуманітарну, політичну. 

Внаслідок впливу, спричинені військовою технікою, вибухами та 

згоранням боєприпасів, значного забруднення зазнають ґрунти, що 

потребуватимуть рекультивації та відновлення. Лісові пожежі та незаконні 

рубки спричиняють втрату лісових масивів та лісозахисних насаджень, 

завдається шкода об‘єктам природно-заповідного фонду, порушується баланс 

екосистем. 

Важливою проблемою на території громади, яка потребує негайного 

вирішення, залишається поводження з твердими побутовими відходами. 

Хаотичне складування ТПВ без розділення за класами небезпеки створює 

додаткове навантаження на довкілля. Крім того, нерозвинутість напрямків 

підприємницької діяльності з отримання корисних компонентів після 

переробки та утилізації відходів значно гальмує процес втілення роздільного 

складування ТПВ на території громади. 

Військові дії, зокрема, посилили проблему поводження з відходами. До 

традиційного побутового сміття додались залишки військової техніки, 

будівель, споруд та елементів інфраструктури, утилізація яких вимагає 

додаткових потужностей і неможлива без попереднього ретельного 

розмінування території і очищення її від боєприпасів. 

Головною метою на 2025 рік буде - безпечна утилізація залишків 

військової техніки, зруйнованих будівель, споруд та елементів 

інфраструктури, впровадження раціонального використання і зберігання 

відходів виробництва та побутових відходів на території громади.  
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До пункту 2.14 «Охорона навколишнього природного середовища» 

розділу 2. Заходи економічного і соціального розвитку громади у 2025 році 

Програми економічного і соціального розвитку Волноваської міської 

територіальної громади на 2025 рік включено 4 природоохоронні заходи, 

загальна сума фінансування за напрямком складає 1 455 тис. грн.,  за рахунок 

інших джерел фінансування.  

Очікуваним результатом реалізації політики у сфері охорони 

навколишнього природного середовища Волноваської міської територіальної 

громади на 2025 рік є мінімізація руйнівних наслідків ведення активних 

бойових дій та відновлення екологічного стану громади, створення 

необхідних умов для екологічно безпечного функціонування 

інфраструктурних об‘єктів, які мають вплив на довкілля з метою запобігання 

виникнення аварійних, надзвичайних ситуацій з екологічними наслідками, 

оздоровлення загального стану навколишнього природного середовища 

громади. 

В результаті реалізації Програми, не передбачається впровадження 

заходів, реалізація яких має призвести до збільшення викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря; не передбачається реалізація завдань, які 

можуть призвести до негативного впливу на біорізноманіття, на території та 

об‘єкти Смарагдової мережі, екомережі, об‘єкти природно-заповідного 

фонду державного і місцевого значення; не передбачається негативного 

впливу на наявні об‘єкти історико-культурної спадщини;  не передбачається 

змін у топографії або в характеристиках рельєфу, поява таких загроз, як 

землетруси, зсуви, селеві потоки, провали землі та інші подібні загрози не 

передбачається. Програма, передбачає виконання заходів, реалізація яких 

призведе до покращення стану водних ресурсів на території громади, до 

більш раціонального поводження з відходами. Погіршення клімату і 

мікроклімату в результаті реалізації Програми, не очікується. 

Програма, не передбачає появу нових ризиків для здоров‘я населення 

регіону. Більше того, в наслідок виконання передбачених заходів, має 

знизитися рівень захворюваності населення громадськості.  

Таким чином, реалізація Програми, не має супроводжуватися появою 

нових негативних наслідків для довкілля. Разом з тим, реалізація багатьох 

оперативних завдань Програми, має призвести до покращення екологічної та 

соціальної  ситуації в громаді. 

 

 

Аналіз основних показників та тенденцій соціально-економічного 

розвитку громади є основою для визначення пріоритетів, цілей, проєктів і 

заходів, які будуть спрямовані на вирішення проблемних питань у 2025 році. 
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1.2. Актуальні проблеми розвитку громади 

 
№ 

з/п 

Проблемне питання 

(обґрунтування 

актуальності) 

Мета  Пріоритетні завдання Заходи програми  

(шляхи розв’язання) 

Очікувані результати 

Ціль 1 Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку. 

1 Значне пошкодження 

або взагалі знищення 

будівель та техніки 

сільськогосподарського 

призначення. 

 У зв‘язку з військовою 

агресією РФ проти 

України, об‘єкти та 

техніка 

сільськогосподарських 

підприємств  

Волноваської МТГ 

потребують 

відновлення та 

капітального ремонту 

Відбудова і розвиток 

економіки громади. 

Створення сприятливих 

умов для діяльності усіх 

суб‘єктів господарювання, 

активізації малого та 

середнього бізнесу 

Створення умов для 

відновлення та 

ефективного розвитку 

аграрного сектору, 

підвищення його 

конкурентоспроможності 

Реконструкція та 

капітальний ремонт 

сільськогосподарських 

будівель  для утримання 

тварин, зерносховищ, 

ангарів тощо. 

Придбання  складної 

сільськогосподарської 

техніки вітчизняного та 

іноземного виробництва 

Збільшення кількості 

площ для зберігання 

зерна, техніки, 

утримання тварин. 

Придбання с/г техніки 

2 Неможливість 

визначення переліку та 

кількості будівель, 

споруд та інших 

об'єктів, які підлягають 

реконструкції, 

капітальному ремонту 

або знесенню для 

подальшого 

виготовлення 

Відбудова житла та об'єктів 

соціальної інфраструктури,  

створення сприятливих 

умов для повернення 

мешканців громади  

 

Проведення підготовчих 

робіт з відновлення та 

відбудови пошкоджених 

будівель та споруд 

громади (комісійне 

обстеження зруйнованих 

та  пошкоджених 

будівель та споруд, 

розташованих на 

території громади, після 

Проведення моніторингу 

та складення реєстру 

пошкодженого та 

зруйнованого житлового 

фонду, об'єктів 

комунальної власності та 

іншої інфраструктури 

шляхом обстеження 

пошкоджених та 

зруйнованих будівель та 

Обстежено 50  

пошкоджених та 

зруйнованих будівель 

та споруд 
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проєктно-кошторисної 

документації 

У зв‘язку з військовою 

агресією РФ проти 

України, будівлі, 

споруди, інші об‘єкти 

Волноваської МТГ 

потребують 

відновлення та 

капітального ремонту 

деокупації території 

громади та проведення 

заходів по розмінуванню 

об‗єктів обстеження) 

споруд з метою надання 

компенсації постраждалим 

власникам  за рахунок 

державного бюджету та 

визначення пріоритетних 

напрямків здійснення 

ремонтних робіт за 

рахунок місцевого 

 

3 Відсутність топо-

геодезичної зйомки та 

картографічних 

матеріалів необхідних 

для проєктування. 

Топо-геодезична 

зйомка - це основа для 

подальшої розробки 

комплексного плану 

просторового 

планування територій 

Волноваської міської 

територіальної 

громади. 

Відбудова і розвиток 

економіки громади, у тому 

числі відновлення 

виробничої, транспортної і 

соціальної інфраструктури, 

відбудова житла та об'єктів 

соціальної інфраструктури. 

Розробка сучасної 

просторової 

документації. 

Згідно завдання на 

проєктування, 

комплексний план окрім 

зазначених вимог також 

повинен містити 

відомості, передбачені 

статтею 45-1 Закону 

України "Про 

землеустрій", які 

включають матеріали 

топографо-геодезичних 

вишукувань. Тому без 

топо-геодезичної зйомки 

неможлива подальша 

розробка комплексного 

плану просторового 

планування. 

Виготовлення топо-

геодезичної зйомки в 

системі УСК-2000 

території Волноваської 

громади 

 

Виготовлено топо-

геодезичну зйомку в 

системі УСК-2000 

території Волноваської 

громади 

 

4 Відсутність 

розробленого 

Відбудова і розвиток 

економіки громади, у тому 

Розробка сучасної 

просторової 

Виготовлення 

Комплексного плану 

Виготовлено 

Комплексний план 
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комплексного плану 

просторового розвитку 

території 

Комплексний план 

передбачає узгоджене 

прийняття рішень щодо 

цілісного 

(комплексного) 

просторового розвитку 

населених пунктів як 

єдиної системи 

розселення і території 

за їх межами. Тому 

виготовлення 

комплексного плану 

дасть можливість 

вирішити багато 

питань в сфері 

містобудування, 

забудови території 

громади, екології, 

благоустрою та 

земельних відносин. 

 

числі відновлення 

виробничої, транспортної і 

соціальної інфраструктури, 

відбудова житла та об'єктів 

соціальної інфраструктури.  

документації. 

Комплексний план 

просторового розвитку 

території громади – 

одночасно містобудівна 

документація на 

місцевому рівні та 

документація із 

землеустрою, що 

визначає планувальну 

організацію, 

функціональне 

призначення території, 

основні принципи і 

напрями формування 

єдиної системи 

громадського 

обслуговування 

населення, дорожньої 

мережі, інженерно-

транспортної 

інфраструктури, 

інженерної підготовки і 

благоустрою, цивільного 

захисту території та 

населення від 

небезпечних природних і 

техногенних процесів, 

охорони земель та інших 

компонентів 

навколишнього 

природного середовища, 

просторового розвитку 

території громади  

просторового розвитку 

території громади  
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формування екомережі, 

охорони і збереження 

культурної спадщини та 

традиційного характеру 

середовища населених 

пунктів, а також 

послідовність реалізації 

рішень, у тому числі 

етапність освоєння 

території.  

5. Значне пошкодження 

або взагалі знищення 

об‘єктів соціальної 

інфраструктури (дитячі 

садочки, школи, 

стадіони, лікарні, 

будинки культури, 

бібліотеки тощо) 

Відбудова об'єктів 

соціальної інфраструктури,  

створення сприятливих 

умов для повернення 

мешканців громади  

 

Пошук і залучення 

інвестицій в соціально-

культурну сферу, 

житлово-комунальне 

господарство та 

реальний сектор 

економіки 

Вивчення ресурсів та 

потреб громади у 

інвестиціях, залучення 

яких може вирішити 

економічні та соціальні 

проблеми громади 

Знайдено і залучено 

інвесторів для 

реалізації проєктів по 

відновленню об‘єктів 

соціальної 

інфраструктури 

6 Відновлення роботи 

ЦНАП Волноваської 

міської ВЦА, 

наповнення його 

штатної чисельності та  

підключення до 

державних реєстрів. 

Після деокупації 

території питання щодо 

якісних та швидких 

адміністративних 

послуг стане дуже 

нагальним та 

вимагатиме миттєвого 

Створення сприятливих 

умов для повернення 

мешканців громади та 

діяльності усіх суб‘єктів 

господарювання, 

активізації малого та 

середнього бізнесу.  

Створення інститутів 

підтримки бізнесу.  

Створення сприятливих 

умов для повернення 

мешканців громади. 

 Негайне забезпечення 

необхідним 

устаткуванням робочих 

міст працівників (у 

випадку зникнення, 

крадіжки, знищення чи 

псування) та вирішення 

організаційних питань.  

Забезпечення ефективного 

функціонування ЦНАП 

Волноваської міської ВЦА 

Збільшення кількості 

та якості 

адміністративних 

послуг, покращення 

забезпечення ЦНАП 

технікою та меблями 

для покращення 

сервісу 

обслуговування 

клієнтів 
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вирішення 

Ціль 2. Сучасна інфраструктура для проживання в громаді. 

7 Зруйнований житловий 

фонд населення 

Волноваської МТГ 

У зв‘язку з військовою 

агресією російської 

федерації проти 

України, житловий 

фонд Волноваської 

МТГ потребує 

відновлення та 

капітального ремонту 

 

Відбудова житла. 

Створення сприятливих 

умов для повернення 

мешканців громади  

 

 

Забезпечення 

проведення капітального 

ремонту існуючого 

багатоквартирного 

житлового фонду 

Волноваської МТГ для 

подальшої експлуатації 

 Сприяння співвласникам 

багатоквартирних 

будинків   

м. Волноваха та 

Волноваської МТГ у 

відновленні та проведенні 

капітального ремонту 

пошкодженого житла 

шляхом залучення 

будівельних підприємств 

Відремонтовано 40 

будинків  

8 Зруйноване дорожньо-

мостове господарство 

(комунального значення) 

Волноваської МТГ 

У зв‘язку з військовою 

агресією російської 

федерації проти 

України, потребує 

капітального ремонту 

дорожньо-мостове 

господарство 

(комунального 

значення) 

Волноваської МТГ 

 

Відновлення транспортної 

інфраструктури 

Волноваської МТГ 

Безпечний дорожній рух 

 

Ремонт доріг і мостів 

комунального значення 

Волноваської МТГ  із 

залученням 

спеціалізованих 

дорожньобудівельних 

підприємств  

Поточний ремонт 

автодоріг 

Капітальний ремонт 

тротуарів 

Послуги з встановлення 

дорожніх знаків, 

нанесення дорожньої 

розмітки 

Проведений поточний 

ремонт автодоріг –     

6000 м кв.  

Проведений 

капітальний ремонт 

тротуарів – 4000 м кв. 

Влаштована 

горизонтальна 

дорожня розмітка та 

встановлені дорожні 

знаки  

9 Відсутність 

зовнішнього 

освітлення на території 

Створення сприятливих 

умов для повернення 

мешканців громади, 

Сучасне освітлення 

населених пунктів 

громади. 

Поточний ремонт 

зовнішнього освітлення 

Реконструкція мереж 

Прокладені нові кабелі 

живлення та СІП -80 

км, змонтовані 
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Волноваської МТГ 

У зв‘язку з військовою 

агресією російської 

федерації проти 

України, потребують 

ремонту та 

реконструкції об‘єкти 

зовнішнього 

освітлення 

Волноваської МТГ 

 

забезпечення безпечних та 

гідних умов для їх  життя  

 Ремонт та реконструкція 

об‘єктів зовнішнього 

освітлення Волноваської 

МТГ для подальшої 

експлуатації шляхом 

залучення 

спеціалізованих 

підприємств 

вуличного освітлення в м. 

Волноваха 

світильники та світові 

точки – 140 од 

10 Пошкоджені об‘єкти 

благоустрою 

Волноваської МТГ 

У зв‘язку з військовою 

агресією російської 

федерації проти 

України, потребують 

ремонту об‘єкти 

благоустрою 

Волноваської МТГ 

 

Створення сприятливих 

умов для повернення 

мешканців громади, 

забезпечення безпечних та 

гідних умов для їх  життя. 

Ліквідація символіки 

агресора 

 

Забезпечення населення 

якісними житлово-

комунальними 

послугами. 

 Ремонт об‘єктів 

благоустрою 

Волноваської МТГ для 

подальшої експлуатації 

шляхом залучення 

спеціалізованих 

підприємств 

Послуги з поточного 

ремонту елементів 

благоустрою 

Відремонтовані та 

пофарбовані металеві 

та дерев‘яні 

конструкції 

11 Пошкоджене зелене 

господарство на 

території Волноваської 

МТГ 

У зв‘язку з військовою 

агресією російської 

федерації проти 

України, потребують 

відновлення та 

приведення до 

Забезпечення безпечних та 

гідних умов життя 

мешканців громади. 

Естетичний вигляд 

території, збереження 

екологічного балансу та 

захист довкілля 

 

Відновлення та 

приведення до 

належного стану об‘єктів 

зеленого господарства 

Волноваської МТГ для 

подальшої експлуатації  

шляхом залучення 

спеціалізованих 

підприємств 

Послуги з утримання 

зелених насаджень 

Послуги з підстригання 

дерев і живої огорожі 

Послуги з видалення 

сухостійних аварійних 

дерев 

Ліквідація карантинних 

рослин 

Видалені аварійні 

дерева 250 м куб,  

підстрижені 

пошкоджені дерева -

625 од,  

ліквідовані карантинні 

рослини - 175,0 тис. 

м.кв. 
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належного стану 

об‘єкти зеленого 

господарства 

Волноваської МТГ 

 

12 Значне пошкодження, 

знищення та 

викрадення 

матеріальних цінностей 

комунальних 

підприємств громади. 

За час бойових дій 

зруйновано або 

викрадено всі 

матеріальні цінності: 

обладнання, механізми, 

техніка, транспортні 

засоби тощо 

Створення сприятливих 

умов для діяльності усіх 

суб‘єктів господарювання 

та повернення мешканців 

громади  

Покращення 

матеріально-технічної 

бази комунальних 

підприємств громади,  

забезпечення населення 

якісними житлово-

комунальними 

послугами 

Проведення інвентаризації 

матеріально-технічної 

бази комунальних 

підприємств громади. 

Визначення пріоритетів 

для її оновлення, закупівля 

нового обладнання та 

техніки згідно з 

визначеними 

пріоритетами. 

Закуплено нове 

обладнання та техніка 

згідно з визначеними 

пріоритетами 

13 Поводження з 

твердими побутовими 

відходами на території 

Волноваської міської 

територіальної 

громади. 

Збільшення обсягів 

безконтрольного 

утворення ТПВ та їх 

хаотичне складування 

без подальшої 

переробки має 

суттєвий негативний 

вплив на навколишнє 

Стале управління 

відходами та небезпечними 

хімічними речовинами, 

розвиток системи 

екологічного управління 

відходами 

 

Збереження екологічного 

балансу та захист 

довкілля. Популяризація 

та заохочення 

екологічної поведінки 

жителів, впровадження 

роздільного збору ТПВ 

на території 

Волноваської міської 

територіальної громади 

Організація 

просвітницької роботи в 

громаді задля підвищення 

екологічної культури 

населення: 

проведення  науково-

технічних  конференцій  і  

семінарів,  

організація виставок,  

фестивалів та інших 

заходів щодо пропаганди  

охорони навколишнього 

природного середовища, 

видання поліграфічної  

Просвітницька 

діяльність серед 

населення. 

Підвищення рівня 

екологічної культури 

жителів, громадянської 

свідомості 
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природне середовище продукції з екологічної 

тематики,  створення 

бібліотек,  відеотек,  

фонотек тощо (пункт 80 

постанови КМУ №1147 

від 17.09.1996) 

14 Охорона атмосферного 

повітря на території 

Волноваської міської 

територіальної 

громади. 

Стан повітря на 

території Волноваської 

міської територіальної 

громади погіршився 

через бойові дії у 

прямий та непрямий 

способи. Прямий вплив 

бойових дій – це 

детонування снарядів, 

використання 

артилерійської зброї та 

авіабомб. Непрямий 

вплив бойових дій – це 

пожежі в екосистемах, 

вибухи нафтобаз, атаки 

на промислові об‘єкти 

тощо. Внаслідок таких 

подій відбуваються 

викиди в атмосферне 

повітря забруднюючих 

речовин, які шкодять 

Безпечний стан довкілля Збереження екологічного 

балансу та захист 

довкілля. До проєктів 

відбудови зруйнованих 

війною населених 

пунктів Волноваської 

міської територіальної 

громади, зокрема міста 

Волноваха, після усіх 

стабілізаційних заходів 

виникає необхідність 

передбачення коштів у 

бюджеті громади 

(залучення додаткових 

коштів) на встановлення 

автоматизованих станцій 

контролю якості повітря 

 

Впровадження публічного 

екологічного управління 

моніторингу щодо стану 

довкілля,  у тому числі 

шляхом: донесення до 

широких верств населення 

об‘єктивної інформації 

про стан довкілля; 

популяризації екологічних 

знань тощо 

Підвищення 

екологічної свідомості 

у населення;  

Покращення стану 

довкілля 
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здоров‘ю людей, як-от 

пилу, діоксиду сірки, 

оксиду вуглецю, 

діоксиду, азоту та 

свинцю, та інше  

15 Тверді побутові 

відходи створюють 

санітарно-гігієнічну й 

епідеміологічну 

небезпеку внаслідок 

неприємних запахів і 

шкідливих хімічних 

сполук, які можуть 

бути присутні або 

утворюються в них при 

біологічному 

розкладанні органічних 

компонентів відходів. 

Відсутність належних 

умов для збору та 

вивезення твердих 

побутових відходів 

створює передумови 

для забруднення 

території, порушення 

благоустрою, що не 

тільки негативно 

впливає на довкілля 

(передусім на якість 

підземних, 

поверхневих вод і 

ґрунтів), але й псує 

Удосконалення системи 

збирання та вивезення всіх 

видів відходів; 

Удосконалення сортування 

та складування ТПВ. 

 

Збереження екологічного 

балансу та захист 

довкілля. Впровадження 

новітніх технологій і 

обладнання зі збирання, 

сортування, 

транспортування, 

переробки й утилізації 

ТПВ, включаючи 

специфічні та небезпечні 

відходи, що 

утворюються 

населенням, зокрема 

небезпечні хімічні 

речовини; формування 

інфраструктури з 

управління побутовими 

відходами, включаючи 

будівництво 

потужностей з 

сортування, переробки й 

утилізації відходів (з 

розробкою системи 

тарифів на поводження з 

побутовими відходами); 

забезпечення технікою 

та обладнанням для 

Придбання техніки для 

утилізації, видалення, 

знешкодження і 

захоронення  відходів 

Розвиток системи 

екологічного 

управління відходами; 

Удосконалення 

системи збирання та 

вивезення всіх видів 

відходів 
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естетику громади збору побутових 

відходів; створення 

сприятливих умов для 

розвитку бізнесу у сфері 

поводження з 

побутовими відходами 

тощо 

Ціль 3. Громада доброго життя, що задовольняє освітні, медичні та культурні потреби мешканців 

16 Відсутність 

матеріально-технічного 

забезпечення закладів 

освіти, лікарень та 

інших об‘єктів 

соціальної 

інфраструктури.. 

  За час бойових дій 

зруйновано або 

викрадено всі 

матеріальні цінності: 

меблі, оргтехніка, 

посуд тощо 

 

Забезпечення сталого 

функціонування соціальної 

та гуманітарної сфер, 

забезпечення безпечних та 

гідних умов життя 

мешканців громади, 

збереження та захист 

здоров‘я громадян, доступ 

до якісної освіти, 

поліпшення якості 

суспільних послуг 

Підвищення якості і 

доступності дошкільної 

та середньої освіти з 

урахуванням сучасних 

потреб; 

 підвищення якості 

життя людей, що 

потребують особливої 

соціально-медичної, 

психологічної та 

реабілітаційної  

допомоги;  підвищення 

якості та доступності 

медичних послуг 

шляхом  закупівлі нового 

устаткування, 

обладнання, оргтехніки 

для закладів освіти, 

охорони здоров‘я та 

інших об‘єктів 

соціальної 

інфраструктури 

Забезпечення 

інформатизації закладів 

освіти (придбання 

оргтехніки, підключення 

до мережі швидкісного 

Інтернету) 

Придбання меблів для 

закладів освіти 

 

 Придбання медичного 

обладнання та 

комп'ютерної техніки для  

відновлення роботи КНП 

"Лікарня планового 

лікування Волноваської 

МТГ" 

Придбано комп‘ютерне 

обладнання тощо для 

10 закладів освіти 

 

Придбано меблів для 

10 закладів освіти 

 

Придбано 70 одиниць  

медичного обладнання 

та комп'ютерної 

техніки 

17 Відсутність 

укриттів/захисних 

Забезпечення безпечних 

умов життя мешканців 

Підвищення якості і 

доступності дошкільної 

Розробка ПКД для 

будівництва/облаштування 

Можливість 

організувати роботу в 



84 
 

споруд у закладах 

освіти. 

В закладах освіти 

відповідно до чинних 

норм законодавства 

повинні бути обладнані 

захисні споруди 

цивільного захисту 

громади, збереження та 

захист здоров‘я громадян, 

доступ до якісної освіти 

шляхом  облаштування 

захисних споруд у закладах 

освіти. 

та середньої освіти з 

урахуванням сучасних 

потреб 

(здійснення заходів щодо 

обладнання захисних 

споруд) 

Виділення коштів з 

місцевого бюджету ВЦА 

для обладнання захисних 

споруд. 

захисних споруд у 

закладах освіти 

Будівництво/капітальний 

ремонт захисних споруд у 

закладах освіти 

очному режимі 

18 Руйнування закладів 

освіти.  

На час написання 

плану невідомі 

конкретні обсяги 

пошкоджень будівель 

закладів освіти 

внаслідок воєнних дій. 

Відновлення та капітальний 

ремонт закладів освіти 

після деокупації території 

Проведення моніторингу 

пошкоджених та 

зруйнованих закладів 

освіти.  

Розробка проєктно-

кошторисної  

документації.  

Розробка ПКД для 

ремонту закладів освіти 

Проведення ремонтів 

закладів освіти 

 

Відновлення закладів 

освіти. 

 

19 Зниження рівня життя  

багатодітних сімей 

Волноваської МТГ. 

Сучасна сім‘я має  

надзвичайно важливу 

роль в розвитку 

суспільства 

Волноваської міської 

територіальної 

громади.  

Після деокупації 

території громади 

першочерговим 

завданням є підтримка 

Забезпечення безпечних та 

гідних умов життя 

мешканців громади. 

Підвищення рівня життя та 

спроможності багатодітних 

сімей Волноваської МТГ 

Підтримка сім‘ї, молоді, 

запобігання насильству 

та протидія  торгівлі 

людьми. 

Підтримка багатодітних 

сімей громади, задля 

налагодження їх 

добробуту та підвищення 

престижу сім‘ї. 

 

Всебічна підтримка 

багатодітних сімей: 

- оформлення посвідчень 

багатодітних сімей для 

можливості отримання 

пільг, гарантованих 

державою; 

- надання допомоги 

багатодітним сім‘ям 

Волноваської МТГ 

- проведення 

інформаційно-

просвітницьких заходів 

для дітей та молоді, 

 Усі багатодітні сім‘ї 

Волноваської МТГ 

мають доступ до 

якісних 

адміністративних і 

соціальних послуг, у т. 

ч. отримання 

посвідчень 

багатодітних сімей. 

Охоплено 

інформаційно- 

просвітницькими  

послугами усі сім‘ї 

Волноваської МТГ. 
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багатодітних сімей 

громади, задля 

налагодження їх 

добробуту та 

підвищення престижу 

сім‘ї. 

 

спрямованих на 

підвищення престижу 

сім‘ї 

20 Пошкодження 

спортивної 

інфраструктури 

Волноваської МТГ 

Залучення громадян до 

фізичної активності. 

Відновлення пошкодженої 

спортивної інфраструктури 

Волноваської МТГ. 

Збільшення кількості 

населення громади, 

залученого до 

регулярних занять 

фізичною культурою та 

спортом, покращення 

результатів спортсменів 

громади. 

 Виготовлення проєктно-

кошторисної документації 

з відновлення будівлі КЗ 

«Дитячо-юнацька 

спортивна школа 

Волноваської МТГ» та 

стадіону в м. Волноваха. 

2. Капітальний ремонт 

стадіону в м. Волноваха. 

Збільшено кількість 

населення 

Волноваської МТГ, 

залученого до 

регулярних занять 

фізичною культурою 

та спортом, покращено 

результати 

спортсменів громади 

21 Припинення роботи 

закладів культури 

(повноцінне 

функціонування та 

робота гуртків, студій, 

клубів, бібліотек, 

музеїв з метою 

культурного розвитку 

та національно-

патріотичного 

виховання мешканців 

громади) 

Належна діяльність 

закладів культури  після 

деокупації території 

Створення культурного 

та толерантного 

середовища. 

Відновлення роботи 

закладів культури. 

Відновлення 

пошкоджених будівель 

та втрачених 

матеріальних цінностей 

Підбір відповідних кадрів, 

відновлення роботи 

закладів культури 

Проведення 

відновлювальних робіт, 

придбання матеріальних 

цінностей після повного 

обстеження та винесення 

відповідних висновків 

Відновлення  офлайн  

роботи закладів  

культури 

22 Призупинення 

діяльності закладів 

соціальної сфери 

громади (відділу 

Забезпечення сталого 

функціонування соціальної 

та гуманітарної сфер 

громади 

Відновлення роботи всіх 

соціальних служб 

громади. 

Забезпечення надання 

1.Визначення 

перспективної потреби у 

кадрах. Укомплектування 

компетентними 

Відновлення діяльності 

закладів соціальної 

сфери громади (відділу 

соціального захисту 
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соціального захисту 

населення, 

Територіальний центр, 

Центр соціальних 

служб, Центр 

комплексної 

реабілітації дітей з 

інвалідністю) 

Після деокупації 

території громади 

нагальним стане 

питання щодо  

відновлення  діяльності 

закладів соціальної 

сфери громади та 

надання якісних 

соціальних послуг 

вразливим верствам 

населення громади.  

соціальних послуг 

населенню 

 

працівниками. 

Забезпечення оргтехнікою 

та відповідними 

програмними комплексами 

(бухгалтерського обліку, 

«Соціальна громада» 

тощо). Надання 

відповідних соціальних 

послуг. 

2.Проведення коригування 

та поновлення 

дії відповідних Програм 

соціального захисту, з 

метою надання всебічної 

допомоги найбільш 

вразливим верствам 

населення громади. 

3.Проведення 

комісійного/технічного 

обстеження пошкоджених 

об‘єктів соціальної 

інфраструктури 

(Територіальний центр, 

Центр соціальних служб, 

Центр комплексної 

реабілітації дітей з 

інвалідністю). 

4. Визначення потреби з 

числа осіб похилого віку, 

осіб з інвалідністю тощо, 

які потребують надання 

соціальних послуг та 

населення, 

Територіальний центр, 

Центр соціальних 

служб, Центр 

комплексної 

реабілітації дітей з 

інвалідністю) 
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надання їм соціальних 

послуг. 

5.Виплата компенсації 

фізичним особам, які 

надають соціальні послуги 

з догляду без здійснення 

підприємницької 

діяльності на професійній 

основі 

 

23 Поява кількості сімей 

Волноваської міської 

територіальної 

громади, які 

постраждали від 

вибухонебезпечних 

предметів, зниження 

їхнього життєвого 

рівня та погіршення 

морально-

психологічного стану 

Визначення кола осіб, які 

постраждали від 

вибухонебезпечних 

предметів та кола осіб, 

мають потребу у  

соціальних послугах та 

допомозі (включаючи 

медичну, психологічну, 

професійну та соціальну 

допомогу) 

Проведення аналізу 

потреб осіб, які 

постраждали від 

вибухонебезпечних 

предметів, у соціальних 

послугах та допомозі 

(включаючи медичну, 

психологічну, 

професійну та соціальну 

допомогу) та розробка 

заходів по задоволенню 

потреб осіб, які 

постраждали від 

вибухонебезпечних 

предметів, у соціальних 

послугах та допомозі 

Надання соціальних 

послуг населенню, що 

постраждало від 

вибухонебезпечних 

предметів 

Надано соціальні 

послуги сім‘ям 

громади, які 

постраждали від 

вибухонебезпечних 

предметів, підвищено 

їх життєвий рівень та 

покращено їх 

морально-

психологічний стан 

24 Неможливо 

здійснювати захист 

прав дітей на  

тимчасово окупованій 

території громади  

Забезпечення 

конституційних прав і 

законних інтересів дітей на 

території громади 

Реалізація права дитини 

на: 

- на виховання в сім'ї, 

налагодження стосунків 

між батьками та 

дитиною; 

Необхідність розширення 

мережі дитячих будинків 

сімейного типу, 

прийомних сімей, 

патронатних вихователей. 

Виявлення дітей, що 

Зменшення кількості 

дітей, які перебувають 

поза сімейним 

оточенням, створення 

умов для запобігання 

соціальному сирітству. 
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-на отримання статусів 

дитини-сироти, 

позбавленої 

батьківського 

піклування, 

постраждалої внаслідок 

воєнних дій та збройних 

конфліктів; 

-достатній життєвий 

рівень 

 

позбавлені батьківського 

піклування, постраждали 

внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів чи 

опинилися в складних 

життєвих обставинах, 

забезпечення надання їм 

відповідних статусів та 

забезпечення обліку.  

Захист прав та інтересів 

дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування. 

Профілактика 

правопорушень серед 

дітей та дитячої 

бездоглядності. 

 

Налагодження чіткої 

системи роботи по 

захисту законних прав 

дітей 

Підвищення рівня 

життя дітей- сиріт та 

дітей, позбавлених 

батьківського 

піклування 

25 Розмінування - в 

умовах післявоєнної 

відбудови (припинення 

бойових дій) на 

території громади 

будуть наявні місця, на 

яких є в наявності не 

вилучені боєприпаси та 

вибухові речовини. 

Територія громади та 

об‘єкти соціальної 

інфраструктури 

потребують   

обстеження на предмет 

Забезпечення безпечних 

умов життя мешканців 

громади  

 

Усунення наслідків 

бойових дій у населених 

пунктах громади. 

Забезпечення мінімально 

достатнього рівня 

безпеки населення і 

території Волноваської 

міської територіальної 

громади від 

надзвичайних ситуацій 

Захист населення і 

територій від 

надзвичайних ситуацій, 

збереження здоров‘я та 

Організація обстеження 

територій та об‘єктів 

соціальної інфраструктури 

на предмет наявності 

боєприпасів та вибухових 

речовин та їх 

розмінування 

Проведення заходів з 

розмінування лісосмуг та 

польових доріг, які 

розташовані в межах міста 

та громади 

Проведення заходів з 

розмінування земельних 

Підвищення рівня 

безпеки населення та 

території громади 
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наявності боєприпасів 

та вибухових речовин.   

Потрібно забезпечити 

своєчасне реагування, 

попередження, 

запобігання та 

ліквідацію наслідків 

нещасних випадків при 

виявлені боєприпасів 

та вибухонебезпечних 

предметів 

життя місцевого 

населення в умовах 

післявоєнної відбудови 

ділянок (не комунальної 

власності) 

сільськогосподарського 

призначення, які 

розташовані в межах міста 

та громади 

Відпрацювання надійного  

механізму реагування 

Волноваської міської 

ВЦА,  підрозділів ДСНС, 

Міністерства оборони 

України щодо обстеження 

та розмінування територій 

від боєприпасів та інших 

вибухонебезпечних 

матеріалів 

26 Відсутність системи 

оповіщення населення 

громади про загрозу 

або виникнення 

надзвичайної ситуації. 

В умовах післявоєнної 

відбудови, у разі 

виникнення 

надзвичайних ситуацій 

техногенного, 

природного, воєнного 

характеру виникає 

потреба для розробки 

оптимальної системи 

організації і порядку 

оповіщення населення 

Забезпечення безпечних 

умов життя мешканців 

громади  

Захист населення від 

надзвичайних ситуацій. 

 

Підвищення 

спроможності громади 

попереджувати, 

реагувати та 

ліквідовувати наслідки 

надзвичайних ситуацій  

Придбання і встановлення 

системи централізованого 

оповіщення та 

інформування населення. 

Реалізація заходів щодо 

проведення модернізації 

діючих систем оповіщення 

або побудови нових 

систем оповіщення 

Підвищення рівня 

безпеки населення та 

території громади 
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27 Приведення наявних 

захисних споруд 

цивільного захисту у 

готовність до 

використання за 

призначенням.   

В умовах воєнного 

стану існує потреба в 

укритті населення від 

артилерійських 

обстрілів тощо 

 

Забезпечення безпечних 

умов життя мешканців 

громади 

Забезпечення мінімально 

достатнього рівня 

безпеки населення 

Волноваської міської 

територіальної громади 

від надзвичайних 

ситуацій 

 

Проведення інвентаризації 

захисних споруд 

цивільного захисту. 

Здійснення організації 

заходів щодо забезпечення 

готовності захисних 

споруд. 

Виділення коштів з 

місцевого бюджету для 

обладнання захисних 

споруд цивільного захисту  

Підвищення рівня 

безпеки населення 
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28 Збільшення кількості 

сімей Волноваської 

міської територіальної 

громади, які опинилися 

у складних життєвих 

обставинах, зниження 

їхнього життєвого 

рівня та погіршення 

морально-

психологічного стану 

Допомога внутрішньо 

переміщеним особам у 

розв‘язані їх нагальних 

проблем, які виникають при 

переміщені в інші місця для 

тимчасового проживання, 

створення сприятливих 

умов для реалізації 

конституційних прав та 

основоположних свобод, 

забезпеченні доступу до 

адміністративних, 

соціальних, освітніх та 

інших послуг, спрямованих 

на вирішення проблем, які 

виникають при 

вимушеному переміщені 

Зниження рівня 

соціальної напруженості 

в суспільстві; 

Сприяння інтеграції та 

соціальній адаптації 

внутрішньо переміщених 

осіб за новим місцем 

проживання; 

Допомога в забезпеченні 

створення належних 

умов для 

життєдіяльності, прав та 

реалізації потенціалу; 

Забезпечення соціальної, 

медичної, психологічної 

та матеріальної 

підтримки 

Підтримка ВПО громади; 

Забезпечення сталого 

надання адміністративних 

послуг; 

Проведення культурно-

мистецьких заходів для 

ВПО; 

Надання необхідної 

медичної допомоги для 

ВПО; 

Забезпечення підтримки та 

захисту дітей з числа 

ВПО; 

Забезпечення соціальної 

підтримки осіб з 

інвалідністю та дітей з 

інвалідністю; 

Соціальна підтримка 

ветеранів праці, осіб 

похилого віку; 

Соціальна підтримка 

постраждалим внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи І категорії 

 

Забезпечення 

покращення добробуту 

та якості життя, 

належного морально-

психологічного стану 

внутрішньо 

переміщених осіб 

громади 

Підвищення рівня 

забезпечення соціальної 

підтримки Захисників і 

Захисниць України та 

членів їх сімей, місце 

проживання яких 

задекларовано 

Надання соціальних 

та медичних послуг 

Захисникам і 

Захисницям України, 

членам їх сімей; 

- надання додаткових 

гарантій соціальної 

Виплата матеріальних 

допомог 

Посилення соціальної 

підтримки, а також 

надання додаткових 

гарантій соціального 

захисту Захисникам і 

Захисницям України та 

членам їх сімей, а 
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/зареєстровано в межах 

території Волноваської 

МТГ 

підтримки членам сімей 

ветеранів війни, а також 

членам сімей загиблих 

(померлих)/позбавлених 

особистої свободи 

Захисників і Захисниць 

України, 

військовозобов‘язаним, 

яких призвано на 

військову службу під час 

мобілізації або прийнято 

на службу до військових 

підрозділів сил оборони 

за контрактом на строк 

не менше 3 років 

 

також членам сімей 

загиблих (померлих)/ 

позбавлених особистої 

свободи Захисників і 

Захисниць України та 

військовозобов‘язаним, 

яких призвано на 

військову службу під 

час мобілізації або 

прийнято на службу до 

військових підрозділів 

сил оборони за 

контрактом на строк не 

менше 3 років, які є 

жителями громади 
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2. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ  

ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ У 2025 РОЦІ 

 

Програму економічного і соціального розвитку Волноваської 

міської територіальної громади на 2025 рік розроблено з урахуванням дії 

правового режиму воєнного стану та тимчасової окупації Волноваської 

МТГ. Однак, з метою забезпечення відновлення життєдіяльності, в 

Програмі заплановані заходи, які будуть реалізовуватися у разі 

деокупації громади. 

Основною метою Програми є створення умов для своєчасного та 

оперативного реагування на потреби фінансового забезпечення заходів, 

пов‘язаних з наслідками військової агресії Російської Федерації проти 

України на території громади та тимчасової її окупації, заходів соціального 

захисту мешканців громади, які постраждали внаслідок війни, та Захисників і 

Захисниць України, забезпечення функціонування бюджетної  сфери 

громади. У повоєнних умовах - забезпечення ліквідації наслідків бойових дій 

на території громади, відновлення та розбудова виробничої, транспортної і 

соціальної інфраструктури, залучення інвестицій для цього; створення 

сприятливих умов для повернення мешканців громади та відновлення роботи 

промислових підприємств, підприємств малого та середнього бізнесу, 

забезпечення якості та загальної доступності публічних послуг, забезпечення 

сталого функціонування соціальної та гуманітарної сфери. 

 

Головними пріоритетними напрямками розвитку громади у повоєнних 

умовах у 2025 році визначено: 

 створення умов для повернення людей;  

 відновлення пошкоджених житлових будинків, об‘єктів критичної 

та соціальної інфраструктури; 

 забезпечення безпеки жителів громади;  

 відновлення роботи всіх соціальних служб громади;  

 збереження екологічного балансу та захист довкілля. 

 

Основні завдання Програми: 

 

1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку: 

 

- створення умов для відновлення роботи промислових підприємств, 

підтримка малого та середнього підприємництва; 

- створення умов для відновлення та ефективного розвитку аграрного 

сектору, підвищення його конкурентоспроможності; 

- створення інститутів підтримки бізнесу; 

- пошук і залучення інвестицій в соціально-культурну сферу, житлово-

комунальне господарство та реальний сектор економіки; 

-  стимулювання зайнятості населення; 
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-  промоція та імідж громади; 

- розробка сучасної просторової документації; 

- проведення підготовчих робіт з відновлення та відбудови 

пошкоджених будівель та споруд громади (комісійне обстеження 

зруйнованих та  пошкоджених будівель та споруд, розташованих на території 

громади, після деокупації території громади та проведення заходів по 

розмінуванню об‗єктів обстеження). 

 

2. Сучасна інфраструктура для проживання в громаді: 

 

- ремонт доріг і тротуарів у громаді; 

        - забезпечення проведення капітальних ремонтів існуючого житлового 

фонду; 

- забезпечення населення якісними житлово-комунальними послугами; 

- сучасне освітлення населених пунктів; 

- покращення матеріально-технічної бази комунальних підприємств 

громади; 

- створення та наповнення інформаційно-комунікаційних систем 

громади; 

- популяризація та заохочення екологічної поведінки жителів громади; 

- ефективне вирішення питань, пов‘язаних з екологічною безпекою 

громади, впровадження природоохоронних заходів; 

- попередження екологічних ризиків, у тому числі шляхом посилення 

системи моніторингу навколишнього природного середовища. 

  

3. Громада доброго життя, що задовольняє освітні, медичні та 

культурні потреби мешканців 

 

-  підвищення якості та доступності дошкільної, базової та профільної 

освіти з урахуванням сучасних потреб; 

- підвищення якості життя людей, що потребують особливої соціально-

медичної, психологічної та реабілітаційної  допомоги; 

- залучення громадян до фізичної активності. Підтримка сім‘ї, молоді, 

запобігання насильству та протидія  торгівлі людьми; 

- підвищення якості та загальної доступності медичних послуг; 

- забезпечення профілактики та лікування найбільш поширених 

небезпечних для здоров'я і життя людини захворювань; 

- створення культурного та толерантного середовища; 

- відновлення роботи установ і закладів системи соціального захисту 

населення, наближення їх послуг до громадян; 

        - забезпечення права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, на виховання в сім'ї. Захист житлових прав дітей зазначеної 

категорії; 
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        - підвищення спроможності громади попереджувати, реагувати та 

ліквідовувати наслідки надзвичайних ситуацій; 

- реалізація принципів верховенства права, створення безпекового 

середовища та забезпечення правопорядку; 

- сприяння усуненню загрози небезпеки державній незалежності 

України, її територіальній цілісності. Підвищення суспільної правосвідомості 

та попередження злочинності; 

- усунення наслідків бойових дій у населених пунктах громади; 

- забезпечення реалізації заходів з питань соціального захисту 

внутрішньо переміщених осіб з Волноваського району Донецької області, 

сприяння їх подальшій інтеграції через усунення перешкод у реалізації іх 

прав та основоположних свобод; 

- надання послуг психологічної, фізичної та соціальної реабілітації 

населенню, яке постраждало внаслідок воєнних дій спричинених 

повномасштабним вторгненням РФ на територію України; 

- підтримка Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України. 

 

Підсумовуючи, першочерговим завданням у 2025 році є створення 

передумов для структурованого шляху до сталого повоєнного відновлення. 

Незважаючи на нестабільність воєнно-політичної ситуації, загальний підхід 

спрямований на вирішення першорядних (надзвичайних) завдань, які 

сприяють пом‘якшенню або ліквідації негативних наслідків, та дозволятиме 

адаптувати програмні заходи під мінливі умови середовища, оперативно 

вирішувати нагальні проблеми громади.  

Таким чином, після деокупації Волноваської міської територіальної 

громади необхідно забезпечити прискорене відновлення зруйнованих і 

пошкоджених об‘єктів критичної та соціальної інфраструктури, об‘єктів 

житлового і громадського призначення до стану, який дасть можливість 

забезпечити повернення в громаду її мешканців; а також важливо створити 

сприятливі умови для діяльності суб‘єктів господарювання незалежно від 

форми власності.  

 

 
 

 

 

  

 

 



обласного

бюджету

районного 

бюджету, бюджету 

територіальної 

громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Інші завдання. 

Створення умов для 

відновлення роботи 

промислових 

підприємств, підтримка 

малого та середнього 

підприємництва

1

Підтримка промислових підприємств 

громади після деокупації  її території 

шляхом проведення інформаційно-

роз'яснювальної діяльності щодо 

державної та міжнародної допомоги 

промисловим підприємствам для 

подальшого придбання ними 

обладнання, механізмів, техніки, 

транспортних засобів та іншого 

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

обізнаність щодо 

державної та 

міжнародної 

допомоги:

кількість 

публікацій, од

кількість 

проведених 

заходів, од.

6

3

Всього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Інші завдання: 

Створення умов для 

відновлення та 

ефективного розвитку 

аграрного сектору, 

підвищення його 

конкурентоспроможност

і

1 Підтримка сільськогосподарських 

підприємств громади після деокупації  її 

території шляхом проведення 

інформаційно-роз'яснювальної 

діяльності щодо державної та 

міжнародної допомоги підприємствам 

аграрного сектору економіки 

(розміщення інформації на офіційних 

сторінках Волноваської міської ВЦА, 

проведення семінарів, нарад тощо)

Протягом 

року 

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

обізнаність щодо 

державної та 

міжнародної 

допомоги:

кількість 

публікацій, од

кількість 

проведених 

заходів, од.

6

3

2 Виготовлення друкованої продукції з 

метою інформування мешканців 

сільських територій про можливість 

участі у проєктах міжнародних 

організацій,  грантах щодо надання 

фінансової, технічної допомоги для 

розвитку підприємництва та 

самозайнятості сільського населення

Протягом 

року 

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Кількість,              

буклетів

100

3 Стимулювання сільського населення до 

розвитку підприємницької діяльності 

шляхом проведення   інформаційно-

роз'яснювальної і консультативної 

роботи (друкована продукція, тренінги, 

індивідуальні 

послуги,семінари,конференції, наради)

Протягом 

року 

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Кількість заходів,     

од.                                     

20

*Примітка: здійснення заходу планується після деокупації території громади

*Примітка: здійснення заходів планується після деокупації території громади

1.2.2. Створення 

інститутів підтримки 

бізнесу

2.2. Агропромисловий комплекс *

2. Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку у 2025 році

№ і назва завдання 

Стратегії соціально-

економічного розвитку 

Волноваської міської 

територіальної 

громади до 2027 року

№

з/п
Зміст заходу

Термін

виконання 
Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн Очікуваний 

результат

Всього значення 

показника

у тому числі за рахунок коштів:

місцевих бюджетів

підприємств
інших 

джерел

Ціль 1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку 

2.1. Промисловий комплекс *

Державного

бюджету

найменування 

показника



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Ціль 1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку 4 Проведення інвентаризації водних 

об'єктів та гідротехнічних споруд, 

розташованих та території громади

Протягом 

року 

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Комісійне 

обстеження водних 

об'єктів та 

гідротехнічних 

споруд, складення 

актів обстеження, 

протоколів 

засідання комісії та 

внесення данних до 

зведеної таблиці

58 водних 

об'єктів

5 Виготовлення технічної документації на 

гідротехнічні споруди та паспортів на 

водні об'єкти для подальшої реєстрації у 

реєестрі нерухомого майна

Протягом 

року 

Волноваська міська 

ВЦА
500,0 0,0 0,0 0,0 0,0 500,0

Виготовлено 

технічної 

документації та 

паспортів на 

гідротехнічні 

споруди та водні 

об'єкти 

58 водних 

об'єктів

Всього 500,0 0,0 0,0 0,0 0,0 500,0

1

Проведення інвентаризації земельних 

ділянок сільськогосподарського 

призначення та встановити 

відповідность власників, користувачів 

або орендарів земельних ділянок 

правоустановчій документацї

Протягом 

року 

Волноваська міська 

ВЦА
300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 300,0

приведення 

земельних ділянок 

у відповідність 

землевпорядній 

документації та 

встановлення 

власників 

земельних ділянок

50

2

Виготовлення технічної документації 

щодо інвентаризації земель комунальної 

власності

Протягом 

року 

Волноваська міська 

ВЦА
150,0 0,0 0,0 0,0 0,0 150,0

виготовлення 

технічної 

документації з 

інвентаризації, од.

10

3 Встановлення меж територіальної 

громади 

Протягом 

року 

Волноваська міська 

ВЦА
800,0 0,0 0,0 0,0 0,0 800,0

визначенння межі 

територіальної 

громади та  

внесення її до 

Державного 

земельного 

кадастру, розробка 

проєкту 

землеустрою щодо 

встановлення 

(зміни) меж 

адміністративно-

територіальних 

утворень, од

1, площа 

538,4 км.кв.

Всього 1250,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1250,0

*Примітка: здійснення заходів планується після деокупації території громади

2.3. Розвиток земельних відносин *

1.2.1 Розробка сучаної 

просторової 

документації

1.3.3. Розвиток рибного 

господарства. Створення 

сприятливих умов для 

забезпечення розвитку 

рибного господарства та 

його 

конкурентоспроможност

і на внутрішньому 

ринку, що дасть змогу 

задовольнити потреби 

населення громади в 

рибній продукції.

97



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Ціль 1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку 

1
Сприяння залученню та ефективному 

використанню міжнародної технічної 

допомоги, яка надається з боку ООН та 

урядів інших країн

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Кількість 

реалізованих 

проєктів

2

2 Розміщення інформаційних матеріалів 

на офіційному вебсайті ВЦА щодо 

можливосетй міжнародної і 

міжрегіональної співпраці

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

кількість 

розміщених 

матеріалів

за потребою

Всього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1

Вивчення ресурсів та потреб громади у 

інвестиціях, залучення яких може 

вирішити економічні та соціальні 

проблеми громади 

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Постійно  -

2

Дослідження інженерно-технічної 

інфраструктури промислових 

майданчиків, інших будівель і споруд, 

земельних ділянок, які можуть бути 

запропоновані інвесторам для реалізації 

інвестиційних проєктів 

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Розміщення 

матеріалів на 

інвестиційному 

порталі Донецької 

області 

 -

3

Формування переліку інвестиційних 

проєктів і визначення пріоритетів для 

надання пропозицій для  включення їх в 

різні державні програми

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Постійно  -

4 Реалізаціїя інвестиційних проєктів
Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА, розпорядники 

бюджетних коштів

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

кількість 

реалізованих 

проєктів

12

5

Сприяння участі суб’єктів 

господарювання у програмах 

міжнародної технічної допомоги, 

міжнародного співробітництва, 

співпраці з донорськими організаціями 

щодо залучення коштів для 

фінансування інвестиційних проєктів

Протягом 

року

 Волноваська міська 

ВЦА, підприємства і 

підприємці громади

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  -  -

Всього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1
Наповнення  офіційного сайту 

Волноваської міської ВЦА

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
5,8 0,0 0,0 5,8 0,0 0,0 Надано публікацій 480

2

Розміщення інформаційних постерів та 

плакатів на об’єктах зовнішньої 

реклами та у громадських місцях  

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
9,2 0,0 0,0 0,0 0,0 9,2

Розміщено постерів 

на  площинах  

білбордів, од

30

Всього 15,0 0,0 0,0 5,8 0,0 9,2

*Примітка: здійснення заходів планується після деокупації території громади

*Примітка: здійснення заходу № 2 планується після деокупації території громади

2.4. Розвиток зовнішньоекономічної діяльності, міжнародної і міжрегіональної співпраці

1.1.3. Промоція та імідж 

громади

Інші завдання: пошук і 

залучення інвестицій в 

соціально-культурну 

сферу, житлово-

комунальне 

господарство та 

реальний сектор 

економіки

Інші завдання:

Популяризація громади 

на регіональному та 

всеукраїнському рівні 

шляхом широкого 

висвітлення та 

забезпечення 

інформаційного 

супровіду заходів за                                                                                                               

участю керівництва 

громади, презентації 

громади через засоби 

масової інформації

2.5. Інвестиційна діяльність та розвиток інфраструктури*

2.6. Розвиток інформаційного простору. Забезпечення доступу до неупереджених джерел інформації*
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Ціль 1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку 

1 Забезпечення ефективного 

функціонування ЦНАП Волноваської 

міської ВЦА

Протягом 

року

ЦНАП Волноваської 

міської ВЦА
6000,0 0,0 0,0 4300,3 0,0 1699,7

Збільшення кількості 

та якості 

адміністративних 

послуг, од

Покращення 

забезпечення 

компьтерною 

технікою, од

Покращення 

забезпечення 

меблями, од.

Покращення 

забезпечення 

канцелярськими 

товарами, од.

Підключення  до 

каналу захищеного 

зв'язку, од.

Підключення ЦНАП 

до протипожежної 

безпеки, од.

Покращення 

забезпечення ЦНАП 

устаткуванням, од.

 

15000

82

100

450

1

3

20

2 Реалізація заходів Програми розвитку 

малого і середнього підприємництва у 

Донецькій області Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА, РЦЗ, ПФУ, ДПС
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Кількість осіб, які 

отримали 

консультації, брали 

участь в 

конференціях, 

семінарах

300

3

Ведення бази даних про наявність 

вільних виробничих та невиробничих 

приміщень, земельних ділянок, що 

пропонуються для викупу або передачі в 

оренду суб'єктам підприємництва

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Забезпечення 

інформаційної 

підтримки суб'єктів 

малого 

підприємництва

 -

4

Передача міжбюджетних трансфертів на 

суму співфінансування заходів щодо 

фінансової підтримки суб’єктів малого 

підприємництва 

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Профінансовано 

проєктів, од
1

Всього 6 000,0 0,0 0,0 4 300,3 0,0 1 699,7

Інше завдання: вжиття 

заходів щодо погашення 

існуючої заборгованості 

з оплати праці та 

запобігання виникненню 

її у подальшому.

1

Забезпечення роботи комісії з питань 

погашення заборгованості із виплати 

заробітної плати плати (грошового 

забезпечення), пенсій, стипендій та 

інших соціальних виплат, з метою 

заслуховування керівників, які  

порушують законодавство в частині 

оплати праці у разі виникнення загрози 

або підтвердження фактів 

несвоєчасності або неповної виплати 

заробітної плати, сплати єдиного внеску 

на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Кількість засідань 

комісії
6

*Примітка: здійснення заходів № 2, 3, 4 планується після деокупації території громади

*Примітка: здійснення заходів планується після деокупації території громади

1.2.2. Створення 

інститутів підтримки 

бізнесу

2.7. Розвиток підприємницького середовища*

2.8. Ринок праці. Зайнятість населення*
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Ціль 1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку Інше завдання: вжиття 

заходів щодо 

підвищення рівня 

зарабітної плати

2

Здійснення  аналізу фінансово-

економічного стану роботодавців, які 

виплачують заробітну плату в розмірі, 

меншому від установленого 

законодавством мінімуму та сприяння 

забезпеченню вищих, ніж прогнозний 

індекс споживчих цін на відповідний 

рік, темпів зростання середньої 

заробітної  плати на підприємствах, 

організаціях небюджетної сфери усіх 

форм власності.

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Кількість заходів 6

Інше завдання: сприяння 

легалізації зайнятості 

населення та детінізації 

оплати праці
3

Забезпечення діяльності робочої групи з 

легалізації виплати заробітної плати та 

зайнятості населення Волноваської 

міської територіальної громади

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Кількість засідань 

робочої групи
за потребою

Інше завдання: розвиток 

соціального діалогу

4

Організація проведення семінарів, 

нарад, зустрічей, круглих столів, інших 

заходів з питань соціально-трудових 

відносин та соціального діалогу

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Кількість нарад, 

семінарів 

зустрічей, од

4

ВСЬОГО 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1

Створення сприятливих умов для 

безперешкоднього доступу людей з 

обмеженими фізичними можливостями 

до об'єктів торгівлі та сфери послуг

Протягом 

року

Суб'єкти 

господарювання
30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0

Відремонтовано 

пандусів, од.

   

поручнів, од.                                                                                                                                                                         

2

1

2

Робота з розгляду скарг і звернень, 

надання консультацій, розяснень 

споживачам в межах повноважень

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Розглянуто 

звернень
за потребою

3
Організація виїзної торгівлі в  

населених пунктах

Протягом 

року

Суб'єкти 

господарювання
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Кількість 

населених пунктів, 

де здійснюється 

виїзна торгівля

23

Всього 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0

1 Виготовлення топо-геолезичної зйомки 

в системі УСК-2000 території 

Волноваської громади 

Протягом 

року
Волноваська міська 

ВЦА
200,0 0,0 0,0 0,0 0,0 200,0

виготовлення 

зйомки

1

2 Розробка комплексного плану 

просторового планування територій 

Волноваської міської територіальної 

громади для визначення

основних просторових, містобудівних та 

соціальноекономічних пріоритетів 

політики відновлення та включення 

комплексу заходів для забезпечення 

відновлення території громади, яка

постраждала внаслідок збройної

агресії проти України 

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
10000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10000,0

Розроблено 

комплексний  план 

(збір данних, 

створенння 

геопорталу, 

виготовлення 

топогеодезичної 

зйомки), од

1

*Примітка: здійснення заходів планується після деокупації території громади

*Примітка: здійснення заходів планується після деокупації території громади

1.2.1 Розробка сучасної 

просторової 

документації

Інші завдання: 

поліпшення якості  

обслуговування у

підприємствах сфери 

обслуговування

2.9. Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та надання побутових послуг населенню. Захист прав споживачів*

2.10. Впровадження заходів територіального планування *
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Ціль 1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку 3 Комісійне обстеження зруйнованих та  

пошкоджених будівель та споруд , 

розташованих на території Волноваської 

громади, після деокупації території 

громади та проведення заходів по 

розмінуванню об‘єктів обстеження.

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
500,0 0,0 0,0 0,0 0,0 500,0

Скадення актів 

обстеження 

будівель, 

виготовлення 

технічних звітів та 

експертиз для 

подальшого 

вирішення питання 

про виконання 

будівельних робіт

50

4 Проведення моніторингу та складення 

реєстру пошкодженого та зруйнованого 

житлового фонду, об'єктів комунальної 

власності та іншої інфраструктури

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Узагальнення 

інформації  на 

підставі  актів 

обстежання 

будинків, споруд, 

інших об'єктів, які 

були зруйновані 

внаслідок 

російської окупації

50

5 Складання актів обстеження, чек-листів, 

технічних звітів після обстеження 

будівель, споруд та інших об'єктів, які 

підлягають реконструкції, капітальному 

ремонту або знесенню для подальшго 

виготовлення проектно-кошторисної 

документації

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Складено актів 

обстеження

50

6 Розвиток та ведення містобудівного 

кадастру на місцевому рівні, у т.ч.: 

Впровадження

технічних розробок та технологічних 

рішень з ведення містобудівного 

кадастру. Створення адресного реєстру

2025

Волноваська міська 

ВЦА
10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0

Інформаційно 

забезпечено 

суб'єктів 

містобудівної 

діяльності 

відповідно до 

сучасних 

стандартів шляхом 

формування баз 

даних 

містобудівного 

кадастру у єдиній 

системі 

класифікації та 

координування 

об'єктів 

будівництва, 

кількість суб'єктів 

містобудівної 

діяльності

20

7 Розробка проєктно-кошторисної 

документації на об'єкти будівництва, які 

будуть визначені на підставі актів 

обстеження та результатів висновків 

комісії

Протягом 

року
Волноваська міська 

ВЦА
500,0 0,0 0,0 0,0 0,0 500,0

виготовлення 

проєктно-

кошторисної 

документації на 

визначені об'єкти

20

8 Внесення змін до адресного реєстру та 

виключення зруйнованих житлових 

будинів та проведення перенумерації  

відновлених або існуючих.

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0

Приведення 

нумерації будівель 

та споруд до ладу  

та збереження 

топономіки міста 

та громади

20

Всього 11220,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11220,0

Інші завдання: 

Проведення підготовчих 

робіт з відновлення та 

відбудови пошкоджених 

будівель та споруд 

громади
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Ціль 1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку 

1 Поточний ремонт доріг Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
6 000,0  0,0  0,0  0,0  0,0  6 000,0  

Ремонт автодоріг, 

кв.м

6000

2 Послуги з прибирання снігу Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
319,0  0,0  0,0  0,0  0,0  319,0  

1. Очищення 

проїзної частини 

дороги від снігу  

механіз. способом, 

км

2. Очищення 

покриття тротуарів, 

доріжок від снігу 

механіз.способом, 

км.

1000               

150                                     

3 Послуги з посипання доріг та тротуарів 

протиожеледними матеріалами

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
424,0  0,0  0,0  0,0  0,0  424,0  

1. Площа, 

посипання 

механізованим 

способом, тис.м. 

кв.                                                                    

2. Розсипання 

протиожеледної 

суміші вручну т.

2000                     

10

4 Капітальний ремонт тротуарів в м. 

Волноваха

Протягом 

року
Волноваська міська 

ВЦА
5 000,0  0,0  0,0  0,0  0,0  5 000,0 

Покращення стану 

дорожньо-

транспортної 

інфрастуктури 

громади, кв.м

4000

Всього 11 743,0  0,0  0,0  0,0  0,0  11 743,0  

1 Аварійний ремонт багатоквартирного 

житлового фонду Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
40 000,0  0,0  0,0  0,0  0,0  40 000,0  

Відремонтовано 

будинків, од

30

2 Послуги з очищення стічних канав Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
45,0  0,0  0,0  0,0  0,0  45,0  

Очищено стічних 

канав, м

750

3 Послуги з утримання зелених насаджень Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
503,0  0,0  0,0  0,0  0,0  503,0  

Площа зелених 

насаджень, га
75

4 Послуги з підстригання дерев і живої 

огорожі Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
500,0  0,0  0,0  0,0  0,0  500,0  

Підстриження 

дерев і живої 

огорожі, од.

625

5 Послуги з видалення сухостійних 

аварійних дерев

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
500,0  0,0  0,0  0,0  0,0  500,0  

Видалення дерев, 

куб.м
250

6 Послуги з утримання та прибирання 

територій

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
2 562,0  0,0  0,0  0,0  0,0  2 562,0  

1. Очищено урн, од               

2. Прибрано 

територій 

загального 

користування.,м.кв.  

                              

12000           

 26000              

Інші завдання: 

забезпечення 

проведення капітальних 

ремонтів існуючого 

житлового фонду 

*Примітка: здійснення заходів планується після деокупації території громади

*Примітка: здійснення заходів планується після деокупації території громади

2.1.1. Ремонт і 

будівництво доріг, 

велодоріжок і тротуарів 

у громаді

Забезпечення якісного управління житловим фондом та поліпшення умов 

проживання мешканців

Благоустрій територій населених пунктівІнші завдання: 

забезпечення населення 

якісними житлово-

комунальними 

послугами

2.12. Житлове господарство та комунальна інфраструктура*

Ціль 2. Сучасна інфраструктура для проживання в громаді

2.11. Дорожньо-транспортний комплекс*
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Ціль 1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку 7 Послуги з прибирання та підмітання 

вулиць 

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
320,0  0,0  0,0  0,0  0,0  320,0  

1. Підмітання доріг та 

площ механізованим 

способом. Очищення 

покриття навісною 

щіткою на базі трактора 

на пневмоколісному 

ходу (автомобільні 

дороги міста) км.

2. Очищення проїзної 

частини від нанесеного 

грунту біля бордюрів 

вручну з використанням 

навантажувача і 

трактора з причепом з 

подальшим вивезенням 

прибраного грунту та 

сміття (автомобільні 

дороги міста) м.

3. Підмітання тротуарів 

та площ вручну. 

Очищення території з 

удосконаленим 

покриттям (пішохідні 

тротуари та доріжки у 

скверах та площах) 

м.кв.

1000             

500          

200000

8 Придбання спецодягу та інвентарю для 

проведення громадських робіт та робіт з 

благоустрою

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
475,0  0,0  0,0  0,0  0,0  475,0  

Забезпечення 

працівників, осіб
20

9 Ліквідація карантинних рослин

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
245,0  0,0  0,0  0,0  0,0  245,0  

Ліквідація 

карантинних 

рослин, 

механічним 

методом, тис.м.кв.

175,00

2.3.3. Сучасне 

освітлення населених 

пунктів

10 Монтаж точок аварійного вуличного 

освітлення. 

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

7 000,00  7000,00 Монтаж точок 

аварійного 

вуличного 

освітлення, од.

500

Всього 52 150,0 0,0 0,0 0,0 0,0 52 150,0

2.1.4. Покращення МТБ 

комунальних 

підприємств. 

1

Проведення інвентаризації матеріально-

технічної бази комунальних 

підприємств громади після деокупації її 

території. Визначення пріоритетів для її 

оновлення, закупівля нового обладнання 

та техніки згідно з визначеними 

пріоритетами.

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
20000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20000,0

перелік обладняння 

відповідно до 

майбутніх потреб

2

Покращення матеріально-технічної бази 

громади (комп’ютерне та офісне 

обладнання, меблі) 
Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
4000,0 0,0 0,0 132,8 0,0 3867,2

перелік  відповідно 

до майбутніх 

потреб

3

Створення реєстру комунального майна 

громади (після деокупації її території)
Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 створено реєстрів 1

*Примітка: здійснення заходів № 1 та 3 планується після деокупації території громади

2.13. Розвиток громади *

Інші завдання: 

забезпечення населення 

якісними житлово-

комунальними 

послугами

1.2.3. Створення та 

наповнення 

інформаційно-

комунікаційних систем
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Ціль 1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку 

4

Проведення стратегічної екологічної 

оцінки Програми економічного і 

соціального розвитку  Волноваської 

МТГ на 2026 рік

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА 
50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

Розроблено проєкт 

СЕО, од.
1

5

Проведення стратегічної екологічної 

оцінки інших документів державного 

планування

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА 
50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Розроблено проєкт 

СЕО, од.
1

Всього 24 100,0 0,0 0,0 182,8 0,0 23 917,2

2.2.4.  Популяризація та 

заохочення екологічної 

поведінки жителів

1 Організація просвітницької роботи в 

громаді задля підвищення екологічної 

культури населення:

проведення  науково-технічних  

конференцій  і  семінарів, 

організація виставок,  фестивалів та 

інших заходів щодо пропаганди 

охорони навколишнього природного 

середовища, видання поліграфічної 

продукції з екологічної тематики,  

створення бібліотек,  відеотек, 

фонотек тощо (пункт 80 постанови 

КМУ №1147 від 17.09.1996) 

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

Відділ Освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0

Просвітницька 

діяльність серед 

населення, 

кількість заходів. 

Розміщення 

поліграфічної 

продукції (банери), 

од

12

2

2.2.1. Удосконалення 

системи збирання та 

вивезення всіх видів 

відходів

2

Забезпечення екологічно безпечного 

збирання, перевезення, зберігання, 

оброблення, утилізації, видалення, 

знешкодження і захоронення  відходів 

та  небезпечних  хімічних 

речовин,  у тому числі непридатних або 

заборонених до використання 

хімічних засобів захисту рослин, 

твердого ракетного палива. (пункт 74-1 

постанови КМУ №1147 від 17.09.1996) 

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
750,0 0,0 0,0 0,0 0,0 750,0

Приведення 

території громади у 

екологічно 

безпечний стан 

(га),

 утилізації, 

видалення, 

знешкодження і 

захоронення  

відходів (т)

100             

 

60

2.2.2. Удосконалення 

сортування та 

складування ТПВ

3

Будівництво,   розширення   та   

реконструкція  споруд, придбання  та  

впровадження  установок,  обладнання  

та  машин для збору,  транспортування, 

перероблення, знешкодження та 

складування побутових,    

сільськогосподарських    і    

промислових   відходів виробництва,   

відходів   розчищення  зелених  

насаджень,  кубових залишків.  (п.68 

Постанови КМУ №1147 від 17.09.1996)

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
650,0 0,0 0,0 0,0 0,0 650,0

придбання 

сітчастих 

контейнерів для 

збору ПЕТ пляшок 

об'ємом 1,1 м3, од.

придбання 

контейнерів  

об'ємом 1,1 м3, од

20

50

*Примітка: здійснення заходів планується після деокупації території громади

2.14. Охорона навколишнього природного середовища*

Інші завдання: 

визначення та оцінка 

наслідків реалізації 

документів державного 

планування (ДДП) 

громади стосовно 

довкілля
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Ціль 1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку Інші завдання: Охорона і 

раціональне  

використання 

природних рослинних 

ресурсів

4

Заходи з озеленення населених пунктів 

території Волноваської міської 

територіальної громади 

(п.47 Постанови КМУ                                 

№1147 від 17.09.1996)  

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Придбання дерев, 

 квітів

100

500

Всього 1 455,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1 455,0

1 Підвищення кваліфікації 

педпрацівників громади- послідовність 

удосконалювання їх професійного 

знання

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

40,00 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0

Кількість 

педпрацівників, 

осіб

50

2
Організація роботи Інклюзивно-

ресурсного центру

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

352,00 0,0 0,0 0,0 0,0 352,0
Кількість фахівців, 

осіб
8

3
Організація індивідуального навчання 

учнів (педагогічний патронаж) 

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

567,70 0,0 0,0 0,0 0,0 567,7

Кількість дітей 

індивідуального 

навчання, осіб

20

4

Організація навчання за екстернатною 

формою

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

69,10 0,0 0,0 0,0 0,0 69,1

Кількість дітей за 

екстернатною 

формою навчання, 

осіб

50

5

Організація дистанційної форми 

навчання 

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

22800,60 17213,0 0,0 0,0 0,0 5587,6

кількість дітей 

дистанційної 

форми навчання, 

осіб

961

6

Забезпечення доставки підручників
Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

50,00 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Кількість 

підручників, од.
1000

7 Забезпечення інформатизації закладів 

освіти (придбання оргтехніки, 

підключення до мережі швидкісного 

Інтернету)

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

3000,00 0,0 0,0 0,0 0,0 3000,0
Кількість закладів 

освіти
10

8

Придбання меблів для закладів освіти
Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

4000,00 0,0 0,0 0,0 0,0 4000,0
Кількість закладів 

освіти
10

9
Проведення додаткових психолого-

педагогічних і корекційно-розвиткових 

занять  для осіб з особливими освітніми 

потребами, які здобувають освіту в 

інклюзивних класах (групах) закладів  

загальної середньої освіти

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

155,00 0,0 0,0 0,0 0,0 155,0

Кількість осіб які 

потребують 

комплексну 

психологопедагогіч

ну оцінку

7

10
Участь в обласних та Всеукраїнських 

олімпіадах та конкурсах

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Кількість дітей, 

осіб
150

11 Проведення районних, участь у 

обласних заходах в рамках реалізації 

програми Національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді 

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

100,00 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Кількість дітей, 

осіб
200

12 Організація та проведення І етапу 

Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної  гри «Сокіл» 

(«Джура») , участь у ІІ (ІІІ) етапі гри

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

150,00 0,0 0,0 0,0 0,0 150,0
Кількість дітей, 

осіб
100

3.1.1. Підвищення якості 

та доступності 

дошкільної, базової та 

профільної освіти

*Примітка: здійснення заходів № 7, 8, 14, 15, 16, 17, 18 та 19 планується після деокупації території громади

Ціль 3. Громада доброго життя, що задовольняє освітні, медичні та культурні потреби мешканців 

2.15. Освіта *
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Ціль 1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку 13 Забезпечення підвезення дітей, які 

потребують соціальної реабілітації до 

переміщеного Санаторно-оздоровчого 

центру соціальної реабілітації 

"Смарагдове місто" (Хмельницька 

область, с. Оринин)

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

60,00 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0
Кількість дітей, 

осіб
30

14
Обладнання пожежною сигналізацією 

закладів освіти

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

7000,00 0,0 0,0 0,0 0,0 7000,0
Кількість закладів, 

од.
10

15
Придбання  вогнегасників, згідно з 

Законом України "Про охорону праці" 

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

200,00 0,0 0,0 0,0 0,0 200,0
Кількість 

вогнегасників, од.
70

16
Розробка ПКД для ремонту закладів 

освіти

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

1600,00 0,0 0,0 0,0 0,0 1600,0
Розроблено ПКД, 

од.
8

17 Проведення ремонтів закладів освіти
Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

3200,00 0,0 0,0 0,0 0,0 3200,0

Проведено ремонти 

в закладах освіти, 

кіл-ть

8

18

Розробка ПКД для 

будівництва/облаштування захисних 

споруд у закладах освіти

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

2000,00 0,0 0,0 0,0 0,0 2000,0
Розроблено ПКД, 

од.
10

19
Будівництво/капітальний ремонт 

захисних споруд у закладах освіти

Протягом 

року 

Відділ освіти 

Волноваської міської 

ВЦА

5600,00 0,0 0,0 0,0 0,0 5600,0
Облаштовано 

укриттів, од
10

Всього 51 044,4 17 213,0 0,0 90,0 0,0 33 741,4

3.2.2. Підвищення якості 

життя людей, що 

потребують особливої 

соціально-медичної, 

психологічної та 

реабілітаційної  

допомоги

1 Здійснення заходів задля покращення 

життя людей, у тому числі дітей, із 

хронічними захворюваннями, 

невилікованими прогресуючими 

хворобами та їх сімей

Протягом 

року 

Волноваська міська 

ВЦА
4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0

Кільскість осіб, 

залучених до 

заходу

60

2 Проведення заходів з неформальної 

освіти, спрямованих на організацію 

навчання молоді поза системою освіти, 

формування та розвиток лідерських 

якостей

Протягом 

року 
Волноваська міська 

ВЦА
2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0

Кількість молоді, 

залученої до 

проведення 

заходів, осіб

300

3 Урочисті заходи з нагоди Дня молоді Протягом 

року Волноваська міська 

ВЦА
4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0

Кількість молоді, 

залученої до 

проведення 

заходів, осіб

150

4 Забезпечення участі молоді в обласних 

та Всеукраїнських заходах 

Протягом 

року 
Волноваська міська 

ВЦА
24,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,0

Кількість заходів, в 

яких приняла 

участь молодь 

Волноваської МТГ

2

5 Проведення заходів до сімейних свят 

(День Матері, День Батька, День Сім’ї, 

День захисту дітей)

Протягом 

року 
Волноваська міська 

ВЦА
10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0

Кількість учасників 

заходів, осіб

500

6 Прведення заходів з нагоди Дня Святого 

Миколая, Новорічних та Різдвяних свят 

для дітей із сімей соціально вразливих 

категорій та обдарованих дітей 

Протягом 

року 
Волноваська міська 

ВЦА
5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0

Кількість дітей та 

молоді, що 

прийняли участь у 

заході та отримали 

подарунки, осіб

200

7 Організація заходів та майстер-класів, 

спрямованих на збереження культурних 

сімейних традицій і ціностей

Протягом 

року Волноваська міська 

ВЦА
2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0

Кількість учасників 

заходів, осіб

200

3.1.1. Підвищення якості 

та доступності 

дошкільної, базової та 

профільної освіти

Інші завдання: 

дотримання норм ДСНС 

в частині 

протипожежних заходів 

безпеки

2.3.1. Енергоефективне 

комунальне 

господарство та 

бюджетна сфера

3.2.3. Залучення 

громадян до фізичної 

активності. Підтримка 

сім’ї, молоді, 

запобігання насильству 

та протидія  торгівлі 

людьми

2.16. Підтримка сім'ї, дітей та молоді
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Ціль 1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку 8 Придбання бланків посвідчень батьків 

багатодітної сім’ї та дітей  з 

багатодітної сім’ї

Протягом 

року 
Волноваська міська 

ВЦА
49,1 0,0 0,0 0,0 0,0 49,1

Кількіть придбаних 

посвідчень

800

9 Надання допомоги багатодітним сім’ям 

Волноваської МТГ

Протягом 

року 
Волноваська міська 

ВЦА
189,0 0,0 0,0 0,0 0,0 189,0

Кількість виданих 

продуктових 

наборів, од

420

10 Попередження та реагування на 

випадки усіх видів дискримінації та 

насильства над особитістю (включно з 

гендерно зумовленим, сексуальним та 

домашнім насильством). Проведення 

акції "16 днів проти насильства"

Протягом 

року 

Волноваська міська 

ВЦА
1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0

Кількість 

проінформованого 

населення, осіб

600

11 Проведення  заходів, спрямованих на 

залучення жінок до миротворчих 

процесів

Протягом 

року 
Волноваська міська 

ВЦА
3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0

Кількість учасників 

заходів, осіб

150

12 Проведення заходів, спрямованих на 

подолання гендерних стереотипів, 

забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків

Протягом 

року Волноваська міська 

ВЦА
1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0

Кількість учасників 

заходів, осіб

100

13 Проведення інформаційно-

просвітницьких заходів з питань 

протидії торгівлі людьми для населення

Протягом 

року Волноваська міська 

ВЦА
1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0

Кількість 

проінформованого 

населення, осіб

1000

Всього 295,1 0,0 0,0 0,0 0,0 295,1

1

Забезпечення першочергового 

направлення коштів на фінансування 

оплати праці та інших захищених статей 

видатків щодо

належних умов для діяльності 

працівників 

Протягом 

року

КНП «ЦПМСД 

Волноваської міської 

територіальної 

громади» 1 996,3 0,0 0,0 246,0 0,0 1750,3

Надано належні 

умови для 

діяльності 

працівників, осіб

13

2

Впровадження електронного 

документообігу в закладах охорони 

здоров’я (комп’ютеризація та 

придбання медичних інформаційних 

систем (МІС), обслуговування 

бухгалтерської програми, доступу до 

програмно інформаційних систем 

розміщення програми в хмарному 

середовищі бухгалтерської програми)

Протягом 

року

КНП «ЦПМСД 

Волноваської міської 

територіальної 

громади»

219,0 0,0 0,0 219,0 0,0 0,0

Кількість робочих 

місць, од

25

3

Забезпечення надання якісних медичних 

послуг населенню з можливістю виїзду 

додому на виклики  пацієнтів

Протягом 

року

КНП «ЦПМСД 

Волноваської міської 

територіальної 

громади»

212,7 0,0 0,0 212,7 0,0 0,0

Придбано 

дизпалива, л        

1617

4
Забезпечення дезенфікуючими засобами 

місця надання медичних послуг

Протягом 

року

КНП «ЦПМСД 

Волноваської міської 

територіальної 

громади»
10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0

Придбано 

дезенфікуючих 

засобів: 

АКД 2000, мл              

клінідез, таб                           

бланідаз А, кг 

250                                  

300            

1 

Здійснення підтримки окремих закладів охорони здоров'я

*Примітка: здійснення заходів № 7, 8, 9, 10, 11, 12 та 13 планується після деокупації території громади

3.2.1. Підвищення якості 

та загальної доступності 

медичних послуг

3.2.3. Залучення 

громадян до фізичної 

активності. Підтримка 

сім’ї, молоді, 

запобігання насильству 

та протидія  торгівлі 

людьми

2.2.17. Охорона здоров’я *
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Ціль 1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку 

5
Забезпечення лікарів аптечками 

індивідуальними (загальновійськовими)

Протягом 

року

КНП «ЦПМСД 

Волноваської міської 

територіальної 

громади»

60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0

Придбано аптечок, 

шт.

10

6

Забезпечення медикаментами пільгової 

категорії населення 

Протягом 

року

КНП «ЦПМСД 

Волноваської міської 

територіальної 

громади»

502,0 0,0 0,0 502,0 0,0 0,0

Кількість 

пільговиків, 

забезпечених 

медикаментами, 

осіб 

3 000

7 Виплата заробітної плати з 

нарахуваннями Протягом 

року

КНП "ЛПЛ 

Волноваської МТГ"

45140,0 0,0 0,0 0,0 0,0 45140,0 Кількість 

працівників, які 

отримають 

виплати, осіб

185

8 Придбання предметів, матеріалів, 

обладнання та інвентаря

Протягом 

року

КНП "ЛПЛ 

Волноваської МТГ"

2200,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2200,0 Забезпечення 

предметами, 

матеріалами, 

обладнанням та 

інвентарем для 

повноцінного 

функціонування 

медичного закладу, 

одиниць

2000

9 Придбання медикаментів та 

перев'язувальних матеріалів 

Протягом 

року

КНП "ЛПЛ 

Волноваської МТГ"

2000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2000,0 К-ть хворих, 

пролікованих в 

стаціонарних 

віділеннях, 

одиниць.

К-ть лікарських 

відвідувань у 

поліклінічних 

відділеннях, 

одиниць

19600 

131000

10 Придбання продуктів харчування 

Протягом 

року

КНП "ЛПЛ 

Волноваської МТГ"

2000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2000,0 Планове 

забезпечення 

харчуванням 

хворих у 

стаціонарних 

відділеннях, ліжко-

днів 

34000

11 Оплата послуг (крім комунальних)

Протягом 

року

КНП "ЛПЛ 

Волноваської МТГ"

1500,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1500,0 Забезпечення 

повноцінного 

функціонування 

медичного закладу, 

% забезпеченості

100

3.2.1. Підвищення якості 

та загальної доступності 

медичних послуг

Інші завдання: 

забезпечення 

профілактики та 

лікування найбільш 

поширених небезпечних 

для здоров'я і життя 

людини захворювань

Відновлення роботи КНП "Лікарня планового лікування Волноваської МТГ" після 

деокупації території громади
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Ціль 1. Економічне зростання на принципах зрівноваженого розвитку 12 Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв 

Протягом 

року

КНП "ЛПЛ 

Волноваської МТГ"

8735,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8735,0 Належні умови для 

перебування 

пацієнтів та 

медичного 

персоналу, 

недопущення 

виникнення 

заборгованості з 

оплати за 

комунальні 

послуги, % оплати

100

13 Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування
Протягом 

року

КНП "ЛПЛ 

Волноваської МТГ"

29800,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29800,0 Придбання 

медичного 

обладнання та 

комп'ютерної 

техніки, одиниць

70

Всього 94 375,0 0,0 0,0 1 189,7 0,0 93 185,3

1 Утримання ДЮСШ Волноваської МТГ Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

916,2 0,0 0,0 916,2 0,0 0,0 Кількість 

спортсменів, які 

брали участь у 

регіональних, 

всеукраїнських та 

міжнародних 

змаганннях (осіб)

450

2 Надання фінансової допомоги 

провідним спортсменам (стипендії)

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

120,0 0,0 0,0 0,0 0,0 120,0
Кількість наданих 

стипендій

10

3 Проведення та участь у спортивно-

масових заходах

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

55,0 0,0 0,0 0,0 0,0 55,0 Кількість 

проведених 

спортивно- 

масових заходів

20

4 Участь у регіональних, всеукраїнських 

та міжнародних змаганннях 

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

70,0 0,0 0,0 0,0 0,0 70,0 Кількість 

спортсменів, які 

брали участь у 

регіональних, 

всеукраїнських та 

міжнародних 

змаганннях (осіб)

150

5 Утримання та відкриття центру 

фізичного здоров'я населення "Спорт 

для всіх"

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

1300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1300,0 Кількість 

відкритих центрів

1

6 Виготовлення проєктно-кошторисної 

документації "Капітальний ремонт 

стадіону  за адресою м.Волноваха, 

вул.Донецька, 1"

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

200,0 0,0 0,0 0,0 0,0 200,0 Кількість 

виготовлених 

проєктів

1

7 Виготовлення проєктно-кошторисної 

документації "Капітальний ремонт 

будівлі дитячо-юнацької  спортивної 

школи Волноваської міської 

територіальної громади  за адресою 

м.Волноваха, вул. Героїв 51 ОМБР, 93 із 

облаштуванням прилеглої території"

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

200,0 0,0 0,0 0,0 0,0 200,0 Кількість 

виготовлених 

проєктів

1

Всього 2861,2 0,0 0,0 916,2 0,0 1945,0

3.2.1. Підвищення якості 

та загальної доступності 

медичних послуг

2.18. Фізичне виховання та спорт *

*Примітка: здійснення заходів № 5, 6 та 7 планується після деокупації території громади

3.2.3. Залучення 

громадян до фізичної 

активності. Підтримка 

сім’ї, молоді, 

запобігання насильству 

та протидія  торгівлі 

людьми
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1 Участь самодіяльних колективів у 

фестивалях, пісенних та танцювальних 

конкурсах

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0

Прийняття участі у 

фестивалях, 

пісенних та 

танцювальних 

конкурсах, од. 

(Транспортні 

витрати)

3

2 Проведення культурно-масових заходів, 

Державних, обласних, міських свят та 

пам'ятних дат

Протягом 

року
Волноваська міська 

ВЦА
100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Проведено заходів, 

од.

250

3 Проведення заходів Національно-

патріотичного спрямування

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 Проведено заходів, 

од.

24

4 Розроблення проєктно-кошторисної 

документації по об'єктам культури

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

200,0 0,0 0,0 0,0 0,0 200,0 Виготовлення 

документації,од.

1

5 Поточний ремонт закладів культури 

(школи мистецв, музею, бібліотек)

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

160,0 0,0 0,0 0,0 0,0 160,0 Проведено 

ремонтів об'єктів, 

од.

 16 (За 

потребою)

6 Ремонт об'єктів культурної спадщини 

(пам'ятників історії)

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 Проведено 

ремонтів об'єктів, 

од.

 3 (За 

потребою)

7 Поповнення бібліотечних фондів Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 Придбання книг, 

од

100

8 Поповнення музейних фондів Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 Придбання 

експонатів, 

обладнання, од

20

30

9 Інвентарізація об'єктів культурної 

спадщини

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

44,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,0 Проведено заходів, 

од.

100

10 Паспортизація об'єктів культурної 

спадщини

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

56,0 0,0 0,0 0,0 0,0 56,0 Виготовлення 

паспортів, од.

8

11 Забезпечення протипожежних заходів Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА

25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 Придбання 

вогнегасників, од

50

Всього 835,0 0,0 0,0 0,0 0,0 835,0

1

Відновлення діяльності закладів 

соціальної сфери (Територіальний 

центр, Центр соціальних служб, Центр 

комплексної реабілітації дітей з 

інвалідністю)

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Забезпечення 

надання соціальних 

послуг та 

покращення якості 

наданих соціальних 

послуг та 

покращення 

мешканці 

громади

2

Визначення потреби у надані 

соціальних послугах згідно наказу 

Міністерства соціальної політики 

України від 19.04.2023 №130-Н "Про 

затвердження Порядку визначення 

потреб населення адміністративно-

територіальної одиниці/територіальної 

громади у соціальних послугах"  та 

розробка заходів по задоволенню 

потреби в соціальних послугах  із 

залученням представників інститутів 

громадянського суспільства

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Визначення потреб 

населення у 

соціальних 

послугах, 

отримання 

об'єктивних даних 

та  покращення 

якості наданих 

соціальних послуг 

та покращення 

організації  роботи 

суб'єкта, що надає 

соціальні послуги

мешканці 

громади

*Примітка: здійснення заходів № 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 та 11 планується після деокупації території громади

*Примітка: здійснення заходів № 1, 3, 4, 5, 6 та 7 планується після деокупації території громади

3.1.2. Створення 

культурного та 

толерантного 

середовища

2.20. Соціальний захист населення *

2.19. Культура і туризм *

3.2.2. Підвищення 

якості життя людей, 

що потребують 

особливої соціально-

медичної, 

психологічної та 

реабілітаційної 

допомоги
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3

Проведення роз’яснювальної роботи 

серед населення щодо соціальних 

гарантій для осіб, постраждалих від 

вибухонебезпечних предметів

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Впровадження 

єдиних підходів з 

координації 

протимінної 

діяльності на 

місцевому рівні

мешканці 

громади

4

Проведення аналізу потреб осіб, які 

постраждали від вибухонебезпечних 

предметів, у соціальних послугах та 

допомозі (включаючи медичну, 

психологічну, професійну та соціальну 

допомогу) та розробка заходів по 

задоволенню потреб осіб, які 

постраждали від вибухонебезпечних 

предметів, у соціальних послугах та 

допомозі

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Впровадження 

ефективної 

системи 

комунікації 

органів влади з 

населенням у 

сфері протимінної 

діяльності 

мешканці 

громади

5

Забезпечення надання соціальних 

послуг населенню, що постраждали від 

вибухонебезпечних предметів

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Контингент 

отримувачів буде 

визначено після 

аналізу потреб 

осіб, які 

постраждали від 

вибухонебезпечни

х предметів, 

мешканці 

громади

6

Забезпечення надання соціальних 

послуг відповідно до визначеної 

потреби (зокрема на фінансування 

комунальних надавачів соціальних 

послуг)

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Забезпечення 

доступності 

надання соціальних 

послуг та 

покращення якості 

надання соціальних 

послуг 

мешканці 

громади 

(відповідно 

до визначеної 

потреби)

7

Виплата компенсації фізичним особам, 

які надають соціальні послуги з догляду 

без здійснення підприємницької 

діяльності на професійній основі (для 

людей, які зможуть отримувати 

соціальні послуги на території громади)

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Забезпечення 

доступності 

надання соціальних 

послуг фізичним 

особам, які через 

порушення 

функцій організму 

не можуть 

самостійно 

пересуватися та 

самообслуговувати

ся (громадяни 

похилого віку, 

особам з 

інвалідністю, 

невиліковно 

хворими, а також 

хворими, що 

потребують 

тривалого 

лікування;

діти з інвалідністю;

діти, яким не 

встановлено 

мешканці 

громади 

(відповідно 

до визначеної 

потреби)

Всього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3.2.2. Підвищення 

якості життя людей, 

що потребують 

особливої соціально-

медичної, 

психологічної та 

реабілітаційної 

допомоги
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1 Відновлення діяльності Служби у 

справах дітей Волноваської міської ВЦА 

Протягом 

року Служба у справах дітей 

Волноваської міської 

ВЦА

90,0 0,0 0,0 0,0 0,0 90,0

Придбано 

комп'ютерного 

обладнаня, од. 

Придбано 

принтерів, од. 

3

2

2 Відновлення доступу до Єдиної 

інформаційно-аналітичної системи 

"Діти" 

Протягом 

року

Служба у справах дітей 

Волноваської міської 

ВЦА

45,0 0,0 0,0 0,0 0,0 45,0

Придбано 

електронно-

цифрових підписів, 

од. 

Придбано 

ліцензійного 

програмного 

забепечення, од.

3

3

3 Пропагування

розвитку сімейних форм

влаштування дітей-сиріт та дітей,

позбавлених батьківського

піклування

Протягом 

року

Служба у справах дітей 

Волноваської міської 

ВЦА

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Розмішено на 

вебсайті 

Волноваської 

міської ВЦА 

публікації 

спрямовані на 

популяризацію 

сімейних форм 

виховання, од.

5

4 Заходи щодо проведення Дня

усиновлення

вересень 2024 

року
Служба у справах дітей 

Волноваської міської 

ВЦА

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Привітання 

усиновлювачів, 

кандидатів в 

усиновлювачі

за потребою

5 Соціальний захист та підтримка дітей-

сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей, які 

опинилися в складних життєвих 

обставинах

Протягом 

року

Служба у справах дітей 

Волноваської міської 

ВЦА

450,0 0,0 0,0 450,0 0,0 0,0

Надано 

матеріальної 

допомоги дітям-

сиротам та дітям, 

позбавленим 

батьківського 

піклування 

матеріально-

побутових умов, 

осіб

15

6 Забезпечення захисту житлових

прав дітей-сиріт та дітей,

позбавлених батьківського

піклування, осіб з їх числа

Протягом 

року

Служба у справах дітей 

Волноваської міської 

ВЦА

2000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2000,0

Придбано на 

вторинному ринку 

впорядковане 

житло для 

постійного 

проживання дітей-

сиріт, дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, та осіб 

з їх числа (одиниць 

житла)

4

7 Відновлення зруйнованого/ 

пошкодженого нерухомого майна 

прийомних сімей та дитячих будинків 

сімейного типу

Протягом 

року

Служба у справах дітей 

Волноваської міської 

ВЦА

1000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1000,0 Кількість 

нерухомого майна

за потребою

Інші завдання:

забезпечення права 

дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, на

виховання в сім'ї. Захист 

житлових прав дітей 

зазначеної категорії.

*Примітка: здійснення заходів №  6, 7, 8 та 9  планується після деокупації території громади

2.21. Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування *
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попередження негативних проявів у 

дитячому середовищі, виявлення на 

ранній стадії сімей, у яких батькі 

неспроможні виконувати свої обов'язки. 

Підтримка та збереження біологічних 

сімей дітей, які опинилися у складних 

життєвих обставинах.

Протягом 

року

Служба у справах дітей 

Волноваської міської 

ВЦА

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведення 

профілактичних 

рейдів, од.

за потребою

9 Проведення обстежень умов 

проживання дітей у сім'ях опікунів, 

прийомних сім'ях та дитячих будинках 

сімейного типу

Протягом 

року

Служба у справах дітей 

Волноваської міської 

ВЦА

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведення 

обстежень, од

за потребою

Всього 3 585,0 0,0 0,0 450,0 0,0 3 135,0

1 Поповнення матеріально-технічного 

резерву для запобігання наслідків 

надзвичайних ситуацій на території 

Волноваської міської територіальної 

громади

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
12490,8 0,0 0,0 0,0 0,0 12490,8

Придбано 

дизельних 

обігрівачів

Придбано 

генераторів

25

25

2. Організація проведення обстеження та 

розмінування територій від боєприпасів 

та вибухонебезпечних речовин Протягом 

року

Волноваський 

підрозділ ДСНС 

України у Донецькій 

області, Волноваська 

міська ВЦА

300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 300,0

Розміновано 

територій, га.

100

3. Розвиток системи оповіщення, зв'язку, 

інформації, управління, створення 

місцевої системи оповіщення населення 

Волноваської міської територіальної 

громади про загрозу виникнення 

надзвичайних ситуацій

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
1000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1000,0

Встановлено 

систем, шт.

Придбано та 

змонтовано 

гучномовців, шт.

2

50

4. Забезпечення функціонування пунктів 

обігріву у Волноваській міській 

територіальній громаді
Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА, Волноваський 

підрозділ ДСНС 

України у Донецькій 

області

100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Кількість пунктів, 

од.

10

5. Забезпечення мінімально достатнього 

рівня безпеки населення і територій 

Волноваської міської територіальної 

громади від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру  

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
1601,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1601,1

Кількість ПММ, 

необхідних  для 

організації підвоза 

питної та технічної 

води, л

Кількість ПММ, 

необхідних для 

організації 

евакуації 

населення, у разі 

настання 

надзвичайної 

ситуації, л

16000

12000

6.
Навчання керівного складу та фахівців, 

діяльність яких повязана з ЦЗ у 

навчально-методичному центрі 

цивільного захисту та безпеки 

життєзабезпечення Донецької області

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Пройшли 

навчання, осіб.

8

Інші завдання:

забезпечення права 

дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, на

виховання в сім'ї. Захист 

житлових прав дітей 

зазначеної категорії.

*Примітка: здійснення заходів планується після деокупації території громади, окрім заходу № 8

2.22. Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій *

 Інші: Підвищення 

спроможності громади 

попереджувати, 

реагувати та 

ліквідовувати наслідки 

надзвичайних ситуацій
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Розміщення інформаційного та 

роз’яснювального матеріалу з основ 

безпеки життєдіяльності та агітаційного 

матеріалу в ЗМІ

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0

Розміщено 

матеріалів, од.

50

8 Ліквідація надзвичайних ситуацій, 

надання допомоги постраждалому 

населенню, забезпечення оперативної 

доставки рятувальників, спеціального 

обладнання до місця виникнення 

надзвичайних ситуацій, забезпечення 

виконання пошукових та аварійно-

рятувальних  робіт, розбору завалів, 

вилучення та знешкодження вибухо - 

небезпечних предметів та здійснення 

пошуку і евакуації постраждалих 

Протягом 

року

Аварійно-рятувальний 

загін спеціального 

призначення 

Головного  управління 

ДСНС України у 

Донецькій області
3000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3000,0

придбання 

спеціалізованої 

техніки, автомобіля 

од.                          

                                         

                            

придбання пально-

мастильних 

матеріалів(дизельн

е пальне, бензин) 

 

 1 

Бензин марки 

А-95- 2220 л.;

Дизельне 

паливо - 4100 

л;

9 Облаштування найпростіших укриттів 

цивільного захисту населення

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
3000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3000,0

Облаштовано 

укриттів, од.

10

Інші: Підвищення 

суспільної 

правосвідомості та 

попередження 

злочинності

10

Забезпечення правопорядку на території 

Волноваської міської територіальної 

громади на 2025 рік

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
85,4 0,0 0,0 0,0 0,0 85,4

Технічне 

обслуговування 

камер 

відеоспостереженн

я, од 

Придбанно   камер 

відеоспостереженн

я, од

10

10

Всього 21587,3 0,0 0,0 0,0 0,0 21587,3

1
Посилення роботи з охорони публічного 

порядку і безпеки громадян

Протягом 

року

Волноваський РВП, 

громадські 

формування 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Проведено 

спільних 

патрулювань з 

членами 

громадського 

формування

56

2

Проведення відпрацювань з метою 

виявлення та знищення посівів маку, 

коноплі, перекриття джерел і каналів 

надходження наркотичних засобів у 

незаконний обіг

Протягом 

року
Волноваський РВП 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Проведено 

відпрацювань, од.
10

3

Проведення заходів, направлених на 

виявлення та вилучення з незаконного 

обігу вогнепальної зброї, боєприпасів до 

неї та вибухівки

Протягом 

року
Волноваський РВП 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Проведено 

відпрацювань, од.
11

4

Здійснення у межах своєї компетенції 

соціального захисту дітей і 

профілактики правопорушень серед них

Протягом 

року

Волноваський РВП, 

Волноваська міська 

ВЦА

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Проведено заходів 

з профілактики 

правопорушень 

серед дітей

4

5

Проведення профілактичних заходів 

спрямованих на боротьбу з рецидивною 

та побутовою злочинністю, 

попередження насильства в сім’ї

Протягом 

року
Волноваський РВП 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Проведено рейдів, 

щодо зменшення 

рівня побутової та 

рецидивної 

злочинності, 

недопущення 

фактів насильства в 

сім’ї

4

*Примітка: здійснення заходів № 1, 2, 3, 4 та  5 планується після деокупації території громади

2.23. Захист прав і свобод громадян *

Інші завдання: 

Реалізація принципів 

верховенства права, 

створення безпекового 

середовища та 

забезпечення 

правопорядку

 Інші: Підвищення 

спроможності громади 

попереджувати, 

реагувати та 

ліквідовувати наслідки 

надзвичайних ситуацій
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сприяння усуненню 

загрози небезпеки 

державній незалежності 

України, її 

територіальній 

цілісності. Підвищення 

суспільної 

правосвідомості та 

попередження 

злочинності      

6

Створення належних умов для 

виконання поставлених перед 

правоохоронними органами завдань у 

період воєнного стану, здійснення 

заходів щодо відсічі збройної агресії 

російської федерації проти України і 

забезпечення національної безпеки

Протягом 

року
Провохоронні органи 5000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5000,0

7

Підтримка військових формувань ЗСУ з 

метою відсічі збройної агресії РФ проти 

України та забезпечення національної 

безпеки

Протягом 

року

Військові формування 

Збройних Сил України
5000,0 0,0 0,0 5000,0 0,0 0,0

8

Надання одноразової матеріальної 

допомоги військовозобов’язаним, яких 

призвано на військову службу під час 

мобілізації або прийнято на службу до 

військових підрозділів сил оборони за 

контрактом на строк не менше 3 років

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
1 090,1 0,0 0,0 1090,1 0,0 0,0

Кількість 

військовозобов’яза

них, яким надано 

одноразову 

матеріальну 

допомогу, осіб

36

Всього 11 090,1 0,0 0,0 6 090,1 0,0 5 000,0

1

Проведення заходів з розмінування 

лісосмуг та польових доріг, які 

розташовані в межах міста та громади

Протягом 

року

Волноваський 

підрозділ ДСНС 

України у Донецькій 

області, Волноваська 

міська ВЦА

200,0 0,0 0,0 0,0 0,0 200,0

Безпека населення 

та безпека при 

виконанні 

сільськогосподарсь

ких робіт

приблизна 

площа 200 га

2

Проведення заходів з розмінування 

земельних ділянок (не комунальної 

власності) сільськогосподарського 

призначення, які розташовані в межах 

міста та громади

Протягом 

року

Волноваський 

підрозділ ДСНС 

України у Донецькій 

області, Волноваська 

міська ВЦА

200,0 0,0 0,0 0,0 0,0 200,0

Безпека при 

виконанні 

сільськогосподарсь

ких робіт

приблизна 

площа 300 га

Інші завдання: 

забезпечення реалізації 

заходів з питань 

соціального захисту 

внутрішньо 

переміщених осіб з 

Волноваського району 

Донецької області, 

сприяння їх подальшій 

інтеграції через 

усунення перешкод у 

реалізації іх прав та 

основоположних свобод

3

Забезпечення належного 

функціонування публічного простору 

Центрів підтримки ВПО Волноваського 

району  "Пліч-о-пліч" в містах Київ, 

Дніпро, Запоріжжя, Полтава та 

Покровськ-офлайн простору, які 

створено для надання рівного доступу 

до можливостей творчого розвитку, 

якісного дозвілля та забезпечення 

культурних прав внутрішньо 

переміщених осіб

Протягом 

року

Волноваська РДА/ВА

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Згуртування 

жителів 

Волноваського 

району, які 

тимчасово 

проживають в 

містах Київ, 

Дніпро, Запоріжжя, 

Полтава, Кривий 

Ріг та мають статус 

ВПО

внутрішньо 

переміщені 

особи, які 

пермістились 

у більш 

безпечні 

регіони 

України після 

24.02.2022

Інші завдання:  

сприяння усуненню 

загрози небезпеки 

державній 

незалежності України, 

її територіальній 

цілісності

2.24. Заходи, пов’язані з наслідками військової агресії Російської Федерації на території області. Підтримка внутрішньо переміщених осіб *

3.3.3. Усунення 

наслідків бойових дій у 

населених пунктах, які 

наближені до лінії 

розмежування 

Створено належні умови для 

виконання поставлених перед 

правоохоронними органами 

завдань у період воєнного стану, 

здійснення заходів щодо відсічі 

збройної агресії російської 

федерації проти України і 

забезпечення національної 

безпеки

Підтримано військові формування 

ЗСУ для виконання поставлених 

завдань на території

Донецької області у період дії 

воєнного стану, здійснення 

заходів щодо відсічі збройної 

агресії Російської Федерації проти 

України і забезпечення 

національної безпеки

*Примітка: здійснення заходів № 1 та 2 планується після деокупації території громади
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4

Організація  відпочинку та 

оздоровлення дітей,  які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки 

та дітей, які виховуються в сім'ях з 

дітьми    

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
1441,0 0,0 0,0 1441,0 0,0 0,0

Кількість дітей, 

охоплених 

послугами 

відпочинку  та 

оздоровлення, осіб

50

5

Програми додаткової соціальної 

допомоги з міського бюджету сім’ям з 

дітьми при народженні дитини

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
800,0 0,0 0,0 800,0 0,0 0,0

Стимулювання 

народжуваності, 

покращення 

демографічної 

ситуації та 

підтримки батьків, 

в яких народилась 

дитина, осіб

80

6

Виплата однаразової матеріальної 

допомоги на лікування тяжких 

захворювань (онкологічних, 

оперативних втручань тощо) 

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
1000,0 0,0 0,0 1000,0 0,0 0,0

Посилення 

соціальної 

підтримки 

малозахищених 

верств населення, 

осіб 

50

7

Надання матеріальної допомоги до 

Дня пам'яті жертв аварії на ЧАЕС 

постраждалим внаслідок 

Чорнобильської катастрофи І 

категорії

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
35,0 0,0 0,0 35,0 0,0 0,0

Посилення 

соціального 

захисту громадян, 

які постраждали  

внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи, осіб

7

8

Допомога на поховання осіб, які не 

досягли пенсійного віку та на момент 

смерті не працювали, не були 

зареєстровані в центрі зайнятості як 

безробітні (шляхом надання допомоги 

на поховання особі, яка здійснила 

поховання незастрахованої особи

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

Посилення 

соціальної 

підтримки 

малозахищених 

верств населення, 

осіб 

10

9
Матеріальна допомога особам з інвал 

1 групи та дітям з інвалідністю

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
150,0 0,0 0,0 150,0 0,0 0,0

Посилення 

соціальної 

підтримки 

малозахищених 

верств населення, 

осіб 

30

10

Надання матеріальної допомоги 

особам похилого віку яким 

виповнилось 80 і більше років

Протягом 

року Волноваська міська 

ВЦА
120,0 0,0 0,0 120,0 0,0 0,0

Підтримка осіб, 

яким виповнлось 

80 та більше років

40

11

Організація привітання дітей 

пільгової категорії з числа ВПО з 

Новим роком (придбання та доставка 

новорічних подарунків)

Грудень
Волноваська міська 

ВЦА
205,0 0,0 0,0 205,0 0,0 0,0

Кількість 

охоплених дітей 
350

12

Надання матеріальної допомоги до 

Дня захисту дітей дітям-сиротам, 

дітям позбавленим батьківського 

піклування та дітям з багатодітних 

сімей та дітям з інвалідністю

Травень-

червень

Волноваська міська 

ВЦА
258,0 0,0 0,0 258,0 0,0 0,0

Кількість 

охоплених дітей 
86

Інш завданняі: надання 

послуг психологічної, 

фізичної та соціальної 

реабілітації населенню, 

яке постраждало 

внаслідок воєнних дій 

спричинених 

повномасштабним 

вторгненням РФ на 

територію України 
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13

Матеріальна допомога  до 

вшанування учасників ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській 

АЕС
Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
35,0 0,0 0,0 35,0 0,0 0,0

Посилення 

соціального 

захисту громадян, 

які постраждали  

внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи, осіб

7

14

Одноразова матеріальна допомога 

дітям загиблих 

(померлих)/позбавлених особистої 

свободи Захисників і Захисниць 

України до Дня захисту дітей

Червень 
Волноваська міська 

ВЦА
60,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0

Посилення 

соціальної 

підтримки членів 

сімей загиблих 

Захисників та 

Захисниць 

України, осіб

12

15

Виплата матеріальної допомоги 

дітям загиблих 

(померлих)/позбавлених особистої 

свободи Захисників і Захисниць 

України до Новорічних свят 

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
60,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0

Соціальна 

підтримка дітям 

загиблих 

(померлих)/позбавл

ених особистої 

свободи Захисників 

і Захисниць 

України, осіб 

12

16

Виплата одноразової грошової допомоги 

членам сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України  до Дня 

пам'яті Захисників України 
Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
165,0 0,0 0,0 165,0 0,0 0,0

Забезпечення 

виплати 

матеріальної 

допомоги членам 

сімей загиблих 

учасників АТО, 

Захисників і 

Захисниць 

України, осіб

33

17

Надання матеріальної допомоги на 

дороговартісне лікування, придбання 

ліків чи фінансових затрат для 

проведення стаціонарного 

(амбулаторного) лікування 

Захисникам і Захисницям України, 

які брали безпосередню участь у 

бойових діях, забезпеченні 

здійснення заходів з національної 

безпеки і оборони

Протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
600,0 0,0 0,0 600,0 0,0 0,0

Забезпечення 

виплати 

матеріальної 

допомоги 

учасникам АТО, 

Захисникам і 

Захисницям 

України, осіб

20

2.2.4 Підвищення 

якості життя людей, 

що потребують 

особливої соціально-

медичної, 

психологічної та 

реабілітаційної 

допомоги.       

 Інші: підтримка 

Захисників та 

Захисниць України, 

членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників 

і Захисниць України

Інш завданняі: надання 

послуг психологічної, 

фізичної та соціальної 

реабілітації населенню, 

яке постраждало 

внаслідок воєнних дій 

спричинених 

повномасштабним 

вторгненням РФ на 

територію України 
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18

Проведення заходів (у т.ч. в онлайн 

режимі) за участю  Захисників і 

Захисниць України, ветеранів війни, 

членів сімей ветеранів війни, членів 

сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України (за 

згодою) до пам’ятних дат, 

загальнодержавних свят, проведення 

просвітницьких заходів та захолів 

пов'язаних з Героїзацією постаті 

ветерана, загиблих Захисників 

(вшанування пам'яті ветерана, 

створення позитивного іміджу 

ветерана тощо)

протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Посилення 

соціальної 

підтримки 

ветеранів війни, 

членів сімей 

ветеранів війни,  

членів сімей 

загиблих 

(померлих)/позбавл

ених особистої 

свободи Захисників 

і Захисниць 

України

ветерани 

війни, члени 

сімей 

ветеранів 

війни,  

члени сімей 

загиблих 

(померлих)/

позбавлених 

особистої 

свободи 

Захисників і 

Захисниць 

України 

Волновасько

ї міської 

громади

19

Забезпечення санаторно-курортним 

лікуванням ветеранів війни  

(учасники бойових дій, особи з 

інвалідністю внаслідок війни, 

учасники війни)  

протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
300,0 0,0 0,0 300,0 0,0 0,0

Кількість ветеранів 

війни  (учасники 

бойових дій, особи 

з інвалідністю 

внаслідок війни, 

учасники війни), 

які забезпечені 

санаторно-

курортним 

лікуванням, осіб

10

20

Надання додаткової матеріальної 

допомоги на поховання членам сімей 

загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України 

протягом 

року

Волноваська міська 

ВЦА
100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Кількість членів 

сімей загиблих 

(померлих) 

Захисників і 

Захисниць 

України, які 

отримали 

допомогу, осіб

20

Всього 5 779,0 0,0 0,0 5 379,0 0,0 400,0

299 915,1 17 213,0 0,0 18 603,9 0,0 264 098,2Всього по заходам

2.2.4 Підвищення 

якості життя людей, 

що потребують 

особливої соціально-

медичної, 

психологічної та 

реабілітаційної 

допомоги.       

 Інші: підтримка 

Захисників та 

Захисниць України, 

членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників 

і Захисниць України

118



тис.грн

обласного 

бюджету

районного бюджету, 

бюджету 

територіальної 

громади

Промисловий комплекс
1 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Агропромисловий комплекс 5 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 500,00

Розвиток земельних відносин 3 1 250,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 250,00

Розвиток зовнішньоекономічної 

діяльності, міжнародної і 

міжрегіональної співпраці
2 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Інвестиційна діяльність та розвиток 

інфраструктури 5 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Розвиток інформаційного простору. 

Забезпечення доступу до неупереджених 

джерел інформації
2 15,00 0,00 0,00 5,80 0,00 9,20

Розвиток підприємницького середовища
4 6 000,00 0,00 0,00 4 300,30 0,00 1 699,70

Ринок праці. Зайнятість населення 4 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Розвиток внутрішньої торгівлі та надання 

побутових послуг населенню. Захист 

прав споживачів

3 30,00 0,00 0,00 0,00 0,00 30,00

Впровадження заходів територіального 

планування 8 11 220,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11 220,00

Дорожньо-транспортний комплекс 4 11 743,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11 743,00

Житлове господарство та комунальна 

інфраструктура 10 52 150,00 0,00 0,00 0,00 0,00 52 150,00

Розвиток громади 5 24 100,00 0,00 0,00 182,80 0,00 23 917,20

3. Джерела та обсяги фінансування Програми у 2025 році

3.1. Фінансове забезпечення заходів Програми 

Напрями реалізації заходів

Витрати на реалізацію

всього

у тому числі за рахунок коштів:

Державного 

бюджету

місцевих бюджетів

підприємств інших джерел

Кількість 

заходів
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обласного 

бюджету

районного бюджету, 

бюджету 

територіальної 

громади

Напрями реалізації заходів

Витрати на реалізацію

всього

у тому числі за рахунок коштів:

Державного 

бюджету

місцевих бюджетів

підприємств інших джерел

Кількість 

заходів

Охорона навколишнього природного 

середовища 4 1 455,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 455,00

Освіта 19 51 044,40 17 213,00 0,00 90,00 0,00 33 741,40

Підтримка сім’ї, дітей та молоді 13 295,10 0,00 0,00 0,00 0,00 295,10

Охорона здоров’я 13 94 375,00 0,00 0,00 1 189,70 0,00 93 185,30

Фізичне виховання та спорт 7 2 861,20 0,00 0,00 916,20 0,00 1 945,00

Культура і туризм 11 835,00 0,00 0,00 0,00 0,00 835,00

Соціальний захист населення 7 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Захист прав дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування 9 3 585,00 0,00 0,00 450,00 0,00 3 135,00

Захист населення і територій від 

надзвичайних ситуацій 10 21 587,30 0,00 0,00 0,00 0,00 21 587,30

Захист прав і свобод громадян 8 11 090,10 0,00 0,00 6 090,10 0,00 5 000,00

Заходи, пов’язані з наслідками 

проведення бойових дій на території 

громади. Підтримка внутрішньо 

переміщених осіб

20 5 779,00 0,00 0,00 5 379,00 0,00 400,00

ВСЬОГО: 177 299915,1 17213,0 0,0 18603,9 0,0 264098,2
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державний фонд 

регіонального 

розвитку

інші кошти 

державного 

бюджету, 

включаючи цільові 

субвенції з 

державного 

бюджету на 

розвиток територій

Надзвичайна 

кредитна програма 

для відновлення 

України 

Європейського 

інвестиційного банку 

обласний бюджет районний 

бюджет, бюджет 

територіальної 

громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Дорожньо-транспортний 

комплекс 1,0 21429,200 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 21429,2

Всього: 7 21429,200 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 21429,200

Керівник Волноваської міської

військово-цивільної адміністрації Іван ЛУБІНЕЦЬ

3.2. Фінансове забезпечення інвестиційних/інфраструктурних проєктів  

Назва розділу Кількість проєктів Потреба у фінансуванні на 2025 рік, тис.грн

Всього у тому числі:

кошти державного бюджету кошти місцевих бюджетів Інші джерела 

фінансування
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Додаток 1  

до Програми  економічного і 

соціального розвитку Волноваської 

міської територіальної громади на 

2025 рік 

  

ОСНОВНІ  ПОКАЗНИКИ  ЕКОНОМІЧНОГО  І  СОЦІАЛЬНОГО  РОЗВИТКУ  

Волноваської міської територіальної громади на 2025 рік 

 
 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2024 рік 2025 рік  

очік. 
% до факту 

2023 року 
програма 

програма  

до факту 

2024 року, % 

      

Демографічна ситуація      

Кількість зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб осіб 34050 98 33000 96,9 

Фінансова самодостатність      

Збір податків, зборів та інших обов’язкових платежів до бюджетів усіх рівнів, 

всього: тис. грн 

229284,6 116,3 73346,8 32 

Доходи місцевого бюджету (без трансфертів), всього тис. грн -12953,2  19996,3  

Трансферти з Державного бюджету – разом, з них: тис. грн 242237,8 162,2 53350,5 22 

     базова дотація тис. грн 152233,1 594,6   

     субвенція на виконання окремих програм соціального захисту тис. грн     

     інші додаткові дотації і субвенції тис. грн 90004,7 75 53350,5 59,3 

Видатки місцевого бюджету, всього тис. грн 252160,7 382,1 73346,8 29,1 

Податковий борг до бюджетів усіх рівнів, всього тис. грн     

     з нього: до Державного бюджету тис. грн - - - - 

     до місцевого бюджету тис. грн 19 151,0 90,9 18 959,5 99,0 

Рівень дотаційності бюджетів (частка базової дотації в доходах загального фонду 

місцевого бюджету (без урахування субвенцій) % 

76,1 141,2   

Частка видатків бюджету розвитку в загальному обсязі видатків місцевого 

бюджету (без урахування власних надходжень бюджетних установ) % 

2 10 0,6 30 



 

 

 

2 

Показники 
Одиниця 

виміру 

2024 рік 2025 рік  

очік. 
% до факту 

2023 року 
програма 

програма  

до факту 

2024 року, % 

      

      

Пенсійне забезпечення та соціальна допомога населенню      

Кількість одержувачів пенсій (середньорічна) осіб 23883 60,6 23883 100,0 

Середньомісячний розмір виплати на 1 пенсіонера грн  7946,87      125,6   8495,20 106,9 

      

Якість та доступність публічних послуг      

Частка домогосподарств, що мають доступ до фіксованої широкосмугової мережі 

Інтернет, у загальній кількості домогосподарств міста (району) 

% - - - - 

Кількість лікарів загальної практики - сімейних лікарів осіб 22 100 22 100 

Середня наповнюваність групи дошкільного навчального закладу  осіб 0 0 15 - 

Частка дітей дошкільного віку охоплена дошкільними навчальними закладами,  

у загальній кількості дітей дошкільного віку 

% Дані 

відсутні 

Дані 

відсутні 

Дані 

відсутні 

Дані відсутні 

Середня наповнюваність класів загальноосвітньої школи  осіб 18 109 % 20 111 % 

Кількість виданих результатів надання адміністративних послуг через центр 

надання адміністративних послуг одиниць 

5800 68,3 6300 108,6 

Кількість видів адміністративних послуг, які надаються через центр надання 

адміністративних послуг одиниць 

38 100 70 184,2 

Частка видів адміністративних послуг, які надаються через центр надання 

адміністративних послуг і які є обов’язковими для надання відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523-р 

«Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання 

адміністративних послуг» 

% 15,4 100 17,6 114,3 

      
 

 

 

 

 

 

_________ _______ _______ ______ _______ _______ ______ ______  
 

Керівник Волноваської міської 

військово-цивільної адміністрації          Іван ЛУБІНЕЦЬ 
 



 

           Додаток 2  

до Програми економічного і  

соціального розвитку Волноваської 

міської територіальної громади  

на 2025 рік 

       

 

Перелік програм, реалізація яких передбачається у 2025 році 

1. Програма фінансової підтримки Комунального некомерційного 

підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги Волноваської 

міської територіальної громади" на 2025 рік, затверджена розпорядженням 

керівника Волноваської міської ВЦА від 24.12.2024 № 147; 

2. Програма з надання одноразової адресної соціальної матеріальної 

допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які 

виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім’ях, сім’ях 

опікунів, піклувальників у 2025 році, затверджена розпорядженням керівника 

Волноваської міської ВЦА від 24.12.2024 № 148; 

3. Програма оздоровлення та відпочинку дітей Волноваської міської 

територіальної громади  на 2025 рік,  затверджена розпорядженням керівника 

Волноваської міської ВЦА від 24.12.2024 № 149; 

4. Програма соціального захисту Захисників і Захисниць України, членів 

сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України на 2025 рік, 

затверджена розпорядженням керівника Волноваської міської ВЦА від 

24.12.2024 № 150; 

5. Програма соціального захисту внутрішньо переміщених осіб на 2025 

рік, затверджена розпорядженням керівника Волноваської міської ВЦА від 

24.12.2024 № 151; 

6. Програма соціального захисту громадян, постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи на 2025 рік, затверджена розпорядженням 

керівника Волноваської міської ВЦА від 24.12.2024 № 152; 

7. Програма з виплати одноразової матеріальної допомоги 

військовозобов’язаним, яких призвано на військову службу під час 

мобілізації або прийнято на службу до військових підрозділів сил оборони за 

контрактом на строк не менше 3 років на 2025 рік,  затверджена 

розпорядженням керівника Волноваської міської ВЦА від 24.12.2024 № 153; 

8. Програма організації забезпечення подарунками дітей Волноваської 

міської територіальної громади до різдвяних і новорічних свят на 2025 рік, 

затверджена розпорядженням керівника Волноваської міської ВЦА від 

24.12.2024 № 154; 



 

9. Програма  надання одноразової матеріальної допомоги на лікування  

мешканцям Волноваської міської територіальної громади на 2025 рік, 

затверджена розпорядженням керівника Волноваської міської ВЦА від 

24.12.2024 № 155; 

10. Програма додаткової соціальної допомоги з місцевого бюджету сім’ям 

з дітьми при народженні дитини на 2025 рік, затверджена розпорядженням 

керівника Волноваської міської ВЦА від 24.12.2024 № 156; 

11. Програма розвитку фізичної культури і спорту Волноваської міської 

територіальної громади на 2025 рік, затверджена розпорядженням керівника 

Волноваської міської ВЦА від 24.12.2024 № 157; 

12. Програма   підтримки обдарованих дітей Волноваської міської 

територіальної громади на 2025 рік, затверджена розпорядженням керівника 

Волноваської міської ВЦА від 24.12.2024 № 158. 

 

Керівник Волноваської міської 

військово-цивільної адміністрації    Іван ЛУБІНЕЦЬ 

 



державний 

фонд 

регіонального 

розвитку

інші кошти 

державного 

бюджету, 

включаючи 

цільові 

субвенції з 

державного 

бюджету на 

розвиток 

територій 

Надзвичайна 

кредитна програма 

для відновлення 

України 

Європейського 

інвестиційного 

банку (Пули 1, 2а, 3 

та 4)*

обласний 

бюджет

залишки коштів 

місцевих 

бюджетів 

населених пунктів 

Донецької 

області, на 

території яких 

органи державної 

влади тимчасово 

не здійснюють 

свої 

повноваження  

районний бюджет, 

бюджет 

територіальної 

громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Дорожньо-транспортний комплекс 21429,200 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 21429,200

1

2.1. 

Інфраструктурно 

комфортна 

громада

Завдання 2.1.1. 

Ремонт і 

будівництво 

доріг, 

велодоріжок і 

тротуарів 

громади

Будівництво 

пішохідного тунелю 

під залізничними 

коліями в 

м.Волноваха

(потребує 

коригування ПКД)

Волноваська 

МТГ

2021-2025 

роки

Волноваська 

міська ВЦА
21429,200 21429,200 0,000 21429,200

Пішоходний тунель під трьома 

залізничними коліями. Довжина 

підземної частини - 35 м., 

загальна довжина - 64 м. 

Конструкція монолітна. 

21429,200 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 21429,200

Керівник Волноваської міської військово-цивільної адміністрації Іван ЛУБІНЕЦЬ

Додаток 3

до Програми економічного і соціального 

розвитку Волноваської міської територіальної 

громади на 2025 рік

Територія,    

на якій 

реалізується 

проєкт

Номер та назва 

технічного 

завдання Плану 

заходів з реалізації 

Стратегії 

соціально-

економічного 

розвитку 

Волноваської 

міської 

територіальної 

громади 

до 2027 року

Примітка

 Перелік інвестиційних/інфраструктурних проєктів, реалізація яких планується у 2025 році  

№ з/п

кошти державного бюджету кошти місцевих бюджетів

інші джерела 

фінансування 

Результативність реалізації 

проєкту

(характеристика,  потужність 

відповідних об'єктів)

Потреба у фінансуванні на 2025 рік, тис. грн 

у тому числі:

Всього

Кошторисна 

вартість проєкту,

тис.грн

Назва проєкту Виконавець

Термін 

реалізації 

проєкту

ВСЬОГО ПО ПРОЄКТАМ

1


